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Več luči, prosim!
Bojana Špegel

Pa je prišel. V Velenju mu zadnja leta rečemo Čarobni december. 
V petek zvečer so prižgali letošnjo praznično razsvetljavo, v soboto 

pozno popoldne pa sem se odločila, da si jo v krogu družine 
ogledam v živo. Ko je na zemljo padla tema, kar je že malo 
pred peto popoldne, smo šli. Sprehod pa ni bil tako prijeten, 
kot sem pričakovala.

Od naše hiše na poseki proti mestu me je že kmalu začela 
motiti tema. Povsod okoli mene. Čeprav podnevi zadnja leta 
vidim več kot odlično, imam v temi nekaj težav. Verjetno takih 
ni malo. Ugotavljala sem, da je nočna razsvetljava ob večini 
velenjskih mestnih ulic medla, da varčne žarnice z velike viši-
ne na že davno postavljenih drogovih sploh ne opravljajo svoje 
funkcije. Svetijo »tam gori«, do pločnika skoraj nič. Marsikje 
luči sploh ne gorijo. Na Tomšičevi, v strogem centru, jih je kar 

nekaj odpovedalo sodelovanje. Vmes pa se najde tudi kakšna, ki sveti 
zeleno, kar verjetno pomeni, da bo kmalu mrknila. Prazničnih luči in 
vse čarobnosti predolgih zimskih večerov ni čutiti nikjer. Tudi pešpot 
ob reki Paki, tam mimo gimnazije, ni prav svetla. Na promenadi prvo 
presenečenje. Končno utrip čarobnega decembra. Če že vse nočne 
luči na promenadi ne gorijo več, je v barve trobojnice odeta vsaj lipa 
samostojnosti. In od nje se že vidi, da so letos okrasili strogi center 
mesta. Cankarjeva in nekaj stavb ob njej in ob Titovem trgu, tudi 
občinska, je okrašena. Lepo. Tudi nekaj dreves v okolici je praznično 
odetih. Ja, center mesta je lep, kar je bilo zanj značilno tudi v prete-
klih letih. Takoj, ko ga zapustimo, pa spet tema. 

Naredili smo velik krog proti Sončnemu parku in še na nekaj koncih 
opazili, da nočna razsvetljava ni najboljša, praznične pa tako ni. Ob 
Sončnem parku novo spoznanje. Sploh ne potrebuje ograje, ker je 
takoj, ko pade tema, smrtno nevarno hoditi po njem. Večji del parka 
je povsem v temi, in ker še ni v celoti obnovljen, je hoja med luknjami 
res neprijetna, lahko tudi nevarna.. Tudi na Stanetovi so ostali »kan-
delabri« izpred mnogih let, a zaradi višine ne opravljajo svoje funk-
cije. Ob tem se sprašujem, kaj se je zgodilo z mojim mestom. Sploh, 
ker se dnevi še krajšajo in ker še lep čas ne bodo dolgi in svetli.

Zato si želim, da mi mesto vrne svetlobo in luči! Po mojem so v 
zadnjih letih bolj svetle ceste na podeželju, kjer so marsikje postavili 
novo nočno razsvetljavo. Tudi praznično razsvetljavo pogrešam. 
Vem, da so časi hudi. Vem, da je treba varčevati. In pomagati 
tistim, ki nimajo. Vem, da bo denar, ki ga bodo zaradi okrnjene 
razstavetljave prihranili odmerjen njim. A vendar mislim, da bi se 
dalo privarčevati tudi kje drugje kot pri lučeh in lučkah, ki nam tale 
depresivni čas vsaj za nekaj dni spremenijo v pravljico. To potrebu-
jemo vsi, ne glede na socialni položaj (in to zapišem brez slabe vesti, 
ker velikokrat osebno pomagam). V teh dolgih večerih potrebujemo 
tudi varne sprehajalne poti po mestu, kjer nam bodo luči svetile tudi, 
ko bo čarobni december preteklost.     n
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Od 1. do 31. decembra 2011 super ugodni dnevi
v Telekomovih centrih po vsej Sloveniji.
Obiščite Telekomove centre, kjer vas v decembru poleg akcijskih ponudb
in ugodnosti čaka 20-odstotni praznični popust na redno ceno fiksnega ali
mobilnega telefona in dodatne opreme.

Umrl je Ivan Atelšek
Celje, 6. decembra – V torek, 6. de-

cembra, je v 84. letu v bolnišnici umrl 
Ivan Atelšek. Bil je ustanovitelj, prvi in 
dolgoletni direktor družbe Gorenje, ki 
je v več kot 50 letih delovanja prera-
sla v mednarodno podjetje in je danes 
pomemben steber slovenskega gospo-
darstva. Iz Gorenja je sicer odšel leta 
1979, a je bil vse do prejšnjega sklica 
predstavnik zaposlenih v nadzornem 
svetu Gorenja, vse do danes pa tudi 
predsednik Društva upokojencev Go-
renje. Vsa ta leta je bil doma in v tujini 
poznan kot ugleden gospodarstvenik, 
za kar je prejel vrsto priznanj. 

Bival je v Malem Vrhu v občini Šmartno ob Paki in leta 1998 postal pr-
vi častni občan Občine Šmartno ob Paki. Septembra letos mu je ta naslov 
podelila tudi Mestna občina Velenje. 

Žalno sejo ob smrti častnega občana in ustanovitelja podjetja bodo Me-
stna občina Velenje, Občina Šmartno ob Paki in Gorenje pripravili danes, 
8. decembra, ob 16. uri v veliki dvorani Hotela Paka. Po žalni seji se bo od-
prla žalna knjiga, prav tako pa se vanjo lahko podpišete na sedežu družbe 
Gorenje danes od 8. do 15. ure ter v prostorih Uprave Občine Šmartno 
ob Paki danes od 15. do 18. ure in jutri, 9. decembra, od 8. do 14. ure. Po-
greb bo jutri ob 14. uri na pokopališču v Podkraju. Žara bo v mrliški vežici 
podkrajskega pokopališča na dan pogreba od 10. ure dalje.
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V nedeljo, 4. decembra, so bile v Sloveniji 
predčasne parlamentarne volitve. Vse jav-
nomnenjske raziskave so pred začetkom 
volilnega molka zmago napovedovale 
Janševi SDS, slavil pa je Zoran Janković 
s Pozitivno Slovenijo. Tokratne volitve si 
bomo v Sloveniji zapomnili tudi po tem, 
da je bil volilni molk zaradi izginotja stotih 
glasovnic v Tržiču podaljšan za eno uro.
Velenje in Mozirje bosta imela v novem 
sklicu državnega zbora po začasnih izidih 
štiri poslance: Jožefa Kavtičnika (LZJ), 
Srečka Meha (SD), Jakoba Presečnika 
(SLS) in Janjo Napast (SDS).
O tem, kako smo volili, podrobneje na 4. 
in 5. strani.

Proslavili 
znanje in 
kakovost
Premogovnik 
Velenje s prvim 
mednarodnim 
certifikatom ISO 
50001

Velenje, 1. decembra  – 4. decem-
bra goduje sv. Barbara, zavetnica 
rudarjev. Ob tem prazniku v Sku-
pini Premogovnik Velenje že vrsto 
let slavijo znanje in pripravijo slove-
snost s podelitvijo priznanj sodelav-
kam in sodelavcem, ki so v zadnjem 
letu s študijem ob delu dosegli vsaj 
visoko stopnjo izobrazbe. Teh je 
bilo letos 15.  »Številnih odličnih 

rezultatov in izjemnih dosežkov, 
po katerih smo v okolju vedno bolj 
prepoznavni, ne bi bilo, če ne bi 
imeli potrebnega strokovnega zna-
nja.« je med drugim poudaril direk-
tor dr. Milan Medved. 

Med praznovanjem sv. Barbare 
sta Premogovnik Velenje – kot pr-
vi premogovnik ter ena prvih ener-
getskih družb na svetu – in njegova 

hčerinska družba HTZ Velenje pre-
jela certifikat ISO 50001 za upra-
vljanje z energijo. Certifikat je po-
delil direktor Slovenskega inštituta 
za kakovost in meroslovje Igor Li-
kar, ki je ob tem dejal: »To sta prvi 
in drugi certifikat, ki ga podeljuje-
mo za sistem upravljanja z energi-
jo po mednarodnem standardu ISO 
50001, ter prvi na svetu za ta sistem 

med premogovniki. S tem certifika-
tom Premogovnik Velenje izkazuje 
svojo okoljsko in družbeno odgo-
vornost.« Dr. Medved pa je ob tem 
še poudaril, da je certifikat rezultat 
njihovega zavedanja, da podjetje, ki 
ni energetsko učinkovito, ne more 
biti poslovno uspešno.  

n

Zmaga Jankovićeve Pozitivne Slovenije

Dejan Radovanovič, dr. Milan Medved in Igor Likar (z leve)
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Tatjana Podgoršek

Celje, 2. decembra	–	Ob	koncu	razpisnih	ak-
tivnosti	za	sklenitev	kadrovskih	štipendij	v	okvi-
ru	Regijske	štipendijske	sheme	Savinjske	regije	
2011/2012	je	Razvojna	agencija	Savinjske	regi-
je	pripravila	v	dvorani	Celjanka	Celjskega	sejma	
priložnostno	slovesnost	-	slavnostni	podpis	po-
godb	o	štipendiranju.

Na	njej	je	direktor	agencije	Janez Jazbec	dejal,	
da	se	je	v	omenjeno	shemo	vključilo	39	deloda-
jalcev	iz	Savinjske	regije.	Izrazili	so	201	name-
ro	(65	za	dijake,	136	za	študente),	dejansko	pa	
med	316	vlogami,	prispelimi	na	razpis,	sklenili	
84	pogodb	o	štipendiranju.	To	je	sicer	več	kot	
predhodno	šolsko	oziroma	študijsko	leto,	niso	pa	
dosegli	želenega	cilja	-104	sklenjene	štipendije.	
»Razkorak	med	izraženimi		namerami	in	dejan-
sko	sklenjenimi	pogodbami	je	najbolj	opazen	pri	
večjih	sistemih,	kot	sta	Gorenje	iz	Velenja	in	Uni-
or	iz	Zreč.	Razpisala	sta	88	namer,	sklenila	pa	
sta	18	pogodb.	Kot	razlog	za	odstop	od	razpisnih	
namer	je	bil	najpogosteje	naveden	zaostren	go-
spodarski	položaj.«	Jazbec	je	še	dejal,	da	je	prav	
zaradi	slednjih	tudi	število	sklenjenih	pogodb	lep	
uspeh.	Spodbudno	je	to,	da	so	med	delodajalci		
občine	Rogaška	Slatina,	Zreče,	Štore	in	Vojnik.

Kot	je	še	dejal	Jazbec,	izražene	potrebe	delo-
dajalcev	najbolj	nazorno	kažejo,	katerih	pokli-
cev	primanjkuje	v	Savinjski	regiji.	Delodajalci	
so	namreč	razpisali	največ	štipendije	za	dijake	s	
področja	gostinstva	in	turizma	ter	strojništva,	pri	
študentih	pa	jih	je	bilo	daleč	največ	za	področja	
strojništva,	elektrotehnike	in	računalništva.	Med	
prispelimi	vlogami	jih	je	bilo	premalo	za	deloda-
jalce,	ki	so	želeli	podpisati	pogodbo	o	štipendi-
ranju	z	dijaki	za	poklice	v	gostinstvu	in	turizmu.

	Največ	štipendistov	ima	v	tem	šolskem	/študij-
skem	letu	Emo	Orodjarna	Celje	(18),	od	novo	
vključenih	delodajalcev	pa	prednjači	SG	Auto-
motive	z	8	štipendisti.	Povprečna	višina	dijaške	

štipendije	znaša	dobrih	185	evrov,	študentska	pa	
več	kot	352	evrov.	Prvo	nakazilo	lahko	štipendi-
sti	pričakujejo15.	decembra.	

Razvojna	agencija	je	za	izvajanje	projekta,	ki	
sodi	med	ukrepe	za	spodbujanje	razvoja,	prido-
bila	na	razpisu	Javnega	sklada	RS	za	razvoj	ka-
drov	in	štipendije	nekaj	manj	kot	milijon	evrov	

nepovratnih	sredstev.	
Po	besedah	Katje Jeraj	iz	Javnega	sklada	RS	za	

razvoj	kadrov	in	štipendije	je	Savinjska	regija	re-
gija	z	največ	podeljenimi	štipendijami	v	Sloveniji.	
Te	bodo	omogočile	dijakom	in	študentom,	da	se	
bodo	lažje	posvetili	študiju	ter	se	vrnili	v	okolje.	

n

Barbara Mladovan, 
izobraževalni center 
Gorenje Velenje: »V 
regijsko štipendijsko 
shemo je Gorenje 
vključeno od leta 
2007, vedno pa 
podeljujemo štipen-
dije za izobraževanje 
v tehničnih poklicih, 
kot so strojništvo, elektrotehnika, računal-

ništvo in gospodarsko inženirstvo. Za študijsko leto 
2011/2012 smo podpisali štipendije za dodiplomski 

in podiplomski študij stroj-
ništva oziroma strokovni 
magisterij. V tem trenutku 
imamo 120  štipendistov.«
Klemen Črep: »Izobražujem 
se na Fakulteti za elektro-
tehniko v Mariboru, smer 
avtomatika in robotika. Od 
delodajalca, s katerim sem 
danes podpisal pogodbo o 
štipendiranju, pričakujem, da mi bo omogočil zaposli-
tev, primerno izobrazbi, in morda še prakso za prido-
bitev delovnih izkušenj.«

OD ČETRTKA DO ČETRTKA

Okužbe s HIV v porastu
Celje	–	Ob	letošnjem	nedavnem	svetovnem	dnevu	boja	proti	aidsu	

so	na	Zavodu	za	zdravstveno	varstvo	Celje	poudarjali	pomen	varne	
spolnosti	ter	spolnega	in	reproduktivnega	zdravja.	HIV	okužbe	
namreč	naraščajo	in	se	širijo.	Po	njihovem	mnenju	tudi	zato,	ker	je	
popustil	strah	pred	umiranjem	zaradi	aidsa.	Okužba	z	virusom	HIV	
je	namreč	v	razvitih	državah	razumljena	kot	kronično	obolenje,	ki	
ga	je	z	rednim	zdravljenjem	in	kontrolami	pri	specialistih	možno	
obvladovati.

Lani	sta	bili	v	celjski	regiji	na	novo	odkriti	dve	osebi,	okuženi	s	HIV,	
v	prvih	letošnjih	šestih	mesecih	pa	je	bila	okužba	na	novo	odkrita	
pri	eni	osebi.	Največ	okuženih	je	bilo	v	celjski	regiji	prijavljenih	leta	
2005,	ko	je	bila	HIV	okužba	odkrita	pri	osmih	osebah.

Letos,	do	23.	novembra,	je	bilo	na	Inštitutu	za	varovanje	zdravja	
RS	prijavljenih	49	primerov	novih	diagnoz	okužbe	s	HIV	ali	14	
okužb	več	kot	v	letu	2010.	V	zadnjih	desetih	let	(2001-2010)	so	na	
inštitutu	zabeležili	315	primerov	novih	diagnoz	okužbe	s	HIV.	V	
tem	obdobju	je	zaradi	aidsa	zbolelo	84	oseb	in	umrlo	25	bolnikov.	
V	Sloveniji	je	še	vedno	najbolj	izpostavljena	populacija	moških,	ki	
imajo	spolne	odnose	z	moškimi.
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Pomoč na domu tudi s koncesijo
Šoštanj	–	Šoštanj	je	imel	doslej	izvajanje	socialnovarstvene	storitve	

pomoč	družini	na	domu	urejeno	zgolj	zakonsko.	To	pomeni,	da	je	
lahko	to	storitev	za	njihove	občane	izvajal	samo	center	za	socialno	
delo.	S	sprejetjem	odloka	o	organizaciji	in	izvajanju	te	socialnovar-
stvene	pomoči,	pa	jo	bo	lahko	tudi	kdo	drug,	če	mu	bo	občina	za	
to	podelila	koncesijo.	V	tem	letu	bo	Občina	Šoštanj	za	izvajanje	te	
storitve	namenila	približno	77.000	evrov.	Te	pomoči	si	želi	vedno	
več	občanov.

n mkp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Narod si bo pisal … - Zaradi volitev nove 
volitve - Pravljična Slovenija - V državi 
kot v hiši – »Za zemljo« tudi v Šempetru 
– Papir res veliko prenese, Indijci pa brez 
denarja

Kako je že napisal Cankar? Narod si bo pisal sodbo sam … Smo si jo 
torej Slovenci (spet) napisali v nedeljo? Narod naj bi imel vedno prav, pa 
je tako že prav, da je prišlo do sprememb in novopečeni Velenjčan ne bo 
mandatar, ampak bo ta posel prevzel »najboljši sosed«. Za ožje Velenje 
pa je morda tudi pomembno, da je prišlo do pričakovane rošade. Kontič, 
župan, je kot poslanec izpregel, na pot v Ljubljano pa se bo zdaj namesto 
njega po delno slabi cesti vozil njegov predhodnik Srečko Meh. Bo pa v 
parlamentarne klopi tudi v novi sestavi sedlo veliko županov, kar enajst. 
Najbližji je Ljubo Žnidar s Polzele, malo bolj odmaknjen Matjaž Han 
iz Radeč. Tako vse te občine čakajo kmalu nove volitve. Združljivosti 
poslanske in županske funkcije pač ni več.

Slovenija se je v veliki meri že odela v praznična oblačila. Seveda zaslug 
za to še nimajo novoizvoljeni poslanci. To je še sad minulega dela, a tudi 
okrasje in razsvetljava delita usodo stanja Slovenije. Saj ni treba znova 
razglabljati, da nam rožice ne cveto (pa ne zaradi zime) in da čaka tudi 
novo vlado in parlament težko delo. Morda bo nov državni vrh vendarle 
bolj učinkovit, saj je v njem veliko več žensk kot doslej. In če v hiši velja, 
da ženska podpira tri vogale, zakaj ne bi to še za državo. Če pa se ure-
sniči še napoved, da bo ženska tudi finančna ministrica, potem bomo z 
državnimi financami verjetno res ravnali bolj skrbno.

Čeprav se je ponekod zdelo, kot da je čas zaradi volitev zastal, le ni bilo 
povsod tako. V Zgornji Savinjski dolini so nekateri kmetje parlamentarne 
volitve počastili s preusmeritvijo reke mleka proti Gorenjski. Brat »večnega« 
poslanca Jakoba Presečnika, Andrej, se kot direktor Zgornjesavinjske 

kmetijske zadruge ni počutil nič kaj prijetno, a morda bi tudi tu kdo rekel, 
da ima kmet vedno prav. In če je šlo pri tem za »razdruževanje«, naj bi več 
združevanja in sodelovanja med občinami tega območja bilo vsaj v zdra-
vstvu. In, kar se je mnogim dolgo zdelo nemogoče, celo sedež zgornjesavinj-
skega zdravstvenega zavoda naj bi preselili iz Mozirja v Nazarje.

Že veliko smo pisali, kako močno kmetijsko zemljo ljubijo Braslovčani in 
je ne dajo za hitro cesto tretje razvojne osi, pa nekateri v Spodnji Savinjski 
dolini med Žalcem in Levcem, ki ne sprejemajo predloga ureditve zadrževal-
nikov, da bi preprečevali poplave – vse seveda zato, ker se ukvarjajo s kmetij-
stvom, predvsem s hmeljarstvo. Zdaj so se v Spodnji Savinjski dolini v bran 
zemlji postavili še v Šempetru. Tu ne gre za hektare, ampak za kvadratne 
metre. A tudi teh ne bi radi oddali, čeprav za potrebe ureditve pločnika. Če 
pa že, naj bo cena primerna! Malo nižje, v Celju, pa so buldožerji že razorali 
precejšnje območje, kjer so bila nekoč polja, s katerih so oskrbovali Celjane 
z zelenjavo, kasneje pa pridelovali druge kmetijske pridelke. Zdaj bo tam 
pognal še en od celjskih trgovskih centrov. In to kljub temu da mnogi pravi-
jo, da imajo v Celju na število prebivalcev največ trgovskih površin. A novega 
trgovskega centra ne gradijo le ob zahodni vpadnici, tudi ob Mariborski 
cesti. Trgovci očitno bolj kot sami Celjani menijo, da se Celju in Celjanom 
obetajo dobri časi. Pa se pripravljajo.

Nič kaj prijetnih časov pa še ne preživljajo v Radečah. Pisali smo že o 
težavah tamkajšnje družbe Radeče papir, kjer so zaradi pomanjkanja 
denarja morali ustaviti dva pomembna stroja. Ko so končno uredili 
kreditni posel s še preostalo banko in računali na nov kakovosten zagon 
proizvodnje, se je zalomilo pri še eni banki. In še ob začetku tega tedna 
je kazalo, da bodo morali najpomembnejši stroj znova ustaviti. Tistega 
specialnega, na katerem izdelujejo poseben papir, iz katerega izdelujejo 
denar. V konkretnem primeru indijski. Če bi stroj ustavili, več kot milijon 
evrov vrednega naročila ne bi mogli uresničiti. To pa bi lahko podjetje 
dokončno pokopalo.

Dogajanje pri nas je res pestro, marsikje tudi težavno. Zato tudi ni 
čudno, če nekateri s takim upanjem zrejo v novo državno vodstvo?!

n k

Državo bo podpiralo veliko več žensk

Navdušeni nad 
projektom »Vila Široko« 
Predvidena je izgradnja enega najbolj 
kvalitetnih območij v občini

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 30. novembra	–	Šoštanjski	svetniki	so	se	na	novembrski	seji	se-
znanili	s	strokovnimi	podlagami	ureditve	območja	okoli	Vile	Široko	in	bi-
li	nad	predstavljenim	navdušeni.	Strokovne	podlage	so	izdelali	v	podjetju	
Urbanist,	projekt	športni	park	v	Arhitekturnem	biroju	Gutman,	naročnik	
je	Premogovnik	Velenje.	

Projekt	je	nastajal	dve	leti,	zamisli	je	bilo	veliko,	Zavod	za	spomeniško	
varstvo	pa	na	predloge,	ki	so	nastajali,	ni	pristajal.	K	temu,	ki	je	bil	pred-
stavljen	tokrat,	kakšnih	večjih	pomislekov	niso	imeli,	saj	vila	s	svojim	
travnikom	še	vedno	dominira	znotraj	gozda	in	ohranja	svojo	zgodovin-
sko	vrednost.	

Koncept		temelji	na	ohranitvi	obstoječega	gozda	z	vilo	v	njenem	osrčju	
in	dogradnjo	(sejne	sobe,	predavalnice,	pomožni	prostori,	kuhinja)	pod	
zemljo	na	območju	zelene	jase.	Tam,	kjer	so	danes	pomožni	objekti	naj	
bi	zrasel	hotel,	oziroma,	kot	mu	pravijo	snovalci,	namestitveni	objekt.	V	
predelu	pod	vilo	bi	umestili	stanovanjske	objekte	z	višjo	stopnjo	kakovosti	
bivanja.	Na	južni	strani	vile	(na	razširjeni	lokaciji	sedanjega	nogometnega		
igrišča	z	okolico)	je	predviden	Športni	park	z	nogometnimi	igrišči,	igrišči	
za	tenis,	košarko,	odbojko	na	mivki,	ruskimi	kegljišči,	balinišči	in	otroškim	
igriščem.	Služil	bi	kot	športno	središče	mesta	tako	za	rekreativce,	spreha-
jalce	kot	aktivne	športnike.

n

Regija z največ podeljenimi štipendijami
V štipendijski shemi 2011/2012 Savinjske regije 39 delodajalcev in 84 štipendistov – Skoraj 
milijon evrov nepovratnih sredstev – Premalo vlog s področja gostinstva in turizma

S prireditve ob slavnostnem podpisu pogodb o štipendiranju

Zdaj še v skicah, a po napovedih ne več dolgo.
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Krajevna skupnost 
Šoštanj bo za »svoje« 
projekte dobila več, 
kot je bilo zamišljeno s 
predlogom proračuna 
2012

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 30. novembra – Šoštanjski svetni-
ki so na zadnji seji potrdili proračun za leto 
2012. V občinski blagajno se bo, kot predvi-
devajo, nateklo za blizu 17 milijonov evrov, 
kar je za skoraj 1.000.000 evrov več, kot je 
»ponujal« osnutek dober mesec pred tem. V 
proračun so vključene tudi »odškodnine«, ki 
jih TEŠ namenja krajevnim skupnostim, ter 
sredstva iz strukturnih skladov, na katere v 
prihodnjem letu v Šoštanju realno računajo.

Ob obravnavi predloga proračuna za na-
slednje leto je bil podan samo en amand-
ma, podali sta ga svetniški skupini SDS in 
Lista Viktorja Dreva (Drev je tudi podžu-
pan Občine Šoštanj), prinaša pa več denar-
ja krajevni skupnosti Šoštanj. »Nenavadno 
je, da predlagatelj podaja amandma, a tako 
je bilo dogovorjeno na željo predstavnikov 
krajevne skupnosti Šoštanj in z direktorjem 
Termoelektrarne Šoštanj,« je pred obra-
zložitvijo amandmaja povedal podžupan 
Viki Drev. Svetniki so amandma brez raz-
prave potrdili.

Krajevna skupnost bo tako v letu 2012 do-
bila več sredstev za obnovo ceste Cesta tal-
cev–Lokovica. Gre za cesto, ki v Lokovico 
vodi mimo graščine in je, na to opozarjajo 
večkrat, v zelo slabem stanju. Za obnovo 
te ceste je v proračunu za leto 2012 name-
njenih 100.000 evrov, leto pozneje prav ta-
ko 100.000 evrov, s čimer bi lahko v nasle-
dnjih letih to cesto uredili. Več sredstev so 
namenili tudi za izgradnjo Športnega parka 

(iz 30.000 na 13.000 evrov), kar bi lahko 
zadoščalo za začetek izgradnje.

Pravilnik bo treba 
predelati

Največ časa pa so na sredini seji name-
nili obravnavi pravilnika o sofinanciranju 
programov turističnih društev in turistične 
zveze. Zaradi številnih pomislekov, novih 
predlogov in zamisli, pa tudi pripomb so 
to točko prekinili. Odločili so se, da bodo 
pravilnik obravnavali na eni od naslednjih 
sej. Pred tem se bodo ponovno sestali čla-
ni turistične zveze in društev ter pravilnik 
pripravili v »zadovoljivejši« obliki.

Šoštanj za EPK?
Med pobudami, ki so jih tokrat nizali 

svetnice in svetniki, velja omeniti eno, 
ki bo gotovo všeč Velenjčanom. Darko 
Lihteneker je svetnike spomnil, da je Ve-
lenje partner v projektu EPK 2012, eden 
od osrednjih dogajanj v Velenju pa bo fe-
stival Pika Nogavička. Predlagal je, da v 
Šoštanju z rebalansom proračuna 2012 
najdejo nekaj sredstev tudi za ta projekt. 
Ne nazadnje, je rekel, je to projekt cele 
doline, Piko Nogavičko imajo radi tudi 
šoštanjski otroci, večji pa njej tudi delajo 
in nekaj zaslužijo.  

Prepoved ja, prepoved 
ne?

Svetnik Boris Lambizer pa je vprašal, za-
kaj v križišču magistralne ceste Velenje–Šo-
štanj in krajevne, ki vodi v Lokovico, ni več 
table, da je vožnja po njej dovoljena samo 
tamkajšnjim prebivalcem. Zdaj namreč v 
kraju znova ugotavljajo, da je spet postala 
tranzitna cesta, da po njej vozijo tudi tovor-
njaki in avtobusi. 

Za odstranitev table pa so bili menda prav 
Lokovičani, je bilo slišati na seji. In to za-
to, ker so tudi njihovi obiski zaradi te table 
plačevali kazni.

n

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 30. novembra 
– Sredi minulega tedna so se sve-
tniki občine Šmartno ob Paki sešli 
na predzadnji seji občinskega sve-
ta v tem letu. Med 12 točkami dne-
vnega reda sta njihovo pozornost v 
večji meri pritegnili predvsem uskla-
jen predlog občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za naselje To-
mažk v vaški skupnosti Slatina in 
predlog občinskega proračuna za 
prihodnje leto.

Naredili vse, kar je 
potrebno

Obravnava usklajenega občinske-
ga podrobnega prostorskega načrta 
za naselje Tomažk je trajala morda 
dlje, kot so nekateri pričakovali. Ra-
zlog za to je teba pripisati predvsem 
dejstvu, da je kupec približno 2,2 
hektarja velikega zemljišča - velenj-
sko podjetje Elvel - vložil tožbo na 
pristojno sodišče, v njej pa lokalni 
skupnosti očita, da ni izpeljala vseh 
potrebnih postopkov za predvide-
no izgradnjo stanovanjskih objek-
tov na omenjenem območju. Med 
manjkajočimi postopki je bil prav 
omenjeni načrt. Na občinski upravi 
so vseskozi zatrjevali, da so naredi-
li vse, kar je bilo potrebno, in da je 
očitno prišlo do nesporazuma pri 
investitorju, ki bi moral omenjeni 
načrt izdelati. »Ta je sedaj to storil, 
zato smo usklajen predlog občin-
skega podrobnega prostorskega na-
črta za Tomažk uvrstili na sejo ob-
činskega sveta,« je pojasnil šmarški 
župan Alojz Podgoršek. Svetniki so 
sicer v razpravi ocenili, da je načrt 
pripravljen zelo dobro in v bistvu 
ni razlogov, da akta  ne bi sprejeli. 
Ker pa so ob tem izrazili še nekaj 
pomislekov o razmerjih med inve-
stitorjem in občino, so razpravo o 
dokumentu prekinili in jo nadalje-
vali brez prisotnosti razlagalcev. V 

nadaljevanju so nato akt sprejeli. 
Soglašali so tudi s predlogom žu-
pana Podgorška, da se v naslednjih 
dneh na temo tožbe sestane obči-
nska uprava s predstavniki podjetja 
Elvel, na pogovor pa bodo povabili 
še predsednike komisij, odborov in 
nadzornega odbora. 

Presenečajo prihodki
Na tokratni seji so svetniki opra-

vili splošno razpravo predloga ob-
činskega proračuna za prihodnje 
leto. Pri obrazložitvi je župan Pod-
goršek ocenil, da so svetnike zbodli 
predvideni prihodki.Ti so v primer-
javi z rebalansom letošnjega občin-
skega proračuna višji za dobrih 66 
odstotkov. Kot je še pojasnil, je pri-
hodkovna stran za toliko višja zara-
di predvidenih kohezijskih sredstev 
za izgradnjo povezovalnega voda 
vodovoda in denarja, ki ga pričaku-
jejo iz šestega razpisa Službe Vlade 
RS za lokalno samoupravo za na-
daljevanje izgradnje kanalizacijske-
ga omrežja v Paški vasi. »Običajni« 
proračunski prihodki pa so neko-
liko manjši, kot so bili lani, kar je 

zaskrbljujoče. Kljub temu so poleg 
omenjenih vlaganj v komunalno 
infrastrukturo v lokalni skupnosti 
predvideli med večjimi naložbenimi 
projekti še posodobitev dela ceste v 
Skorno, nekaj denarja pa bodo na-
menili še za nakup gasilske cister-
ne ter potrebe šmarškega gasilske-
ga društva. Podgoršek bi želel med 
naložbe za prihodnje leto uvrstiti 
tudi odkup prostorov stare pošte, 
in sicer za potrebe zdravstvene de-
javnosti. Predlog občinskega prora-
čuna za prihodnje leto je naravnan 
zelo varčevalno, kar bodo morali 
– po mnenju župana - razumeti tu-
di največji proračunski porabniki. 
Svetniki so soglašali, da je predlog 
proračuna primeren za javno obrav-
navo. Ta bo trajala do 10. januarja 
prihodnje leto. 

Za 8 odstotkov višja 
vrednost točke

Točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča bo v 
letu 2012 višja za 8 odstotkov. Ta-
ko so na seji sklenili svetniki na pre-
dlog občinske uprave, ki je med dru-

gim povedala, da vrednosti točke že 
dolgo niso dvignili, prav tako pa v 
primerjavi z vrednostjo točke v so-
sednjih občinah Velenje in Šoštanj 
precej zaostaja. V povprečju naj bi 
višja vrednost pomenila 3 evre več 
na gospodinjstvo. V občinsko bla-
gajno se je iz te postavke letos na-
teklo dobrih 36 tisoč evrov prihod-
kov od fizičnih in 110 tisoč evrov 
od pravnih oseb. 

V nadaljevanju seje so svetniki po-
trdili programa oskrbe s pitno vodo 
ter odvajanja in čiščenja komunalne 
odpadne in padavinske vode za le-
to 2012, Odlok o ustanovitvi sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu občine, med drugim pa 
so potrdili tudi predlog komisije za 
volitve, imenovanja in kadrovske 
zadeve. Ta je predlagala ponovno 
imenovanje Bojana Jurasa za rav-
natelja šmarške osnovne šole. Na 
razpis so prispele tri vloge, dve od 
teh sta bili popolni, za Jurasa pa so 
se odločili zaradi vizije nadaljnjega 
razvoja šole ter dosedanjega dela. 

n

Iz nadomestil 1.800.000 evrov
Šoštanj – 0d 1. januarja prihodnjega leta bo v občini Šoštanj vrednost 

točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča višja za 2 
odstotka. To pomeni, da se bo v občinski proračun, če se na tem področju 
ne bo kaj spremenilo, nateklo približno 1.800.000 evrov.

n mkp

Proračun za 2012 
potrjen

Najbolj so se razgovorili, ko je bilo na vrsti sofinanciranje turističnih društev.

Mag. Vilma Fece, svetnica in 
predsednica Sveta KS Šoštanj: 
»V krajevni skupnosti nismo bi-
li zadovoljni, ker se niti pred pri-
pravo osnutka niti pred pripra-
vo predloga proračuna nismo 

uspeli srečati s predstavniki Ob-
čine Šoštanj, čeprav smo jih za 
to večkrat zaprosili. Na koncu je 
do usklajevalnega sestanka, na 
katerem smo dosegli dogovor o 
povečanju proračunskih sredstev 
za naše naložbe, le prišlo.«

Občinski podroben prostorski 
načrt za »Tomažk« sprejet
Javna razprava o predlogu občinskega proračuna za leto 2012 v javni obravnavi do 10. 
januarja prihodnje leto – Za 8 odstotkov višje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča

Na zadnji seji v letu 2011 se bodo šmarški svetniki sešli 21. decembra.
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V	vseh	treh	okrajih	v	Savinjsko–
šaleški	regiji,	Mozirju,	Velenju	I	
(pretežni	del	mestne	občine	Vele-
nje)	in	Velenju	II	(del	mestne	ob-
čine	Velenje	ter	občini	Šoštanj	in	
Šmartno	ob	Paki)	je	bila	volilna	
udeležba	nad	republiškim	popre-
čjem.	V	Sloveniji	je	od	1.709.483	
volilnih	upravičencev	prišlo	na	vo-
lišča	1.105.887	volilk	in	volilcev	
(64,69	%),	v	Velenju	I	 jih	je	od	
16.965	prišlo	11.440	(67,43	%),	v	
Velenju	II	od	17.727	12.194	(68,79	
%)	 in	Mozirju	od	13.816	9.192	
(66,53	%).

V	5.	volilni	enoti	(Šentjur,	Celje	
I,	Celje	II,	Žalec	I,	Žalec	II,	Mo-

zirje,	Velenje	I,	Velenje	II,	Slovenj	
Gradec,	Ravne	na	Koroškem,	Dra-
vograd	–	Radlje	se	je	volitev	od	
216.176	volilnih	upravičencev	ude-
ležilo	140.484	volilk	in	volilcev	ali	
64,99	%.

Zmagala Lista Zorana 
Jankovića

Največ	glasov	na	ravni	države	
je	prejela	Lista	Zorana	Jankovića	
(LZJ),	ki	je	prejela	28,53	%	glasov	
(28	mandatov),	sledi	SDS	s	26,26	
%	glasov	 (26	mandatov),	SD	z	
10,48	%	glasov	(10	mandatov),	Dr-
žavljanska	lista	Gregorja	Viranta	

(DLGV)	z	8,42	%	glasov	(8	man-
datov),	DeSUS	s	6,97	%	glasov	(6	
mandatov),	SLS	z	6,90	%	glasov	(6	
mandatov)	in	NSi	z	4,80	%	glasov	
in	4	mandati.

Iz SA-ŠA štirje
V	zadnjem	sklicu	parlamenta	so	

bili	v	njem	4	poslanci	iz	tako	imeno-
vane	Savinjsko-šaleške	regije	(dva	
SDS,	SD	in	SLS),	v	novem	bodo	
prav	tako	štirje	(LJZ,	SD,	SLS,	
SDS).	Koga	iz	5.	volilne	enote,	ki	
je	bil	pred	dobrimi	tremi	leti	izvo-
ljen	za	poslanca,	ne	bo	v	novem	
sklicu	parlamenta?	

Koga ne bo, kdo bo?
V	novem	sklicu	parlamenta	jih	

ne	bo	kar	nekaj,	ki	so	bili	v	parla-
ment	izvoljeni	pred	tremi	leti.	Ne	
bo	Mira Petka,	Darka Meniha,	Iz-
toka Podkrižnika	(vsi	SDS),	Zmaga 
Jelinčiča Plemenitega	(SNS),	Alena 
Bukovnika,	Bojana Kontiča,	Andreje 
Rihter	(vsi	SD),	Mateja Lahovnika	
(Zares).	Eni	niso	ponovno	kandidi-
rali,	eni	niso	bili	izvoljeni.

Od	starih	iz	5.	volilne	enote	v	par-
lamentu	ostajajo:	Matjaž Zanoškar	
(pred	tremi	leti	DeSUS,	zdaj	LZJ),	

mag. Štefan Tisel	(SDS)	in	Jakob 
Presečnik	(SLS).

Novi,	izvoljeni	v	5.	volilni	eno-
ti,	bodo	Karel Erjavec	(DeSUS),	
Polonca Komar	(LGV),	Jožef Kav-
tičnik, mag. Stanko Stepišnik	(oba	
LZJ),	Srečko Meh (SD), Janja Na-
past, Ljubo Žnidar, Sonja Ramšak	
(SDS).	

Pred tremi leti in 
danes

Naredili	smo	delno	primerjavo	
med	državnozborskimi	volitvami	
pred	tremi	leti	(potekale	so	21.	

septembra	2008),	ki	so	nekaterim	
strankam	in	kandidatom	močno	
povečale	naklonjenost	volilcev,	dru-
gim	jo	močno	zmanjšale.	

SD	je	bila	absolutna	zmagovalka	
takratnih	volitev.	V	7.volilnem	okra-
ju	je	zanjo	kandidiral	Bojan Kontič	
in	bil	izvoljen	za	poslanca.	Prejel	
je	kar	4.091	glasov	volilcev	(37,44	
%),	Srečko Meh,	ki	je	tokrat	kandi-
diral	za	SD	in	bil	prav	tako	izvoljen	
za	poslanca,	je	prejel	1.591	glasov	
(14,21	%).

Za	Zares	(takrat	še	Novo	politi-
ko)	je	pred	tremi	leti	kandidiral	dr. 

Matej Lahovnik.	Prejel	je	1.824	gla-
sov	(16,69	%)	in	bil	izvoljen	v	par-
lament.	V	nedeljo	je	za	Zares	(zdaj	
Socialno	liberalne)	kandidirala	dr. 
Cvetka Ribarič Lasnikova	in	prejela	
28	glasov	(0,25	%).	Za	SDS	je	v	tem	
okraju	tokrat	kandidiral	Franc Se-
ver,	prejel	je	2.481	glasov	ali	22,16	
%.	Pred	tremi	leti	je	tukaj	kandidi-
rala	Zofija Mazej Kukovič	in	preje-
la	2.714	glasov	(24,63	%).	Za	LDS	
je	na	državnozborskih	volitvah	pred	
tremi	leti	kandidiral	dr. Evgen Der-
varič.	Nabral	je	313	glasov	(2,86	%),	
zdaj	je	kandidiral	Novalija Mumino-
vić	in	jih	zbral	109	(0,97	%).

V	8.	volilnem	okraju	je	za	SD	
pred	tremi	leti	–	kot	tudi	tokrat	-		
kandidirala	Andreja Katič.	Prejšnjič	
so	ji	volilci	namenili	3.179	glasov	
ali	28,56	%,	tokrat	so	ji	dali	1.061	
glasov	(8,89	%).	Za	SDS	je	pred	
tremi	leti	kandidiral	Darko Menih	
in	se	tudi	uvrstil	v	parlament.	Zbral	
je	4.020	glasov	(36,12	%),	zdaj	je	v	
tem	volilnem	okraju	kandidirala	Zo-
fija Mazej Kukovič.	S	3.397	glasovi	
je	zbrala	28.46	%	glasov.	Za	izvoli-
tev	je	bilo	premalo.	Zanimiv	v	tem	
volilnem	okraju	je	dr. Uroš Rotnik,	
ki	je	kandidiral	za	SLS.	Volilci	so	

mu	namenili	2.453	glasov	ali	20,55	
%.	S	tem	rezultatom	bi	prišel	v	par-
lament.	Toda	odločil	se	je,	da	kan-
didira	tudi	v	7.	volilnem	okraju,	kjer	
pa	je	dobil	le	1.269	glasov	ali	11,33	
%.	To	mu	je	tako	znižalo	odstotke,	
da	ga	je	prehitel	Jakob Presečnik	iz	
6.	volilnega	okraja.	Pred		tremi	le-
ti	je	dobil	1.665	ali	19,73	%	glasov,	
tokrat	1.529	oziroma	16,88	%	in	se	
tako	ponovno	zavihtel	v	parlament.	
Pred	tremi	leti	je	barve	SLS	(skupaj	
z	SMS)	v	8.	volilnem	okraju	zasto-
pala	Maja	Ažman	in	zbrala	vsega	
239	glasov	(2,15	%).

n (mkp, bz)

VOLITVE

Kako smo volili v Mozirju in Velenju?
6. volilni okraj - Mozirje
Kandidat Lista Štev. glasov % glasov

Mozirje 9.088 100,00 %

1. JANJA NAPAST SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS 2.985 32,85%

2. VERA PEČNIK LISTA ZORANA JANKOVIĆA - POZITIVNA SLOVENIJA 1.554 17,10%

3. JAKOB PRESEČNIK SLS RADOVANA ŽERJAVA - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 1.532 16,86%

4. ALOJZIJ SELIŠNIK DRŽAVLJANSKA LISTA GREGORJA VIRANTA 1.019 11,21%

5. PAUL OREŠNIK SD - SOCIALNI DEMOKRATI 564 6,21%

6. SREČKO PRISLAN DeSUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE 506 5,57%

7. JURIJ REPENŠEK NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 479 5,27%

8. DIMITRIJ REŽUN SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 126 1,39%

9. TJAŠA PODPEČAN STRANKA ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ SLOVENIJE - TRS 95 1,05%

10. DARINKA RAZDEVŠEK LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 71 0,78%

11. JURIJ KOLENC SMS ZELENI 47 0,52%

12. FRANČIŠKA ZEMLJIČ DEMOKRATIČNA STRANKA DELA - DSD 39 0,43%

13. MILAN FERJAN ZELENI SLOVENIJE 27 0,30%

14. DARIJAN RAJER ZARES - SOCIALNO LIBERALNI 24 0,26%

15. MITJA PIŠLAR STRANKA ENAKIH MOŽNOSTI SLOVENIJE (SEM-Si) 13 0,14%

16. AMINA VIMPOLŠEK GIBANJE ZA SLOVENIJO 7 0,08%

7. volilni okraj - Velenje I
Kandidat Lista Štev. glasov % glasov

Velenje I 11.240 100,00%

1. JOŽEF KAVTIČNIK LISTA ZORANA JANKOVIĆA - POZITIVNA SLOVENIJA 3.404 30,28%

2. FRANC SEVER SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS 2.491 22,16%

3. SREČKO MEH SD - SOCIALNI DEMOKRATI 1.597 14,21%

4. DR. UROŠ ROTNIK SLS RADOVANA ŽERJAVA - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 1.270 11,30%

5. MARIJA ANTONIJA KOVAČIČ DeSUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE 898 7,99%

6. FIDEL KRUPIĆ DRŽAVLJANSKA LISTA GREGORJA VIRANTA 719 6,40%

7. SREČKO ODER NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 301 2,68%

8. JASMINA IMŠIROVIĆ STRANKA ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ SLOVENIJE - TRS 155 1,38%

9. MIHAEL LETONJE SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 134 1,19%

10. NOVALIJA MUMINOVIĆ LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 109 0,97%

11. TJAŠA JAMNIK DEMOKRATIČNA STRANKA DELA - DSD 48 0,43%

12. VILI KOVAČIČ SMS ZELENI 30 0,27%

13. DR. CVETKA RIBARIČ LASNIK ZARES - SOCIALNO LIBERALNI 28 0,25%

14. BRANKO VIVOD ZELENI SLOVENIJE 27 0,24%

15. DUŠAN TREBOVC GIBANJE ZA SLOVENIJO 15 0,13%

16. MARJETA BUNC STRANKA ENAKIH MOŽNOSTI SLOVENIJE (SEM-Si) 14 0,12%

8. volilni okraj - Velenje II
Kandidat Lista Štev. glasov % glasov

Velenje II 11.971 100,00%

1. ZOFIJA MAZEJ KUKOVIČ SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS 3.403 28,43%

2. NIVES CESAR LISTA ZORANA JANKOVIĆA - POZITIVNA SLOVENIJA 2.464 20,58%

3. DR. UROŠ ROTNIK SLS RADOVANA ŽERJAVA - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 2.457 20,52%

4. ANDREJA KATIČ SD - SOCIALNI DEMOKRATI 1.068 8,92%

5. DARKO LIHTENEKER DeSUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE 931 7,78%

6. FIDEL KRUPIĆ DRŽAVLJANSKA LISTA GREGORJA VIRANTA 602 5,03%

7. DRAGO KOREN NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 386 3,22%

8. MIHAEL LETONJE SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 190 1,59%

9. NOVALIJA MUMINOVIĆ LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 181 1,51%

10. BOŠTJAN GRABNER STRANKA ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ SLOVENIJE - TRS 122 1,02%

11. TJAŠA JAMNIK DEMOKRATIČNA STRANKA DELA - DSD 55 0,46%

12. DR. CVETKA RIBARIČ LASNIK ZARES - SOCIALNO LIBERALNI 33 0,28%

13. VILI KOVAČIČ SMS ZELENI 32 0,27%

14. LUDVIK KLEMEN ZELENI SLOVENIJE 24 0,20%

15. TANJA GOSAK GIBANJE ZA SLOVENIJO 12 0,10%

16. SAŠA PERKON STRANKA ENAKIH MOŽNOSTI SLOVENIJE (SEM-Si) 11 0,09%

Kako smo volili?

VOLILNA ENOTA 5 - Celje
Kandidat Volilni okraj Število glasov Odstotek glasov

DeSUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE

KARL VIKTOR ERJAVEC Žalec I 1.649 14,11%

DRŽAVLJANSKA LISTA GREGORJA VIRANTA

POLONCA KOMAR Dravograd- Radlje 1.514 11,53%

LISTA ZORANA JANKOVIĆA - POZITIVNA SLOVENIJA

MATJAŽ ZANOŠKAR Slovenj Gradec 3.353 28,07%

JOŽEF KAVTIČNIK Velenje I 3.404 30,28%

MAG. STANKO STEPIŠNIK Celje II 4.386 30,11%

SD - SOCIALNI DEMOKRATI

SREČKO MEH Velenje I 1.597 14,21%

SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS

JANJA NAPAST Mozirje 2.985 32,85%

LJUBO ŽNIDAR Žalec I 3.775 32,30%

MAG. ŠTEFAN TISEL Šentjur 3.867 37,85%

SONJA RAMŠAK Celje I 5.942 32 %

SLS RADOVANA ŽERJAVA - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA

JAKOB PRESEČNIK Mozirje 1.532 16,86%

Takole je bilo na volišču na Upravni enoti v Velenju, kjer je volil Janez Janša

Vir: Ministrstvo za javno upravo. Prikazano je stanje po podatkih, obdelanih do 16:00 ure dne 
6. 12. 2011. Vsi podatki so neuradni.
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Jakob Presečnik 
bo nastopil 
že svoj peti 
poslanski 
mandat

»Očitno smo bili v zadnjem man-
datu dovolj konstruktivni in smo na-
redili kar nekaj dobrega za Sloveni-
jo. Rezultat je tako tu!« je dejal Pre-
sečnik, ki meni, da je človek, ki ga 
Zgornjesavinjčani dobro poznajo in 
se tudi aktivno vključuje v delovanje 
občin. V ospredje svojih nalog postavlja ustvarjanje boljših pogojev za go-
spodarstvo. »To je najpomembneje, da bomo lahko lepše živeli.« Meni, 
da se bodo v stranki za povezovanje odločili, če bodo koalicijski partnerji 
sprejeli njihove programske usmeritve.«

V volilni pisarni Liste Zorana Jankoviča Pozi-
tivna Slovenija v Cesarjevi hiši je bilo v nedeljo 
zvečer takoj po objavi prvih rezultatov veselo in 
razposajeno. Ni pa bilo še jasno, ali bo kdo iz tega 
okolja izvoljen. »Vesel sem, da so Slovenke in Slo-
venci prepoznali delavnost v kandidatih, ki smo 
zastopali listo Zorana Jankoviča, ki vedno zbira 

okoli sebe pozitivne ljudi, takšne, ki tisto, kar go-
vorijo, tudi delajo,« je dejal Jožef Kavtičnik, ki je 
bil tudi absolutni zmagovalec volitev v volilnem 
okraju Velenje I. Veselila se je tudi mag. Nives 
Cesar. »Lista je zmagala in to mi največ pomeni. 
Zoran je dober vodja, znal nas je motivirati in or-
ganizirati, da smo v tako zelo kratkem času kot 

ekipa toliko naredili,« je dejala. Enakega mnenja 
pa je bila tudi Vera Pečnik, ki je kandidirala v 
Zgornji Savinjski dolini: »Neizmerno sem vese-
la, vedno verjamem v pozitivne ljudi in Jankoviču 
sem verjela že, ko je bil v poslovnem svetu, zdaj se 
je pokazalo, da mu verjame tudi Slovenija, in pre-
pričana sem, da nas bo popeljal na uspešno pot.«

Z Jožefom Kavtičnikom smo se pogovarjali 
tudi dan po izvolitvi, ko je zagotovil, da bo vse, 
kar je obljubljal v času volilne kampanje, tudi 
uresničil. O tem, s kom se bodo povezovali, še ni 
mogel govoriti, je pa poudaril, da je njihova lista 
programska in da bodo sodelovali s tistimi, s ka-
terimi bodo uskladili programe. Z izvolitvijo za 
poslanca se bo odpovedal podžupanski funkciji, 
v svetu Mestne občine Velenje pa želi sodelovati 
tudi v prihodnje.

»Zmagalo je pozitivno«
Na Listi Zorana Jankoviča Pozitivna Slovenija v sedmi volilni 
enoti izvoljen Jožef Kavtičnik

Tako veselo so proslavljali zmago Liste Zorana Jankoviča Pozitivna Slovenija.

»Izpadli tisti, ki so proti 
šestki in tretji osi«
Šaleško dolino bo zastopal tudi Srečko Meh, SD

Socialni demokrat Srečko Meh je izvolitev v parlament pričakoval in za-
gotavlja, da se bo glas tukajšnjih prebivalcev dobro slišal. Prav se mu zdi, 
da strankam, ki so bile proti šestemu bloku in tretji razvojni osi, ni uspe-
lo priti v parlament. Ocenil je tudi, da je bila izvolitev Zorana Jankoviča 
dobra odločitev, saj potrebujemo »za krizni čas preudarnost, srce, hitre in  
dobre odločitve,« je dejal, nikakor pa še ni želel govoriti o kakršnih koli ko-
alicijah. Ponovno je poudaril, da sta za tukajšnje okolje najpomembnejša 
izgradnja šestega bloka in tretje razvojne osi in vsekakor bodo postavljali 
pri dogovarjanju ti dve nalogi v ospredje. Seveda pa bodo socialni demo-
krati podpirali tudi vse ostale odločitve, ki bodo v dobrobit Slovenije, ki 
nam mora zagotavljati dostojno preživetje.

Med spremljanjem rezultatov Andreja Katič in Srečko Meh

SDS ni izpolnila pričakovanj

»Dobila je Jankovičeva lista in zmagovalcem je 
treba čestitati. Mislim, da sem bil med prvimi, ki 
je čestital Jožefu Kavtičniku,« je dejal Franc Se-
ver, ki ni dosegel parlamentarnega praga, se je pa 
v svojem volilnem okraju uvrstil na drugo mesto. 
Je pa dodal, da upa, da se bo vsaj 10 odstotkov 
obljubljenega tudi udejanjilo. Izrazil je tudi bo-
jazen, da bo koalicijo težko sestaviti, še posebej, 
ker potrebuje Slovenija trdno vlado. Izrazil pa je 
tudi upanje, da bo vlada takšna, da bo delovala v 
dobrobit vseh Slovencev.

Z rezultati, ki so jih dosegli, ni bil povsem za-
dovoljen, se mu je pa zdelo zelo pomembno, da 
so vodili primerno volilno kampanjo, da ni bilo 
podtikanj, da so ves čas kazali zrelost. A volilci 

imajo vedno prav! So pa kljub vsemu zadovoljni, 
saj imajo na širšem območju dve poslanki, eno 

na Koroškem (nekoč je bila Velenjčanka) in dru-
go v Zgornji Savinjski dolini. Z obema so v času 
volilne kampanje dobro sodelovali.

V volilnem štabu Franca Severja

Dr. Uroš Rotnik za las 
zgrešil parlament

»V času priprav na volilno kampanjo 
sem veliko delal in pri tem tudi neizmer-
no užival, spoznal sem morje dobrih pri-
jateljev in njihovih idej, ki bi si jih želel 

uresničiti. Vsekakor upam, da bo stranka 
SLS, za katero sem kandidiral, uresničila 
vse tisto, kar je bilo tudi v mojem volilnem 
programu. Predvsem si želim, da v Šaleški 
dolini ohranimo obstoječa delovna mesta 
in ustvarimo pogoje za nova in tako omo-
gočimo mladim boljše življenje,« je dejal.

Uroš med svojimi v času, ko je še kazalo, da bo poslanec.

Jakob Presečnik

Janja NapastV peti volilni enoti je bila zmagovalna stranka SDS. Njen predsednik  Janez Janša, 
ki se je pred kratkim preselil v Šentilj, je tokrat skupaj z domačinko, ženo Urško 

Bačovnik Janša, volil v Velenju. Na volišče je prišel optimistično razpoložen že ob 
8. uri, napovedal pa je, da bo volilni dan preživel z družino. Dogodek so spremljali 

številni novinarji.

»Spoznal sem morje 
dobrih prijateljev«

Janja Napast 
poslanka SDS

V Državnem zboru bo tudi štu-
dentka Janja Napast, ki meni, da se 
ji je v nedeljo zgodil »največji korak 
v življenju«. Zaveda se velike odgo-
vornosti, ki jo bo skušala kar najbolj 
dobro opraviti, v ospredje pa posta-
vlja vzpostavitev pogojev za lepše 
življenje mladih.

»Volilec ima vedno prav«

n mz, foto: sv, bz
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Sreda, 30. novembra
Skupščina	delničarjev	Adrie	Ai-

rwaves	 je	 izglasovala	zmanjšnje	
osnovnega	kapitala	in	s	tem	pokri-
tje	izgube	družbe.	Potrdili	so	tudi	
nov	statut	in	nadzornike.

Izvedeli	smo,	da	se	je	slovenski	
BDP	na	letni	ravni	znižal	za	0,1	od-
stotka.

Zunanji	minister	Samuel	Žbogar	
je	uradno	potrdil,	da	kandidira	za	
vodjo	urada	Evropske	unije	na	Ko-
sovu.	

Po	napadu	na	svoje	veleposlani-
štvo	v	Teheranu	so	Britanci	zahte-
vali	zaprtje	iranskega	veleposlani-
štva	v	Londonu,	zaposlene	v	njem	
pa	izgnali	domov.	

Hkrati	je	v	Veliki	Britaniji	poteka-
la	velika	stavka	–	stavkali	so	zapo-
slenih	v	javnem	sektorju,	ki	naspro-
tujejo	varčevalnim	ukrepom	vlade.	
Stavke	se	je	udeležilo	približno	dva	
milijona	ljudi.

Hillary	 Clinton	 je	 prispela	 v	
Mjanmar,	kar	je	prvi	obisk	vodje	
ameriške	diplomacije	v	tej	državi	po	
več	kot	pol	stoletja.	Turčija	je	uve-
dla	gospodarske	in	finančne	sank-
cije	proti	režimu	v	Siriji,	ki	že	več	
mesecev	krvavo	zatira	proteste,	ob	
tem	pa	poudarja,	da	sankcije	niso	
usmerjene	proti	sirskemu	narodu.

Četrtek, 1. decembra
Na	mednarodni	dan	boja	proti	

aidsu	se	je	bilo	tudi	v	Sloveniji	mo-
žno	brezplačno	testirati	za	to	bo-
lezen.

Slovenija	je	na	lestvici	zaznave	

korupcije	organizacije	Transparen-
cy	International	zdrsnila	za	osem	
mest,	na	35.	mesto.

Islandski	parlament	je	izglasoval	
resolucijo,	s	katero	priznava	Pale-
stino	»kot	neodvisno	in	suvereno	
državo«,	po	mejah,	ki	segajo	v	čas	
pred	šestdnevno	vojno	leta	1967.	
Islandija	je	to	storila	kot	prva	med	
zahodnoevropskimi	državami.

V	Grčiji	je	potekala	prva	splošna	
stavka	po	imenovanju	nove	preho-
dne	vlade	premierja	Lukasa	Papa-
dimosa.	

Belgijske	politične	stranke	so	535	
dni	po	parlamentarnih	volitvah	
sklenile	načelni	dogovor	o	obliko-
vanju	vlade	in	se	dogovorile,	da	jo	
bo	vodil	socialist	Elio	Di	Rupo.

Evropska	unija	je	zaostrila	sank-
cije	proti	Iranu	in	glasno	razmišlja-
la	o	morebitnem	embargu	na	iran-
sko	nafto.

Petek, 2. decembra 
Vodstvo	Gradisa	Ljubljana	je	za-

radi	insolventnosti	na	Okrožno	so-
dišče	v	Ljubljani	vložilo	predlog	za	
stečaj	družbe.

Na	ministrstvu	za	finance	se	bili	
nezadovoljni	z	oceno	statistične-
ga	urada,	da	naj	bi	javnofinančni	
primanjkljaj	letos	dosegel	šest	od-
stotkov	bruto	domačega	proizvoda.

Minister	za	pravosodje	v	odhodu	
je	razburil	z	izjavo,	da	je	izginil	del	
spisa	v	zadevi	Patria.	Na	to	se	je	hi-
tro	odzval	predsednik	ljubljanskega	
okrožnega	sodišča	Anton	Panjan,	
ki	je	pojasnil,	da	so	na	sodišču	v	
zvezi	z	enim	od	postopkov	v	zadevi	
Patria	založili	le	del	prilog	k	spisu	

in	ne	del	spisa.	Panjan	je	še	dodal,	
da	je	bil	nastop	ministra	nenavaden,	
po	vsebini	pa	zgrešen.

Ulice	Bruslja	je	preplavilo	več	de-
set	tisoč	protestnikov,	ki	so	naspro-
tovali	strogim	varčevalnim	ukre-
pom,	s	katerimi	se	namerava	pri-
hodnja	belgijska	vlada	spopasti	z	
dolžniško	krizo.

Sobota, 3. decembra
V	Sloveniji	smo	bili	predvsem	v	

znamenju	volilnega	molka.
Vodja	srbske	delegacije	na	poga-

janjih	med	Beogradom	in	Prištino	
Borko	Stefanović	je	v	Bruslju	potr-
dil,	da	je	bil	dan	pred	tem	dosežen	
dogovor	o	mejnih	prehodih.

Obrambni	minister	ZDA	Leon	
Panetta	je	opustil	diplomatski	jezik	
in	z	jasnimi	ter	odločnimi	besedami	
pozval	Izrael,	da	se	otrese	izolacije	
na	Bližnjem	vzhodu.

V	nasilju	nad	civilisti	in	spopadu	
med	dezerterji	ter	sirsko	vojsko	je	
bilo	ubitih	najmanj	22	ljudi.	Ameri-

ški	podpredsednik	je	dejal,	da	vztra-
janje	sirskega	predsednika	Bašarja	
Al	Asada	pomeni	stopnjevanje	ver-
skega	nasilja.

Uslužbenci	varnostne	službe	mo-
skovskega	letališča	Šeremetjevo	so	
za	12	ur	priprli	vodjo	edine	neodvi-
sne	ruske	organizacije	za	opazova-
nje	volitev	Golos	Liljo	Šibanovo.

Nedelja, 4. decembra
Volili	smo.	Po	delnih	neuradnih	

izidih	je	zmagala	Lista	Zorana	Jan-
kovića,	ki	je	dobila	28,53	odstotka,	
SDS	26,26	odstotka	in	SD	10,48	
odstotka.	Parlamentarni	prag	sta	
prestopili	še	Lista	Gregorja	Viran-
ta	(8,42	odstotka),	DeSUS	(6,97	
odstotka),	SLS	(6,90	odstotka)	in	
NSi	(4,80	odstotka).

Se	je	pa	zapletlo	že	dopoldne,	in	
sicer	v	Tržiču,	kjer	so	ugotovili,	da	
je	izginilo	100	glasovnic.	V	tamkaj-
šnjem	okraju	so	zaprli	vse	volilne	
enote	in	posledično	volilni	molk	
(ter	volilno	pravico	na	tistih	voli-
ščih)	podaljšali	do	20.	ure.	

Pa	nismo	bili	edini,	ki	so	volili.	
Na	parlamentarnih	volitvah	na	

Hrvaškem	je	pričakovano	slavila	
levosredinska	koalicija,	ki	je	pre-
pričljivo	porazila	vladajočo	HDZ.	

V	Rusiji	je	Enotna	Rusija	dobi-
la	48,5	odstotka	glasov,	kar	ji	si-
cer	pušča	zmagovalno	večino,	a	
je	ta	precej	manjša	od	prejšnjih	
rezulatov.	

V	Koblenzu	na	zahodu	Nemčije	
so	preventivno	evakuirali	45	tisoč	
prebivalcev.	Medtem	so	stekle	pri-
prave	za	deaktivacijo	bombe	iz	2.	
svetovne	vojne.

Ponedeljek,  
5. decembra

Doma	so	odmevale	predvsem	vo-
litve.	Oglasil	se	je	(a	le	pisno!)	pred-
sednik	republike	Danilo	Türk,	ki	
je	izrazil	pričakovanje,	da	bo	lah-
ko	kandidata	za	predsednika	vlade	
predlagal	v	najkrajšem	času,	stranke	
pa	pozval	k	delu	za	skupno	dobro.

Očitni	zmagovalec,	predsednik	
Pozitivne	Slovenije	Zoran	Janko-
vić,	je	napovedal,	da	bo	na	pogo-
vore	o	koaliciji	povabil	predsedni-
ke	vseh	strank,	ki	se	jim	je	uspelo	
uvrstiti	v	državni	zbor,	tudi	SDS.	
Mediji	so	poročali,	da	sta	se	s	Pa-
horjem	že	sešla,	a	vsebine	srečanja	
niso	znali	razkriti.	

Nove	volitve	so	prinesle	tudi	pra-
znino	na	nekaterih	občinah.	Ker	
je	bilo	v	parlament	izvoljenih	11	
županov,	bodo	v	prav	toliko	obči-
nah	potekale	nadomestne	župan-
ske	volitve.	

Uprava	Merkurja	je	sklenila,	da	
bo	zoper	nekdanje	vodstvo	z	Bine-
tom	Kordežem	na	čelu,	ki	naj	bi	s	
spornimi	posli	podjetje	oškodovalo	
za	več	kot	200	milijonov	evrov,	vlo-
žila	odškodninske	tožbe.

Angela	Merkel	in	Nicolas	Sar-
kozy	sta	se	zavzela	za	avtomatič-
ne	sankcije	proti	tistim	članicam	
evrskega	območja,	katerih	javnofi-
nančni	primanjkljaj	bi	presegel	tri	
odstotke	BDP-ja.

Torek, 6. decembra
Čeprav	predsednik	republike	ura-

dno	še	ni	določil	mandatarja,	je	bilo	
sestavljanje	koalicije	že	v	teku.	Bo-
rut	Pahor	je	medijem	tako	nami-
gnil,	da	so	se	v	SD-ju	pripravljeni	
pogovarjati	o	sodelovanju	v	koali-
ciji,	da	pa	bodo	novo	vlado	podpr-
li	tudi,	če	pa	se	zaradi	razlik	ne	bi	
dogovorili.

Ker	je	SDS	na	volitvah	dobil	dva	
mandata	manj	kot	pred	tremi	leti,	
je	predsednik	stranke	Janez	Janša	
izvršilnemu	odboru	ponudil	svoj	
odstop.	Odbor	ga	ni	sprejel.	

Na	ministrstvu	za	finance	so	iz-
vedli	prvo	dražbo	za	vpis	in	vpla-
čilo	18-mesečnih	zakladnih	menic.	
Sprejeli	so	za	907	milijonov	evrov	
ponudb.

Bonitetna	hiša	Standard	&	Poor's	
je	po	grožnji	z	znižanjem	bonitetne	
ocene	za	15	članic	območja	evra,	
zagrozila	še	z	znižanjem	bonitetne	
ocene	Začasnega	sklada	za	zašči-
to	evra.	

Več	tisoč	Rusov	se	je	podalo	na	
ulice,	kjer	so	protestirali	proti	iz-
idu	parlamentarnih	volitev	in	kli-
cali	»dol	s	Putinom«.	Medtem	so	
mednarodni	opazovalci	nedeljskih	
volitev	poročajo	o	hudih	kršitvah.

Od srede do torka - svet in domovina

Odločili smo  
se ...
Špela Kožar

V nedeljo dopoldne sem se pripeljala iz Ljublja-
ne, da sem lahko oddala svoj glas. Morala sem 
na volitve. Pa vi? Zakaj ste se odločili za tega 
ali onega? Vas je prepričal program ali on, njegova podoba (no, »ena 
sedmina« pripada boljši polovici, a verjetno mi bo Ljudmila oprostila, 
ker jo pri tem vprašanju zanemarjam)? No? 

Vem, smešno in precej nepotrebno vprašanje, pa vendarle – na poti v 
Velenje sem neprestano razmišljala o smislu celotne pred- in medvolil-
ne, zadnja dva dni pa o smislu povolilne šarade. 

Da, ena sama šarada, se vam ne zdi? V času največje krize smo temo 
o partizanih in domobrancih zamenjali z zemljišči. Je že res, da je 
ključna razlika v tem, da so se zaradi zemljišč lomila kopja, pa ven-
darle – nas to res zanima? 

Premalo relevantnih vprašanj, premalo relevantnih odgovorov. In tako 
zdaj že dva dni poslušamo o »neposlušnosti« morebitnih bodočih koa-
licijskih partnerjev. Eni sploh ne bi v koalicijo (bi jo pa podpirali!?), 
drugi že imajo nešteto in en pogoj. In tako smo ponovno dokazali, da 
imamo vse slabši kratkotrajni spomin. Še prejšnji petek smo slišali 
iz ust vseh strankarskih kandidatov, kako je treba stopiti skupaj za, 
kot radi rečejo, boljši jutri oziroma blaginjo države.  A niti ena ura ni 
odbila od razglasitve delnih neuradnih izidov, ko smo že slišali, zakaj 
so potrebne nove predčasne volitve. Pa kje živim ...

Živim v državi, v kateri me je že nekaj mimoidočih v povsem dostojnih 
oblačilih prosilo za denar. Eden izmed njih je bil približno očetovih let, 
oblečen v nevpadljivo jakno, kavbojke in superge ter opasan s torbico. 
Povsem »normalen« moški. Ko sem ga videla na parkirišču, kako se 
sklanja nad odprtim smetnjakom, sem bila prepričana, da je nekaj 
izgubil. Zato sem stopila k njemu ... Gospa, imate morda za sendvič?

Občutek, da smo ostali le volivci treznih glav, je vse močnejši. Vedeli 
smo, koga se je potrebno »otresti« (no, nekaj se je tudi »pritreslo«), da 
bi bilo konec s pretresi. A, kot kaže, smo se motili. Je že res, da lahko 
gre le za preigravanje moči, pa vendarle – koliko časa še? 

V zadnjem času se je kot eden najbolj zglednih politikov predstavljal 
sedanji premier. Še v nedeljo je z nasmeškom do ušes čestital naj-
verjetnejšemu mandatarju. Danes (le dva dni po dogodku) pa ga je 
označil za avtokratsko osebo. Zgledna izjava? Meni se zdi predvsem 
nepotrebna (seveda pa ne tudi nesmiselna) ... 

Slovenski vodilni politiki so kot fantje v peskovniku; brez grajenja 
gradov v oblakih pač ne gre. Kot tudi ne brez »nenačrtovanega« poru-
šenja kakega tujega peščenega gradu. A fantki v peskovniku vedo, da 
je to le igra, da bo treba tisti dan postoriti še kaj drugega. 

Naši politiki pa se venomer le igrajo. Naj za še bolj natančno ponazo-
ritev, če smo že pri otroških dejavnostih, navedem igro »zemljo krast« 
(se še spomnite, kako smo s kredo risali po tleh svoje in kradli tuje 
ozemlje?). Le kdo bi komu prvi potrkal na vrata, le kdo bi koga prvi 
prikrajšal za dom ... Priznam, vedno sem bila zelo dobra v tej igri. 
Morda pa grem v politiko? Kar nekaj novinarjev je presedlalo »tja 
čez«, nekateri pa že lep čas sedijo na dveh stolčkih (no, uradno so 
novinarji, neuradno pa ...). Hm. 

Torej, bi bilo najbolje bojkotirati volitve? Ko namreč slišiš, da smo 
se volivci slabo odločili – poziva k predčasnim volitvam si ne morem 
razložiti na kak drug način (in v dnevniku komercialne televizije se že 
sprašujejo o možnosti predčasnih volitev – to pa je raziskovalno novi-
narstvo!) – lahko le rečeš: hvala za zaupanje. 

Ne vem, če se bom še kdaj pripeljala iz Ljubljane, da bi šla volit. Če 
politična sloga tokrat ne bo uspela, ne bo nikoli. 

Potem si boste lahko razprodali državo, kar bo še od nje ostalo. 

Nekaj, kar bo gotovo ostalo, tudi če oziroma ko državo popolnoma 
pokopljemo, pa je delitev: eni nagrobniki bodo na levi, drugi na desni 
strani od vhodnih vrat, med njimi pa bo stroga ločnica (beri: žica). In 
ko bodo naši zanamci hodili na komemoracije, bodo morali kropiti 
vsako stran posebej. 

Pokopališče za navadne državljane pa bo na drugem koncu mesta. 

Kjer ni nobene žice. 
n

Zašušljalo je, da Pahor v 
koalicijo ne bo vstopil.

Največ glasov je dobila 
Pozitivna lista Zorana 

Jankovića.

Razmere v Siriji se še 
poslabšujejo.

Aleš Zalar je medijem 
sporočil, da je izginil del 

spisa v zadevi Patria.

Aids še vedno krade 
življenja.

V Veliki Britaniji je stavkalo okoli dva milijona ljudi.



7

Naš  čas, 8. 12. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 7

8. decembra 2011  DOGODKI

Hvala vsem volivkam in volivcem, ki ste oddali svoj glas za Pozitivno Slovenijo. Pozitivna
energija, ki je prinesla zmago, nas bo vodila tudi pri nadaljnjem delu. V parlamentu bodo zastopani 

interesi vseh Slovenk in Slovencev in tudi tisti projekti, ki bodo spodbujali razvoj Šaleške doline.

Nives Cesar in Jožef Kavtičnik

Velenje, 30. novembra – V Zeleni 
dvorani Premogovnika Velenje je v 
sredo potekala zaključna prireditev 
projekta Razvoj novih tehnologij in 
opreme za jamsko vrtanje, ki je trajal 
od aprila 2009 do septembra letos. 
Projekt je rezultat sodelovanja petih 
partnerjev, nosilno podjetje v njem 
pa je Premogovnik. V okviru projek-
ta so pridobili nepovratna sredstva v 
višini 1.336.000 evrov. Partnerji pri 
projektu so bili še Rogel-Metal, Salus, 
HGEM ter NTF kot sodelujoča razi-
skovalna skupina. Realizirali so vseh 
55 načrtovanih produktnih izdelkov.

S pomočjo projekta so razvili teh-
nologijo in potrebno opremo za 
nove tehnologije jamskega vrtanja. 
Naprave in stroji bodo izboljšali hu-
manizacijo dela, optimirali procese 
jamskega vrtanja ter dvignili nivo 
varnosti. Uporaba bo možna v pre-
mogovnikih, tunelogradnji in pov-
sod tam, kjer dela napredujejo skozi 
razrušena območja. Zelo uporabne 
bodo pri vseh podzemnih delih v 
težavnih geoloških, hidrogeoloških 
in geomehanskih pogojih, tržili pa 

jih bodo tako v Sloveniji kot na tr-
gih republik bivše Jugoslavije ter na 
vseh trgih, kamor Premogovnik širi 
svojo dejavnost (Turčija, Indija, pa-
cifiško območje ...).  »Novi vrtalni 
stroji s pripadajočimi napravami 
ter vrtalno opremo predstavljajo na 
trgu nov izdelek, ki omogoča mul-
tifunkcijsko vrtanje v različnih raz-
merah. Izdelani so za delo v poten-
cialno eksplozivni atmosferi,« pravi 
mag. Bojan Lajlar iz Premogovnika.

Predsednik uprave dr. Milan Med-
ved pa je na zaključni prireditvi pro-
jekta izppostavil: »Proizvodnja pre-
moga se odvija po načelih trajno-
stnega razvoja, pri čemer upošte-
vamo in delujemo v skladu s tremi 
standardi kakovosti. Da bi še učin-
koviteje upravljali z energijo, smo 
se letos lotili pridobitve mednaro-
dnega certifikata za standard ISO 
50001 kot prvi premogovnik ter ena 
prvih energetskih družb na svetu, s 
čimer smo dodatno potrdili energet-
sko učinkovitost v podjetju.«

Za Premogovnik postaja poleg za-
nesljive in konkurenčne dobave do-

mačega premoga za proizvodnjo 
električne energije bistvenega pome-
na tudi prenos lastnega visoko stro-

kovnega inženirskega znanja, teh-
nologije in opreme zunaj meja naše 
države, zato bodo tudi v prihodnje 

nadaljevali razvoj in izdelavo rudar-
ske opreme za domači in tuji trg, saj 
bodo s prodajo znanja in storitev na 

trgih zunaj osnovne dejavnosti zago-
tovili nadaljnjo rast celotne skupine.

n

Zaključek projekta 
Razvoj novih 
tehnologij in opreme 
za jamsko vrtanje
Projekt je bil delno sofinanciran z 
nepovratnimi sredstvi Evropskega sklada za 
regionalni razvoj – Izvajanje je potekalo pod 
nadzorom Tehnološke agencije Slovenija

PV Invest ima rastlinjak
Ideja je bila prisotna dalj časa, uresničili so 
jo s pomočjo Društva za razvoj podeželja 
Šaleška dolina

Velenje, Šoštanj, 30. novembra – PV Investu se je v začetku lanskega leta 
pridružil program gradbenega in komunalnega vzdrževanja. Skupina za-
poslenih se je vključila v dela urejanja in čiščenja javnih površin v mestni 
občini Velenje, zdaj pa so programu dodali še rastlinjak. Postavljen je nad 
Kajuhovo cesto v Šoštanju.

»Rastlinjak je zrasel s pomočjo Društva za razvoj podeželja Šaleške do-
line – LAS v tistem delu Šoštanja, kjer je bilo nekoč degradirano, danes 
pa je sanirano območje. Prinaša mu novo vsebino, ki je tudi tržno zanimi-
va,« pravi predstavnik podjetja PV Invest Srečko Gračner. V rastlinjaku 
bodo vzgajali eno- in dvoletnice, grmovnice in drevesnice, ki jih PV Invest 

v programu gradbenega in komunalnega vzdrževanja potrebuje pri ureja-
nju zelenih površin. Rastlinjak bodo še nadgrajevali in ga najbrž razširili 
na dejavnost trgovanja z lastnimi sadikami.

n mkp
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Velenje, 5. decembra	–	Prejšnji	teden	
smo	vam	podrobno	predstavili	rebalans	
proračuna	mestne	občine	(MO)	Velenje	
za	leto	2012.	Kljub	krizi	bo	kar	51%	pro-
računa	porabljenega	za	investicije.	Danes	
vam	predstavljamo	še	ostale	odloke	in	
sklepe,	ki	so	jih	na	novembrski	seji	spre-
jeli	velenjski	mestni	svetniki	in	svetnice.	
Ti	se	bodo	v	letu	2012	prav	zaradi	varče-
vanja	sestali	na	predvidoma	le	sedmih	
rednih	sejah	sveta.	Tudi	to	je	bil	namreč	
eden	od	sklepov,	saj	so	načrtovali	tudi	
delo	v	prihodnjem	letu.

Prodali bodo marsikaj
Maks Arlič,	predstojnik	Urada	za	ure-

janje	prostora,	je	predstavil	niz	nepre-
mičninskih	zadev.	V	načrtu	velenjske	
občine	za	odprodajo	in	nakup	občinskih	
stanovanj	in	zemljišč	je	tudi	okoli	50	sta-
novanj,	ki	naj	bi	jih	prodali	sedanjim	na-
jemnikom.	Letos	naj	bi	MO	Velenje	z	
odprodajo	nepremičnin	v	proračun	do-
bila	4	milijone	883	tisoč	evrov,	od	pro-
daje	stavb	pa	še	2	milijona	455	evrov.	
Prihodnje	leto	naj	bi	občina	od	proda-
je	zemljišč	v	proračun	dobila	3	milijo-
ne	343	tisoč	evrov.	Prihodki	od	prodaje	
stavb	naj	bi	znašali	3	milijone	427	tisoč	
evrov.	Prihodnje	leto	naj	bi	prodali	pred-
vsem	tista	zemljišča,	ki	jih	niso	uspeli	le-
tos.		V	načrtu	je	tudi	prodaja	poslovnih	
prostorov	in	gostinskega	lokala	na	Šale-
ški	18	a	v	Velenju,	po	preselitvi	regijske-
ga	Multimedijskega	centra	Kunigunda	
pa	tudi	prodaja	poslovnih	prostorov	na	
Prešernovi	1	in	8	v	Velenju.	Občina	bo	
prodala	apartma	v	Maredi.	S	predlaga-

nim	načrtom	se	predvideva	tudi	oddaja	
nepremičnin	v	najem,	kar	je	poleg	načr-
tovanja	najemanja	stvarnega	premoženja	
zakonodajna	novost	premoženjskoprav-
ne	zakonodaje	za	občine.	

Manj in več za stavbno 
zemljišče

Mestni	svet	je	potrdil	tudi	spremembe	
in	dopolnitve	odloka	o	nadomestilu	za	
uporabo	stavbnih	zemljišč.	Razprava	je	
bila	živahna,	po	tem,	ko	so	sprejeli	dva	
amandaja,	pa	je	odlok	dobil	podporo.	
Na	kratko	z	njim	velja,	da	bodo	lastniki	
lokalov	v	centru	mesta	plačali	manj,	saj	
želijo	ohraniti	živahnost	središča	Velenja	
in	razbremeniti	manjše	trgovce	in	podje-
tnike.	Lastniki	hiš	na	območjih,	kjer	so	
dobili	novo	komunalno	infrastrukturo,	
bodo	plačevali	več,	to	pa	velja	tudi	za	
podjetja,	ki	s	svojim	delovanjem	močneje	
vplivajo	na	okolje,	kar	velja	tudi	za	TEŠ	
in	Premogovnik.	

Kmalu nov »kulturni« 
razpis

Mestni	svet	je	spremenil	Pravilnika	o	
izvedbi	javnega	razpisa	za	izbiro	kultur-
nih	programov	in	kulturnih	projektov,	ki	
se	sofinancirajo	iz	občinskega	proračuna.	
Stari	pravilnik	iz	leta	2005	je	namreč	ze-
lo	posplošeno	opredeljeval	postopek	iz-
vedbe	javnega	razpisa,	zato	so	za	izvedbo	
javnega	razpisa	potrebovali	tri	dokumen-
te	(poleg	pravilnika	še	navodilo	o	izvedbi	
postopka	in	merila	za	ocenjevanje),	ki	pa	
so	v	predlogu	novega	pravilnika	združe-
ni.	Po	predlogu	novega	pravilnika,	ki	po-

drobneje	opredeljuje	postopek	izvedbe	
javnega	razpisa	in	določa	merila	za	po-
samezno	razpisno	področje,	bo	občina	
še	naprej	razpisovala	tri	razpisna	podro-
čja:	A	–	kulturni	programi,	B	–	kulturni	
projekti	in	C	–	kulturni	projekti	s	podro-
čja	založništva.	Razpis	za	leto	2012	naj	
bi	bil	objavljen	že	kmalu,	rok	za	oddajo	
vlog	pa	bo	30	dni.

V svetu regije več 
gospodarstvenikov

Alenka Rednjak,	vodja	Urada	za	inve-
sticije	in	razvoj,	je	predstavila	Osnutek	
Odloka	o	ustanovitvi	Razvojnega	sveta	
Savinjske	regije,	ki	so	ga	svetniki	pozne-
je	soglasno	podprli.	Marca	2011	je	bil	
sprejet	zakon	o	spodbujanju	skladnega	
regionalnega	razvoja.	Zakon	določa	na-
čin	medsebojnega	usklajevanja	države	
in	občin	pri	načrtovanju	regionalne	po-
litike	in	izvajanju	nalog	regionalnega	ra-
zvoja,	dejavnosti	in	opravljanje	razvojnih	
nalog	v	razvojni	regiji	ter	ukrepe	regio-
nalne	politike.	Občine	morajo	do	marca	
2012	ustanoviti	Razvojni	svet	regije,	ki	
je	organ	usklajevanja	razvojnih	pobud	in	
razvojnih	interesov	v	regiji.	Občine	usta-
novijo	svete	regij	z	odlokom,	ki	ga	mora-
jo	potrditi	v	enakem	besedilu	vse	občine	
v	regiji.	V	Savinjski	statistični	regiji	je	31	
občin.	Razvojni	svet	Savinjske	regije	bo	
30-članski,	od	tega	bo	12	predstavnikov	
občin,	12	predstavnikov	gospodarstva	in	
6	predstavnikov	nevladnih	organizacij.	
Tako	bo	po	novem	večji	vpliv	na	odloča-
nje	dobilo	gospodarstvo,	občinam	pa	se	
bo	nekoliko	zmanjšal.	

Koliko bi občine stala 
univerza?

Strategijo	razvoja	visokega	šolstva	v	
Savinjski	(statistični)	regiji je	na	me-
stnem	svetu	predstavila	Katja Esih,	di-
rektorica	Regijskega	študijskega	sredi-
šča	Celje.	V	strategiji	je	zapisano,	da	
regija	želi	razviti	manjšo	univerzo,	ki	bi	
sprejela	med	10	tisoč	in	20	tisoč	študen-
tov.	Specializirana	naj	bi	bila	le	na	tistih	
znanstvenih	in	študijskih	področjih,	ki	
so	najbolj	zanimiva	in	potrebna	za	re-
gijo,	za	njeno	gospodarstvo	in	negospo-
darstvo	ter	razvoj	regije	v	družbo	zna-
nja.	Razvijali	in	izvajali	naj	bi	se	prete-
žno	monodisciplinarni	študijski	progra-
mi	na	1.	bolonjski	stopnji	ter	pretežno	
multidisciplinarni	in	interdisciplinarni	
študijski	programi	na	2.	in	predvsem	na	
3.	stopnji.	Svetnice	in	svetniki	v	razpra-
vi	niso	dobili	zadovoljivih	odgovorov	
o	povezanosti	študijskih	programov	in	
gospodarstva.	Zanimalo	jih	je,	ali	bo-
do	diplomanti	zaposljivi	v	regiji;	koliko	
sredstev	bodo	morale	občine	nameniti	
za	delovanje	univerze	oz.	posameznih	
šol,	saj	ima	koncesijo	podeljeno	samo	
Visoka	šola	za	varstvo	okolja	v	Velenju;	
koliko	bo	ta	univerza	konkurenčna	v	
slovenskem	in	mednarodnem	prosto-
ru;	kako	je	s	plačilom	šolnin	...	Članice	
in	člani	sveta	so	sklenili,	da	morajo	pre-
dlagatelji	gradivo	popraviti	in	dopolni-
ti,	potem	pa	ga	bo	ponovno	obravnaval	
Odbor	za	negospodarske	javne	službe	
MO	Velenje.

n bš

Velika želja po savinjski univerzi
Vprašanje je, katere programe bi izvajali na njej in kako bi potekalo sodelovanje z gospodarstvom – O tem 
in še marsičem so razpravljali na novembrski seji sveta MO Velenje

Zares ni več 
v velenjski 
koaliciji

Velenje, 2. decembra	–	Velenjski	župan	Bojan	
Kontič	se	je	tik	pred	izrednimi	državnozborskimi	
volitvami	zahvalil	stranki	Zares	za	dosedanje	so-
delovanje	v	občinski	koaliciji.	Pred	dobrim	letom	
dni	so	se	namreč	pred	lokalnimi	volitvami	in	pred	
konstituiranjem	novega	občinskega	sveta	skupaj	s	
strankama	DESUS	in	LDS	dogovorili	za	koalicij-
sko	sodelovanje.	Župan	v	odprtem	pismu,	ki	ga	je	
mestnemu	odboru	Zares	poslal	1.	decembra,	pra-
vi,	da	se	je	to,	kar	se	je	na	nacionalni	ravni	izkazo-
valo	že	daljši	čas,	v	času	pred	predčasnimi	držav-
nozborskimi	volitvami	odrazilo	tudi	na	lokalni	rav-
ni.	»Stališča,	cilji	in	prioritetne	naloge	so,	kot	kaže	
po	zadnjih	izjavah	članov	stranke	Zares,	skoraj	že	
diametralno	nasprotni	stališčem	velenjske	koalici-
je,«	je	zapisal.	Župana	preseneča,	da	so	se	javno	
povsem	odločno	opredelili	tako	proti	šestemu	blo-
ku	šoštanjske	termoelektrarne	kakor	proti	v	Svetu	
Mestne	občine	Velenje	predhodno	usklajeni	trasi	
načrtovane	hitre	ceste	do	Velenja.	Zato	ne	vidi	več	
nobenega	razloga	ali	motiva,	da	bi	Zares	še	naprej	
sodeloval	v	občinski	koaliciji.	

Edina	poslanka	stranke	Zares	v	tem	mandatu	v	
velenjskem	mestnem	svetu	je	Maja Hostnik.	Pove-
dala	nam	je,	da	ji	ob	županovem	odprtem	pismu	
ni	vseeno,	saj	so	po	njenem	mnenju	v	zadnjih	dveh	
mandatih,	ko	so	bili	v	mestni	koaliciji,	vedno	bili	
relevantni	partner.	»Mestni	obdor	Zares	je	podprl	
vse	pomembnejše	projekte,	tudi	TEŠ	6	in	tretjo	ra-
zvojno	os.	V	času	volilne	kampanje	smo	kandidatki	
Cvetli	Ribarič	Lasnik	nudili	tehnično	podporo,	res	
pa	je,	da	se	nismo	javno	opredelili	do	mnenja,	ki	ga	
je	izražala	v	svoji	kampanji,	in	nismo	še	enkrat	jav-
no	izpostavili,	da	velenjski	mestni	odbor	oba	projek-
ta	podpira.«	Povedala	nam	je	še,	da	so	se	v	zadnjem	
času	soočili	z	velikim	usipom	članstva	v	mestnem	
odboru	in	da	tudi	sama	razmišlja,	da	bi	pot	v	me-
stnem	svetu	nadaljevala	kot	samostojna	svetnica.

n bš

Odšel	je	oče	Gorenja

IVAN ATELŠEK
21.08.1928  -   6.12.2011

naš	sodelavec,	dolgoletni	vodja	in	član	nadzornega	sveta	

Zapustil	nam	je	dediščino	človeka	širokega	obzorja,	premišljenega	poguma,		
predanega	napredku	in	nenehnemu	razvoju.		

V	naših	mislih	bo	ostal	kot	izjemen	vizionar,	s	pristnim	občutkom	za	sočloveka.

Žalna	knjiga	bo	na	sedežu	družbe	v	Velenju	odprta	v	četrtek,	8.12.2011,	od	8.	do	15.	ure.	
Žalna	seja	bo	v	četrtek,	8.12.2011,	ob	16.	uri	v	veliki	dvorani	Hotela	Paka	v	Velenju.

Pogreb	bo	v	petek,	9.12.2011,	ob	14.	uri	na	pokopališču	v	Podkraju	pri	Velenju.

Uprava in kolektiv Gorenja 
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8. decembra 2011  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Danes je 
čudovito 
Na Ljubelo odslej po 
asfaltirani cesti

Cirkovce, 1. decembra - Za kraja-
ne te krajevne skupnosti, predvsem 
pa tiste, ki uporabljajo cesto na Lju-
belo, je bilo prejšnje četrtkovo po-
poldne eno najpomembnejših v za-
dnjih nekaj letih. Veselili so se odpr-
tja posodobljenega, z asfaltom pre-
vlečenega 730 m dolgega cestnega 
odseka. »So dnevi za delo, so dnevi 
za veselje in prav gotovo je danes 
vesel dan,« je na začetku priložno-
stne slovesnosti, ki so jo z lepim 
nastopom popestrili učenci tam-
kajšnje podružnične šole ter pevci 
Doliškega okteta, dejal predsednik 
krajevne skupnosti Franc Kotnik. 
»Krajani smo dolgo čakali nanjo. 
Vožnja bo odslej bolj prijetna, pred-

vsem pa bolj varna, saj so postavili 
ob njej tudi kovinsko ograjo; pa tudi 
pluženje snega bo gotovo bolj eno-
stavno.« Zahvalil se je vsem, ki so 
»tako ali drugače prispevali, da lah-
ko predamo ta posodobljen cestni 
odsek, še posebej pa Mestni občini 
Velenje, ki je v celoti plačala njego-

vo obnovo. 
Ob tistih, ki imajo vikende na tem 

hribu, pa škalskih lovcih, ki ima-
jo na njem svoj dom, so se gotovo 
najbolj razveselili te nove pridobitve 
Avberškovi oziroma Okolajevi, ki 
živijo na Ljubeli: »Res smo si resnič-
no že zelo dolgo želeli, da bi tudi mi 

lažje in varneje prihajali v dolino in 
nazaj domov. V osnovno šolo smo 
hodili peš po kolovozni poti. Leta 
1970 je začel moj oče graditi to ce-
sto. Sprva smo jo vzdrževali sami, 
nato je na pomoč priskočila KS, na-
to  tudi občina. Prevoze smo po njej 
opravljali z voli, potem tudi s konji, 

nato je leta 1974 prišel traktor in te 
dni je makadam zamenjal asfalt. 
Danes je čudovito, najlepši dan,« je 
bil navdušen gospodar Silvo.

To zahtevno delo skoraj do vrha 
778 m visokega hriba je opravilo 
podjetje za urejanje prostora PUP 
Velenje kot koncesionar Mestne 
občine, naložba pa je znašala ne-
kaj več kot 80 tisoč evrov. S krajani 
pa se je veselil tudi velenjski župan 
Bojan Kontič. Zadovoljen je bil, da 
je občina oziroma njen koncesio-
nar izpolnil obljubo krajanom in 

jo v dogovorjenem roku predal na-
menu. »Nekateri so dvomili o tem, 
a teh danes ne vidim med nami,« 
se je hudomušno obregnil nanje in 
obenem zaželel, naj tudi ta cesta po-
vezuje ljudi, predvsem pa naj bo vo-
žnja po njej varna in strpna. 

n S. Vovk

Po simbolični otvoritvi ceste so lovci povabili vse v njihov dom na lovski golaž.

Župan Bojan Kontič je ob otvori-
tvi ceste na Ljubelo vsem njenim 
koristnikom položil na dušo: 
»Lepo prosim, da v naslednjih letih 
ne pridete in ne zahtevate ležečih 
policajev, zato ker bo morda vožnja 
prehitra. To se nam dogaja pone-
kod. Najprej asfaltiramo cesto, 
potem pa se krajani pritožujejo, 
zdaj po novi cesti divjajo, zato dajte 
ležeče policaje, ali pa naj pridejo 
pravi policisti, da bodo kontrolirali 
hitrost. Konkreten primer je bil  
moja krajevna skupnost Stara vas. 
Dogovorimo se, postavimo policiste, 
merijo hitrost in ustavljajo tudi naše 
krajane, tiste, ki tam živimo. Pa spet 
pripombe: Nismo mislili nas, usta-
vljajte tiste, ki se vozijo skozi …«

Velenje, 1. decembra – Natanko pred tednom dni, 
prejšnji četrtek, so delavci podjetja VOC Celje začeli 
odpravljati plaz na državni cesti Velenje–Škale na od-
seku v Škalah. Promet bo kar nekaj časa potekal izme-
nično enosmerno, saj naj bi dela končali do 30. junija 
prihodnje leto. 

To pa ni edini plaz, ki so se ga v poznojesenskih 
dneh lotili delavci. Mestna občina Velenje je namreč 
v oktobru in novembru poskrbela še za odprave treh 
plazov iz preteklih let. Uredili so plaz pri odcepu Na-
nojca v Lipju, kjer so uredili tudi odvodnjavanje. Izva-
jalec del je bilo podjetje Andrejc, vrednost pa 29 tisoč 
evrov. Podjetje RGP je odpravilo plaz pri odcepu sv. 
Jakob v Podkraju, ki je kar nekaj časa čakal na obno-
vo. Vrednost del je bila 48 tisoč evrov. Odpravili pa so 
tudi plaz pri Juvanovem vrhu v Plešivcu (izvajalec del 

je bil podjetnik Rafko Blatnik), vrednost del pa je bila 
33 tisoč evrov.

Kot kaže, pa bo pred prvim snegom uspelo v Velenju 
dokončati tudi obnovo nekaterih odsekov mestnih cest, 
saj delavci koncesionarskega podjetja PUP zaključujejo 
obnove na cesti Staro Velenje–Podkraj in cesti Sopo-
ta–Plešivec, kjer popravljajo asfalt. Na Jenkovi bodo 
popravili cestišče zaradi posedkov, na Kajuhovi in Ko-
novski cesti bodo odpravili udarne jame, na Vodovodni 
cesti pa deformacije na trasi optičnega omrežja. Poleg 
tega redno izvajajo tudi strojno in ročno čiščenje vseh 
naprav za odvodnjavanje, od odtočnih kanalov, muld, 
peskolovov do prepustov. 

n bš, foto: vos

V Škalah bodo plaz ob državni cesti odpravili kar do konca junija prihodnje leto.

Silvo Avberšek

Obnova plazov in cest še teče
Zaradi sanacije plazu ob državni cesti v Škalah zapore do sredine 
leta 2012 – Še nekaj mestnih cest lepših še pred zimo

Podarili okoli 1000 igrač 
Velenje, 3. decembra – V soboto sta Knjižnica Velenje in Rotary klub Ve-

lenje v preddverju Mestne knjižnice pripravila drugi sejem igrač. Otroke in 
starše so preko plakatov in letakov povabili, da doma pobrskajo po omarah 
in v knjižnico prinesejo igrače, ki jih ne potrebujejo več. Na sejmu so lahko 
igrače podarili, prodali ali zamenjali, obiskovalci pa so si lahko med podar-
jenimi igrače tudi brezplačno vzeli. Medtem, ko prodaje in zamenjave ni bi-
lo ravno  veliko, pa so obiskovalci podarili kar okoli tisoč igrač. Nekaj manj 
kot polovico igrač je že kar na sejmu našlo novega lastnika, en del jih je 
obdržala Knjižnica 
za izposojo, ostalih  
petsto pa bo Knji-
žnica Velenje po-
darila ustanovam 
in posameznikom 
po državi. V ča-
su, ko marsikdo 
ne more svojemu 
otroku kupiti no-
ve igrače, se je spet 
pokazalo, da je se-
jem igrač lepa pri-
ložnost, da doma 
malo pospravimo, 
hkrati pa nekomu 
polepšamo dan. 

n

Otroci so veseli 
tudi podarjenih 

igrač, saj 
marsikje o 

novih lahko le 
sanjajo.
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	 8.	decembra	2011KULTURA

Naša četica 
koraka
Aleš Ojsteršek

Študent je ponovno postal zanimiva družbena skupina. Brbotanje 
gibanja Mi smo univerza in gibanja 150 okoli zasedbe na Filozofski 
fakulteti ne jenja in kaže, da je nezadovoljstvu uspelo energijo preliti v 
latentno gibanje in valovanje. Glede na prisotnost v družabnih okoljih 
in medijih je utemeljeno pričakovati širjenje valovanja, zgolj vprašanje 
časa pa je še, kdaj bo valovanje ujelo frekvenco valovanja katerega 
od drugih virov nezadovoljstva. Ker se veča število družbenih okolij 
(brezposelnih, okradenih …), ki so pripravljene postati in prisluhniti, 
se veča tudi verjetnost, da se frekvence teh gibanj ujamejo. V tem delu 
je pomen konkretne zahteve manjši, a ne lažji, od pomena stalnosti 
zahtev. Latentnost pojava je novost.

Če smo v Sloveniji še pred časom razpravljali o problemu velikega 
obsega prekernega dela študentov in ga z reformo skušali preobli-
kovati, smo hitro trčili ob nov problem. Z ohlajanjem gospodarstva 
prekerno delo izginja. S tega zornega kota se zdi, da so študentje s 
slabšega pristali na še slabšem. Če je reforma zagotavljala širjenje 
pravic in število državnih štipendij v zameno za manjše pravice pre-
kernih del, zagotovo. Pogled nazaj kaže, da kakovost argumentiranih 
razprav v času obravnave Zakona o malem delu, ni bila na današnji 
ravni. Zagotovo pa ne, če primerjam začetni fazi, namreč, kako 
študentsko gibanje na Filozofski fakulteti določi relevantno temo 
in argumente za razpravo in kako je bilo pred pol leta. Razlika je v 
demokratičnosti tega procesa, vsebine za razpravo so prve o katerih se 
kritično razpravlja, razprava o vsebinah pa šele sledi. Ne vem, ali je že 
mogoč zaključek, da bo prihodnja razprava, ki jo bo zagotovo odprla 
nova reforma - nove vlade - novega mandatarja, razumnejša, saj sta 
zanjo potrebna dva. Novo neznanko zdaj namreč predstavlja vladna 
stran. Ne vem tudi, ali se bo učinek gibanja prelil tudi v sam monolit-
-krovno organizacijo študentov. Jasno pa je to, da pogajanja, kot so 
bila ob prejšnji reformni razpravi, niso več možna. 

Zdi se mi, kot da v novo leto ne bomo vstopili, temveč vanj delamo 
preval. Na vsakem koraku je že toliko ovir, da normalna hoja kmalu 
ne bo več mogoča. Svojevrstno uprizoritev v teh tednih izvaja družbeni 
aktivist Marko Brecelj, ki z akcijo kolenovanja pred koprsko občino 
skuša povrniti zmanjšane denarne pravice. Kot predsednik društva, ki 
mu je občina zaradi varčevanja konec leta odtegnila zadnji denarni 
obrok, je presodil, da je zaradi ogroženosti organizacije dolžan manj-
kajoči pogodbeni znesek od občine izprositi. Pri tem vztraja dnevno in 
na kolenih. Kako se v družbi sicer določajo relevantne teme in na pod-
lagi česa se o njih odločamo, žal ni dnevna tema. Kot teme vseh tem 
spadajo v ta okvir zagotovo izbrisani, šesti blok šoštanjske termoelek-
trarne, regionalizacija Slovenije, medijska zakonodaja na čelu z zako-
nom o RTV. Vsi vemo, da so rešitve potrebne korakoma, vsakokrat 
pa smo deležni skokov ali vsaj njihovim poskusom. Ne nazadanje, 
kot skok razumem tudi zadnje dogajanje okoli rezultatov predčasnih 
državnozborskih volitev. Skok od strankarskih struktur zaenkrat ne 
morem razumeti drugače, kot skok od znanega k neznanemu. 

Ne glede na zmagovalce in poražence pa mi je blizu občutek, da smo 
se kot državljani znašli v enaki skupini kot študentje na Filozofski 
fakulteti. Pred sabo prvič nimamo neke jasne strankarske strukture, 
imamo programsko gibanje in programskega vodjo, pri čemer je pou-
darek na vodji in manj na programu. Zato menim, da se lahko danes 
od gibanja študentov naučimo več, kot si mogoče mislimo. Koračno 
najprej, najprej razpravljati, nato razpravljati o relevantnosti tem, nato 
o temah samih. 

n

Pester adventni 
vrtiček

Velenje, 3. decembra	-	Društvo	
WalVel,	društvo	prijateljev	waldorf-
ske	pedagogike	Velenje,	je	v	sobo-
to	že	tretje	leto	zapored	ob	vstopu	
v	čarobni	adventni	čas	v	velenjski	
Kulturnici	pripravilo	razgibano	pri-
reditev,	ki	so	jo	poimenovali	Ad-
ventni	vrtiček.	Otroci	so	ustvarja-
li	na	delavnici	keramike	z	Igorjem 
Bahorjem,	ki	je	v	galerijskem	delu	
postavil	pravo	keramično	delavni-
co,	iz	smrečja	pa	so	izdelovali	tudi	
adventne	venčke.	Ozračje	dogodka	
je	poleg	vonjev	svežega	smrečja,	gli-
ne	in	prazničnega	peciva	opleme-
nitila	tudi	pravljica.	Med	knjižnimi	
policami	je	slovaško	pravljico	Dva-
najst	mesecev	otrokom	pripovedo-
vala	waldorfska	vzgojiteljica	Urška 
Ojsteršek.		

n bš

V soboto dopoldne je Kulturnica res dišala po praznikih.

V velenjski knjižnici 
zaključujejo zanimiv 
projekt Branje je 
žur, reading iz 
cool, namenjen 
najstnikom

Velenje, 5. decembra	-	V	okviru	
projekta	Branje	je	žur,	reading	is	
cool,	ki	ga	Knjižnica	Velenje	že	
peto	leto	izvaja	v	sodelovanju	z	
velenjsko	gimnazijo	in	profesori-
co	angleškega	jezika	mag. Alenko 
Gortan,	so	se	letošnje	leto	srečali	
na	šestih	bralnih	srečanjih.	V	prvi	
polovici	leta	so	povabili	dijake	iz	
Šolskega	centra	Celje,	ki	so	velenj-
skim	dijakom	v	slovenskem	in	an-
gleškem	jeziku	pokazali,	kako	se	
je	mogoče	učiti	jezika	in	razvijati	
jezikovne	zmožnosti	v	tujem	jezi-
ku	ob	za	njih	zanimivi	temi	–	ra-
čunalniških	igricah.	Imeli	so	tudi	
dve	klasični	bralno-debatni	sreča-
nji.	V	drugi	polovici	leta	pa	so	pro-
gram	ob	podpori	Javne	agencije	
za	knjigo	zastavili	nekoliko	dru-

gače,	in	sicer	so	srečanja	posve-
tili	poeziji.	Prvi	gost	v	jesenskem	
delu,	pesnik	mag. Zoran Pevec	je	
izvedel	predavanje	in	delavnico	z	
naslovom	»Kako	narediti	pesem	
…«	Nato	so	dijaki	v	angleški	jezik	

prevajali	pesmi	lokalnega	pesnika	
Iva Stropnika	iz	njegove	pesniške	
zbirke	Nazaj	k	živali,	z	njim	pa	se	
bodo	srečali	še	v	decembru	in	tako	
zaključili	projekt.	

Knjižnica	se	zaveda	pomena	

branja	tudi	pri	srednješolski	mla-
dini	in	vabi	dijake,	ki	radi	berejo	
in	se	o	prebranem	pogovarjajo,	na	
bralna	srečanja,	ki	jih	bodo	nada-
ljevali	tudi	v	letu	2012.

n

Pesniški zaključek branja za mlade

Mladi so v letošnjem projektu spoznavali poezijo, se učili, kako narediti pesem, in 
slovensko poezijo prevajali v angleščino.

Uspeha 
mladih 
glasbenikov

Med	24.	in	27.	novembrom	2011	
je	na	Konservatoriju	za	glasbo	in	
balet	v	Ljubljani	potekalo	medna-
rodno	tekmovanje	mladih	pihalcev	
EMONA	2011	(European	Musici-
ans	ON	Air).	Tekmova-
nja	sta	se	uspešno	ude-
ležila	dva	mlada	glas-
benika	iz	glasbene	šole	
Fran	Korun	Koželjski	
Velenje.	Oboist	Aris 
Vehovec	 (mentorica	
Tanja Mršnjak Petrej)	
se	je	v	II.	kategoriji	uvr-
stil	v	polfinale,	flavtist-
ka	Barbara Spital,	ki	je	
tekmovala	v	prvi	kate-
goriji	(do	14	let),	pa	je	
uspešno	napredovala	v	
polfinale	in	tudi	v	fina-
le,	kjer	je	med	6	finalisti	
zmagala,	dobila	1. nagrado	in	s	tem	
naslov	Laureat Emone 2011.	Tako	
je	odločila	enajstčlanska	mednaro-

dna	komisija.	Njena	mentorica	je	
Mojca Ušen Tkalčec,	oba	tekmoval-
ca	pa	je	na	klavirju	spremljala	Nina 
Verboten.	Iskrene	čestitke!

Izjava oboista Arisa 
Vehovca:

»Tekmovanje	mi	je	bilo	zelo	všeč.	
Zadovoljen	sem	bil	tako	s	svojim	
nastopom	kot	z	organizacijo	tek-
movanja.	To	je	bilo	moje	prvo	eta-
pno	tekmovanje,	na	katerem	je	bi-
lo	potrebno	za	vsako	etapo	pripra-

viti	poseben	program	z	obveznimi	
skladbami.	Posebno	je	bilo	tudi	to,	
da	sem	tekmoval	z	inštrumentali-

sti	na	drugih	inštrumentih.	Za	moj	
uspeh	je	posebej	zaslužna	tudi	mo-
ja	profesorica	Tanja	Mršnjak	Petrej,	
ki	me	je	podpirala	in	pomagala	z	
dodatnim	delom.	Čez	tri	mesece	se	
nameravam	udeležiti	še	enega	tek-
movanja	podobnega	tipa.«

Izjava flavtistke 
Barbare Spital:

»Na	tekmovanje	nisem	šla	zato,	
da	bi	tekmovala,	ampak	zato,	da	
bi	si	pridobila	še	eno	izkušnjo	in	

se	pokazala	drugim.	Na	odru	sem	
vsak	dan	bolj	uživala	in	niti	nisem	
imela	treme.	Na	začetku	nekaj	tiste	

umetniške	že,	ampak	ko	sem	zače-
la	igrati,	sem	se	le	prepustila	glasbi.	
Osebno	nisem	pričakovala,	da	bom	
sploh	prišla	v	polfinale,	tega,	da	bi	
prišla	v	finale	in	pristala	celo	na	1.	
mestu,	pa	sploh	ne,	tako	da	je	bilo	
presenečenje	in	veselje	še	toliko	ve-
čje.	Takoj	po	razglasitvi	rezultatov	
sem	doživela	velik	šok,	zato	sem	
morala	naprej	vse	skupaj	prespati	
in	šele	potem	sem	se	zavedla,	kaj	
se	je	res	zgodilo.	Zdi	se	mi,	da	med	
tekmovalci	ni	bilo	nobene	tekmo-

valnosti,	vsi	smo	se	ra-
zumeli,	vsi	smo	si	zaže-
leli	srečo	in	si	čestitali	
in	to	je	bilo	res	super!	
Moja	prihodnost	pa	...	
Predvsem	bi	rada	čim-
več	igrala	kot	solistka	in	
pa	z	drugimi	glasbeniki.	
Po	končani	osnovni	šo-
li	bom	šla	verjetno	na	
Konservatorij	za	glas-
bo	in	balet	v	Ljubljano,	
po	tem	pa	bi	rada	šla	v	
tujino.	Upam,	da	se	bo	
čimveč	mojih	načrtov	
uresničilo,	ampak	mar-

sikaj	se	še	lahko	spremeni.«
n
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RHCP tudi v Zagrebu
Kalifornijska skupina Red Hot 

Chili Peppers bo v okviru turneje 
I’m With You avgusta prihodnje le-
to obiskala tudi sosednjo Hrvaško.V 
hrvaškem glavnem mestu se bodo 
ustavili v okviru turneje, na kateri 
predstavljajo svoj deseti studijski 
album z istim naslovom. Turneja, 
ki so jo začeli po izdaji albuma 29. 
avgusta, je prva po izidu uspešnega 
albuma Stadium Arcadium pred pe-
timi leti in se bo predvidoma zavle-
kla še v leto 2013. V naši bližini bo-
do sicer nastopili tudi v Italiji (To-
rino, Milano) in Avstriji (Dunaj), a 
so vsi omenjeni koncerti po podat-
kih s spletne strani skupine že raz-
prodani. Sicer gre za prvo turnejo, 
odkar je skupino leta 2009 zapustil 
kitarist John Frusciante. Nadome-
stil ga je Josh Klinghoffer, ki se je 
pokazal za zelo dobro zamenjavo.

V eMCe plac prihaja 
Scott Wino Weinrich

Jutri, v petek, 9. decembra, v ve-
lenjski eMCe plac prihaja legendar-
ni Robeert Scott Wino Weinrich s 
svojo novo atrakcijo, ki jo je poime-
noval Premonition 13. Glasbenik, 
znan po sodelovanju z zasedbami 
The Obsessed, Saint Vitus, Spirit 

Caravan, The Hidden Hand, Shri-
nebuilder, Adrift …, se je po zadnjih 
akustičnih izkušnjah z Adrift spet 
priključil na elektriko in z zasedbo 
Premonition 13 posnel album z is-
toimenskim naslovom. Glasbeno 
so Premonition 13 blizu Black Sa-
bbath, King Crimson pa tudi The 
Hidden Hand, ki jih Wino pojmuje 
kot referenčno točko te skupine. Za 
ogrevanje bodo poskrbeli slovenski 
post metal bend The Canyon Ob-
server, ki je pred kratkim izdal mini 
album z dolgim naslovom Chapter 
I: The Current of Her Ocean Brin-
gs Me To My Knees, in domačini 
Entheogen, ki so po štirih letih zo-
renja končno pripravili material za 
svoj prvenec z naslovom Moons of 
Jupiter, ki ga nameravajo posneti v 
prvi polovici 2012. Koncert se bo 
pričel ob 21. uri.

Pink z balado
Ameriška pevka Pink, s pravim 

imenom Alecia Beth Moore, se po-
leg petja trenutno ukvarja tudi s sin-

hronizacijo vloge pingvinke Glorie 
v prihajajočem muzikalu pingvinč-
kov Happy Feet Two. Njena pesem 
se bo pojavila tudi na soundtracku 
z glasbo iz tega animiranega filma. 
Gre za skladbo, ki nosi naslov Brid-
ge Of Light, sicer nežno čustveno 
balado, kakršnih od Pink nismo rav-
no vajeni. Pesem vsekakor predsta-
vlja precejšen odmik od stila, ki ga 
pričakujemo od zvezdnice, ki slo-
vi po udarnih ritmih in ostrih be-
sedilih. Morda se je 32-letna Pink 
raznežila, ko je junija letos prvič 
postala mama, je pa s to pesmijo 
nedvomno dokazala, da je odlična 
pevka in zveni odlično, ne glede na 
to, kaj poje.

The Boss prihaja v 
Evropo

Legendarni ameriški rocker Bruce 
Springsteen, ki se ga je prijel vzde-
vek The Boss, v prihodnjem letu 

načrtuje svetovno turnejo. V Evro-
pi bo s svojo skupino E Street Band 
nastopal od sredine maja do konca 
julija, natančni datumi koncertov 
pa za zdaj še niso znani. Lani je 
62-letna rockovska legenda nasto-
pila na več dobrodelnih koncertih 
v ZDA, tudi na koncertu, posveče-
nem priljubljenemu saksofonistu 
zasedbe E Street Band Clarencu 
Clemonsu, ki je umrl junija letos.

Po 45 letih končno 
izid albuma

Nikdar dokončani album SmiLE 
legendarne skupine The Beach Bo-
ys je končno prišel na plano. Album 
so s posnetki s sessionov iz let 1966-
67 dokončali originalni člani skupi-
ne Al Jardine, Mike Love in Brian 
Wilson. Od pomladi 1966 do pole-
tja 1967 so The Beach Boys posneli 
niz skladb in skic za album SmiLE, 
ki bi moral naslediti album Pet So-
unds iz leta 1966. Album bo zdaj 
na voljo v različnih formatih – kot 
enojni CD z 19 originalnimi ter 8 
bonus skladbami, dvojni CD, dvoj-
ni LP ter v nekaj digitalnih forma-
tih. Deluxe box med drugim vklju-

čuje tudi knjigo v trdi vezavi, ki na 
60 straneh prinaša redke in zgodnje 
še neobjavljene fotografije, spomin-
ke ter nova besedila. The SMiLE 
Sessions so zaradi naštetega dra-
gocen avdio dokument s pomemb-
nim prispevkom v glasbeno zgodo-
vino. The Beach Boys v letu 2012 
obeležujejo 50-letnico kariere, zato 
lahko pričakujemo še nove aktivno-
sti in izdaje.

107,8 MHz

Pa smo dočakali še veseli de-
cember. Začel se je s predčasni-
mi volitvami v državni zbor, ki 
sta jih na terenu spremljala od-
govorna urednika Radia Velenje 
Mira Zakošek in časopisa Naš 
čas Stane Vovk. 

Prav tako je za nami že eden od 
dobrih decembrskih mož – Mi-
klavž. Spomnil se nas je. Kaj je 
komu doma nasul v pripravljen 
krožnik, ni bilo informacij. Mor-
da bo kdo bolj zgovoren po obi-
sku drugega dobrega moža ded-
ka Mraza.

Sicer pa so poleg današnje pred 
nami še tri številke Našega časa, 
vrsta radijskih oddaj in torej še ne-
kaj priložnosti za zahvalo v obliki 
reklamnega sporočila, praznične 
čestitke. Naši propagandisti so 
pripravili zanimivo praznično po-
nudbo za objavo v časopisu Naš 
čas, na Radiu Velenje, na TV ka-
nalu 8 in za silvestrovanje na pro-

stem na Titovem trgu, ki ga tudi 
letos pripravlja naša medijska hi-
ša. Prepričani smo, da bo katera 
od ponujenih možnosti zanimi-
va in da boste z njo rekli hvala za 
male in tudi življenjsko pomemb-
ne stvari.  Če morda koga med va-
mi ne bodo povabili k sodelova-

nju, lahko to storite sami. Pišite 
na elektronski naslov: epp@na-
scas.si, ali pokličite: 03 898 1750.

Hvala za vaše zaupanje in osta-
nite z nami tudi v prihodnjem le-
tu.

n tp

Glasbene novičke

KATARINA MALA
Katarina Mala je na lestvici IPF 
med 500 najbolj predvajanimi 
pesmimi iztekajočega se leta s 
singlom Ciao ciao pristala na odlič-
nem 19. mestu. V tem prazničnem 
času vsestranska umetnica 
predstavlja svoj drugi singl Kav-
bojke, ki govori o večnih težavah s 
kilogrami.

NIET
Beli prah je že šesti singl z njihove-
ga lani izdanega albuma Trinajst. 
Gre za balado, ki se je v zgodovini 
Nietov pojavila v več različicah. 
Prva verzija pod naslovom Kaj 
ostane? je nastala že leta 1987, 
sedanja pa se od nje razlikuje 
po drugačnem refrenu in uvedbi 
godalnih instrumentov, v precej-
šnji meri pa tudi po besedilu.

ALL 4 PLAY
Skupina All 4 Play je po uspešni 
promociji zadnjega albuma Nevar-
na igra postregla z novo skladbo, 
ki nosi naslov Halo. Pesem so 
posneli v studiu Boštjana Grab-
narja, ki je tudi avtor aranžmaja, 
medtem ko je glasbo in besedilo 
napisal Boštjan Grom.

MESTNI 
POSTOPAČI
Skupina, ki je nastala pred tremi 
leti po prenehanju delovanja 
Letečih potepuhov, pripravlja drugi 
album. Izšel bo konec pomladi 
prihodnje leto, na njem pa bo tudi 
skladba Elektrik Sonja, ki jo skupi-
na predstavlja v teh dneh. 

BILBI
Pevka, ki je navdušila s skladbo 
Hvala za vijolice, predstavlja tretji 
singel z njenega albuma Drobne 
slike, ki je izšel maja letos. Naslov 
nove skladbe je Iskrice, videospot 
zanjo pa je nastal pod režijsko 
taktirko Jureta Plešca.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. ALYA feat. ANDREJ ŠIFRER - 
Vse manj je dobrih gostiln
2. DAVOR RADOLFI - Nikad ne 
reci nikad
3. NICKELBACK - When We Stand 
Together
 
Šifrerjeva uspešnica Vse manj je 
dobrih gostiln je dobila novo glasbeno podobo. V moderne pop ritme jo je 
predelal znani producent Žare Pak, zapela pa jo je priljubljena pevka Alya. 
Skladba je v originalu z albuma Odeje izpod odeje, ki ga je pred davnimi tri-
desetimi leti posnel Andrej Šifrer, ki sodeluje tudi v novi podobi te skladbe. 

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ans. Toneta Rusa - Božični večer 
2. Ans. Golte - Preproga božičnega dne 
3. Slovenskih 6 - Smučar Blaž 
4. Ans. Braneta Klavžarja - Vso noč je rahlo padal sneg 
5. Štrk - Ta beli sneg 
6. Donačka - Snežna kepa 
7. Ans. Petra Finka - Ko padejo zvezde 
8. Poet - Božič, bel božič 
9. Ans. Stanka Petriča - Božična 
10. Poskočni muzikanti - Božič je

www.radiovelenje.com

Praznična ponudba
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Nevarnost
Janković je kot predvo-
lilni kandidat nagovar-
jal direktorja Bobinca, 
da Gorenje prevzame Ve-
grad. Pravočasno. Kot 
premier ga ne bo smel, 
saj se politika ne sme 
vmešavati v gospodar-
stvo. Pa ja?

Poraz energetike
V Šaleški in Zgornje Sa-
vinjski dolini sta se v vr-
stah SLS spopadla Jakob 
Presečnik in Uroš Ro-
tnik. Naelektreni Rotnik 
je v boju 'Za Šaleško do-
lino' vendarle potegnil 
krajšo.

Novi pa stari
Dolgoletnemu velenj-
skem županu Srečku Me-
hu ni uspelo »izvleči« hi-
tre ceste med Velenjem 
in avtocesto. Pa je zdaj 
moral v Ljubljano, da jo 
bo kot poslanec morda 
le zgradil. Morda bosta 
vsaj v tem stopila skupaj 
z novopečenim Velenjča-
nom Janšo.

Nenaravno mleko
V Zgornji Savinjski doli-
ni sicer prisegajo, da je 
njihovo mleko zelo na-
ravno. Pa čeprav tako 
ravno ne velja. Podobno 
kot voda naj bi bilo na-
ravno, da teče v Spodnjo 
Savinjsko dolino, tako pa 
odteka na vse strani.

Konec zlorab?
Pri socialni pomoči naj 
bi bilo v prihodnje ven-
darle manj zlorab. Mor-
da bodo tudi siromaki 
z BMW-eji in mercede-
si morali plačevati vrtec. 
Morda, kajti iznajdljivost 
nekaterih ne pozna meja.

Praznično
Slovenija se je že dodo-
bra oblekla v praznična 
oblačila. Izvoljene »kroja-
čice in krojači« za to ni-
majo še nič zaslug.

Dan kulture
V soboto smo slavili Ta 
veseli dan kulture. Ker je 
bil dan volilnega molka, 
je sobota za spremem-
bo od nekaterih prejšnjih 
dni res minila dokaj kul-
turno.

Pomoč od zgoraj
Letni kino so v Velenju 
v drsališču lahko uredili 
s prostovoljnim delo. Za 
led bodo z mrazom ven-
darle morali poskrbeti oni 
od zgoraj.

Svet v Velenju
Po napovedih naj bi bila 
včeraj v Velenju seja dr-
žavnega sveta. Svetniki 
pa naj bi si ogledali tudi 
gradbišče bloka 6. Tudi 
svetnik Borut Meh.

 Doma pravljice pripoveduje svojim trem krasnim 
puncam; Evi in Ajdi vse manj, ker hitro rasteta, naj-
mlajši Mihaeli pa še pogosto. Odkar je walfdorska 
vzgojiteljica, pa jih pripoveduje tudi drugim otrokom. 
Urška Ojsteršek, ki v Gorenju skrbi za stike z javnostjo, 
kar je resno delo, se tudi med pravljicami odlično znaj-
de. Otroke pa tako in tako obožuje. Pa čeprav so naj-
strožja publika.

 Stane Dragar, ki uči dijake Šolskega centra Vele-
nje (ŠCV) podjetništva in jih spodbuja k iskanju idej, 
si bo 60-rojstni dan zapomnil po darilu »izpod ne-
ba«. V pripravljenosti je bila njegova roka, ki je morala 
ujeti »padajočo steklenico«. Kaj sta ob pogledu v ne-
bo čakala njegova sodelavca – na njegovi desni Darko 
Lihteneker – Lihti, vodja Medpodjetniškega izobraže-
valnega centra, in na njegovi levi Ivč Kotnik, direktor 
ŠCV, pa čvek ne ve. Če je Lihti čakal kakšno idejo za 
minule volitve, je očitno ni dočakal.

Srebrni 
Chateau
V soboto v velenjskem 
Maxu koncert ob 25-letnici  
velenjske skupine Chateau 
– Še vedno polni idej in 
energije fantje obljubljajo 
velik žur

Velenje, 5. decembra	–	Rock	skupina	Cha-
teau	je	nastala	že	davnega	leta	1986.	Prva	
zasedba,	povsem	drugačna	kot	današnja,	je	
kmalu	začela	nastopati,	nastajali	so	tudi	prvi	
studijski	posnetki,	kar	v	tistih	časih	sploh	ni	
bilo	lahko.	Skupina	je	nastala	v	zlatih	letih	ve-
lenjskega	rock'n'rolla,	saj	se	je	takrat	po	zaklo-
niščih	in	kleteh	kalilo	kar	nekaj	dobrih	glas-
benih	skupin.	Mladost	in	iskanje	glasbenega	
izraza	pa	je	bila	kriva,	da	se	je	prva	leta	zased-
ba	precej	spreminjala.	Danes,	25	let	po	začet-
ku	delovanja,	Chateau	sestavlja	trdno	jedro	
glasbenikov,	ki	je	zaznamovala	tudi	najbolj	
plodno	obdobje	skupine.	Pevec	Matjaž Ogra-
jenšek,	kitarist	in	avtor	večine	uspešnic	skupi-
ne	Zvone Hranjec,	klaviaturist	Miran Vavče,	
basist	Sandi Ževart	in	bobnar	Stane Odlazek.	
Z	njimi	sem	se	dobila	kje	drugje	kot	v	zaklo-
nišču,	ki	jim	ga	prijazno	odstopa	velenjski	To-
plovod.	Na	vajah,	ki	jih	v	teh	dneh	jemljejo	
zelo	resno,	saj	bodo	na	sobotnem	koncertu	
predstavili	najuspešnejše	skladbe	vseh	šestih	
glasbenih	projektov,	ki	so	jih	ustvarili	doslej.	
In	tega	se,	dodajo	vsi,	res	veselijo.

Razgibana prva leta
Spomini	najprej	sežejo	čisto	na	začetek.	

Skupino	so	ustanovili	Jani	Kralj,	Mario	Med-
vešek,	Franc	Jurovič,	Matjaž	Ograjenšek	in	

takrat	prava	posebnost	-	basistka	Nataša	Raz-
potnik.	Že	tri	mesece	po	ustanovitvi	je	Maria	
zamenjal	Stane Odlazek,	ki	se	tega	še	dobro	
spominja:	»Matjaž	me	je	povabil	k	sodelova-
nju	v	obdobju,	ko	sem	že	mislil,	da	ne	bom	
več	igral.	Kmalu	smo	ustvarili	prvi	hit	Ljube-
zen	čez	počitnice.	Kmalu	smo	ugotovili,	da	
želimo	delati	manj	pop,	bolj	trdo	glasbo.	Sne-
mali	smo	v	studiu	Metro,	saj	takrat	še	ni	bilo	
lahko	priti	do	posnetkov.	Še	preden	se	nam	

je	pridružil	Zvone,	leta	1990,	smo	izdali	prvo	
kaseto	Tvoje	oči.	Že	tri	leta	pred	tem	pa	smo	
nase	opozorili	na	Pop	delavnici	v	Vipovžah	
s	skladbo	Ne	laži	mi.	Primorci	so	nas	odlič-
no	sprejeli.«	Zanimalo	me	je,		kako	je	bilo	v	
osemdesetih	z	nastopi	v	živo.	»Kar	se	tega	
tiče,	je	bila	naša	dolina	bolj	solzna	dolina.	
Vem,	da	smo	ponavadi	imeli	koncert	za	dan	
mladosti	na	Titovem	trgu.	In	to	na	centralno	
ozvočenje,	kar	je	bilo	takrat	res	veliko.«

Največjo	prelomnico	za	Chateau,	pravijo	
fantje,	predstavlja	leto	1991,	ko	se	je	skupi-
ni	pridružil	Zvone Hranjec,	ki	se	je	prej	kalil	
v	skupini	Šank	rock.	»Ko	sem	prišel	v	skupi-
no,	so	igrali	bolj	mehak	rock,	kar	mi	ni	bilo	
všeč.	Zato	sem	takoj	začel	skladati	nekoliko	

drugačno	glasbo.	Kmalu	smo	posneli	sklad-
bo	Objemi	me;	z	njo	smo	leta	1991	zmagali	
na	Pop	delavnici	v	Grižah.	Skladba	se	je	čez	
noč	prijela,	bila	je	velik	hit.	Kmalu	so	začele	
prihajati	ponudbe	za	koncerte,	naslednji	dve	
leti	smo	res	veliko	nastopali.	Ko	smo	leta	
1995	izdali	ploščo	Mlinar	na	Muri,	ki	je	bila	
zelo	komercialna,	smo,	zanimivo,	igrali	manj.	
Plošča	je	imela	dva	učinka;	bila	je	veliko	bolj	
komercialna,	glasba	se	je	vrtela	na	radiih,	špi-

lov	pa	je	bilo	manj.	Nastala	je	zmeda,	ali	smo	
hard	rock	ali	pop	skupina.	Skladba	Mlinar	
na	Muri	pa	je	zagotovo	najbolj	prepoznavna	
skladba	skupine,	pozna	jo	vsaka	stara	mama.	
Je	priredba,	besedilo	pa	nam	je	napisal	To-
maž	Domicelj,«	se	spominja	Zvone,	ki	pravi,	
da	sam	na	koncertih	še	danes	najraje	igra	prav	
skladbo	Objemi	me,	ki	jo,	zanimivo,	znajo	
tudi	mladi,	ki	se	še	rodili	niso,	ko	je	nastala.	
Stane	doda,	da	so	se	po	svoje	starih	skladb	že	
malo	»nažrli«,	njemu	je	med	njimi	všeč	Gre-
mo	v	nebo.	To	je	bila	ena	od	treh	skladb,	ki	
je	bila	leta	1991	na	lestvici	Stop	pops,	kar	je	
pomenilo,	da	so	prišli	v	vrh	slovenske	rock	
glasbe.	Trdi	in	čvrsti	ritmi,	melodične,	čvrste	
in	na	trenutek	tudi	ostre	instrumentalne	linije,	

večglasno	petje	in	dobra	produkcija	je	takrat	
postala	zaščitni	znak	skupine.	Leta	1993	so	se	
fantje	spet	zaprli	v	studio	in	nastala	je	že	tretja	
kaseta	z	naslovom	Avantura,	ki	je	spet	dala	
kar	nekaj	hitov.	Najbolj	popularna	je	bila	pri-
redba	Lola.	Zaradi	kontroverznega	besedila	je	
bila	na	nacionalnem	radiu	celo	prepovedana.	

Od Matjaža do Matjaža
Leto	po	izdaji	res	uspešnega	»Mlinarja«	je	

prišlo	do	prvih	večjih	razhajanj	v	skupini.	Za-
pustila	sta	jo	pevec	Matjaž	in	basist	Sandi.	Za-
menjala	sta	ju	pevec	Dadi Daz	in	basist	Bo-
štjan Časl.	V	novi	zasedbi	so	že	leta	1996	iz-
dali	nov	CD	–	»Brez	tebe«.	Nov	vokal	je	spre-
menil	zvočno	kuliso	na	posnetkih.	Vendar	se	
sodelovanje	z	Dadijem	ni	obneslo,	zato	se	je	
skupina	odločila	za	novega	pevca.	Pridružil	se	
jim	je	pevec	hrvaškega	rodu	Juci.	Posneli	so	
material	za	novo	ploščo,	ki	pa	nikoli	ni	izšla.	
Zadnji	koncert	so	potem	imeli	na	prelomu	
tisočletja,	konec	decembra	leta	1999.	Fantje	
so	se	razšli,	zadnje	pa	še	niso	rekli.	»Leta	so	
minevala,	mi	smo	se	starali,	postalo	nam	je	
dolg	čas	in	leta	2009	smo	se	ponovno	zbrali	
v	sedanji	zasedbi.	Letos	smo	izdali	nov	album	
z	naslovom	Do	konca,	na	katerem	je	8	novih	
skladb,	dve	stari	smo	preoblekli	v	bolj	trdo	
rockersko	zvočno	podobo,«	pove	Zvone.	Za-
dnjo	ploščo	zaznamuje	melodični	hard	rock	
s	poudarjenimi	vokali	in	predvsem	ljubezen-
skimi	besedili.	Veliko	jim	jih	je	napisal	Peter 
Rezman,	s	katerim	radi	sodelujejo.	Fantje,	
pravzaprav	že	možje,	ki	verjamejo,	da	čas	za	
njihovo	glasbo	še	ni	mimo,		so	največ	stavili	
na	Solzice,	mi	pove	pevec	Matjaž,	ki	se	nam	
pridruži	malo	kasneje.	Kriv	je	menda	TEŠ	6,	
doda	med	smehom.	»Sobotnega	koncerta	se	
veselimo	tudi	zato,	ker	smo	prepričani,	da	bo-
mo	spet	dokazali,	da	smo	v	nastopih	v	živo	
zelo	močni.	Želimo	si,	da	ta	večer	preživimo	
z	vsemi	generacijami,	ki	so	nas	spremljale	
teh	25	let.	Seveda	bomo	igrali	naše	največje	
hite,	pa	tudi	nekaj	novih	skladb,	saj	te	še	ve-
dno	nastajajo.«

n Bojana Špegel 

 »Čeprav nisem veren, upam, da bo pomagalo,« si 
je rekel novi poslanec v državnem zboru nekaj dni 
pred volitvami. No, morda je pomagala tudi vera. Ve-
ra v ljudi. 

Foto: P. Marinšek



13

Naš  čas, 8. 12. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 13

8. decembra 2011  MED VAMI

Tatjana Podgoršek

Dvorana je bila na nogah, ploskanje se je razlegalo 
po njej, ko je  upokojena učiteljica Marija Bole na 
slavnostni seji ob letošnjem prazniku Občine Šmar-
tno ob Paki prejela listino častne občanka omenjene 
občine. Ob pozornem opazovanju ni bilo težko uga-
niti, da je ganjena, kar se je pokazalo malo kasneje, 
ko je stopila pred mikrofon in hotela povedati nekaj 
stavkov, ki si jih je pripravila za to priložnost. Pa ji 
besede niso šle tako iz ust, kot je želela. »Trema,« je 
povedala s tresočim glasom.

Je prva ženska, ki je prejela naziv častne občanke 
v šmarški občini, prejela pa ga je za vsestransko 
aktivnost na več področjih družbenega delovanja 
v lokalni skupnosti. 

Ponosna, da je Šmarčanka
Že na slavnostni seji je dejala, da je ponosna, ker je 

Šmarčanka. Ta isti stavek je ponovila tudi na nedav-
nem srečanju, kamor smo se povabili. Zato, ker tu 
živijo ljudje, ki so ji blizu, ljudje, ki znajo in hočejo 
delati, ker jim tako kot njej ni vseeno, kaj se dogaja 
v njenem rojstnem kraju. Ob pogledu na zajeten spi-

sek, kje vse je delovala, bi človek prej vprašal: kje pa 
ni bila prisotna. Njena prizadevanja, da bi otroci in 
odrasli na podeželju živeli prav tako polno življenje, 
kot ga živijo prebivalci v mestih, so se odražala pri 
delovanju taborniške organizacije, TVD Partizana, v 
katerem je bila med drugim vaditeljica in tekmovalka 
na gimnastičnih orodjih, njeno ime najdemo med 
ustanovitelji šmarškega turističnega društva. Po njeni 
zaslugi je slednje vse bolj prepoznavno po Bučariji. 
Je organizatorica terapevtske telovadbe za starejše. 
Bila je sindikalna aktivistka na šmarški osnovni šoli 
in v občini Velenje, predsednica nekdanjega zbora 
izvajalcev občine Velenje, članica zbora izvajalcev RS, 
občinskega komiteja ZK …   »V Šmartnem ob Paki je 
bilo društveno življenje zelo bogato in na visoki ravni. 
Zdelo se mi je samo po sebi umevno, da sem bila del 
teh aktivnosti. Tudi mož ni stal ob strani, ampak sode-
loval tam, kjer se je »našel«. Nikoli nisem razmišljala, 
da bi morala kaj narediti. Tako je naneslo. Tega nisem 
jemala za delo, ampak kot eno samo veselje in to kljub 
temu, da nobene naloge nisem opravljala z levo roko. 
Lahko pa rečem še to, da smo imeli takrat veliko večji 
čut za odgovornost. Tega danes skorajda ni več.«

Človek se dobro počuti,  
ko vidi …

Delo v društvih ji je bogatilo življenje, jo napolnilo z 
energijo, ki jo je potrebovala kot žena, mati treh otrok, 
kot »tršica« na šmarški osnovni šoli. Mnoge generacije 

tukajšnjih otrok je naučila osnovne izobrazbe. Otroke 
je imela preprosto rada in oni njo. Zlasti pri srcu so 
ji bili taki, ki jih je družba odrivala, jih ni sprejemala.  

Kar nekaj priznanj je prejela za svoje delo. Vsa so 
ji prijetna, ker se »človek dobro počuti, ko vidi, da 
nekdo opazi tvoja prizadevanja.« Nemalokrat je komu 
pomagala do stanovanja, službe. Zelo ponosna je 
na srebrni znak sindikata, največ pa ji pomeni naziv 
častna občanka. 

In kaj počne Marija danes? »Uživam,« izstreli kot iz 
topa, se nasmehne in nadaljuje: »Prijateljice, soseda 
me vpraša: kako si, kaj delaš. Živim, enostavno, pre-
prosto uživam v vsem.« Radosti jo pogled skozi okno 
na zelenico, rada kuha (za celo omaro ima fasciklov 
z recepti). Velikokrat poskuša pripraviti kaj novega, 
na koncu pa vedno ugotovi, da prisega na stare jedi: 
krompir, fižol, repo. Z energijo jo napolni delo na 
vrtu. »Vsako leto rečem, da ne bom obdelovala vsega 
vrta, ker ne zmorem. A se v zvezi s tem za zdaj še ni 
nič zgodilo. Vsako leto rečeva z možem, da ne bova 
sadila krompirja na njivi. To še vedno delava, če je pa 
ta krompir najboljši.« Rada rešuje križanke, vzame v 
roke dobro knjigo.   

Ponosna je na vse tri otroke, ki sicer poklicno niso 
šli po njenih stopinjah, a imajo vsi univerzitetno izo-
brazbo. So se pa vsi ljubiteljsko ukvarjali s športom. 
Veseli se, ko pridejo domov, ko jo obiščejo vnuki. 
Naredijo si lepe dneve. 

Vprašanje, kakšne so njene želje, »naredi« resen 
obraz. Po krajšem premisleku reče: »Zdravja. Kakšnih 
posebnih želja nimam. Zadovoljna sem s tem, kar 
imam. Da bi bilo tako naprej, kot je bilo do sedaj.« 

n

To ni bilo delo, ampak eno samo veselje

Marija Bole: »Zdela se mi je dolžnost, da 
skrbim za druge, ne zase.«

V PV Centru starejših Zimzelen 
so v sodelovanju s podjetjem Soven 
iz Selnice ob Dravi pred nedavnim 
organizirali delavnico suhega pol-
stenja. Nanjo so povabili ženske, 
ki rade ustvarjajo z volno in rokami. 
Prišlo jih je 21, delavnice pa so se 
udeležile tudi gospodinje strežnice 
v PV Zimzelen, ki bodo v nadalje-
vanju v to ročno spretnost skušale 
uvesti tudi stanovalke in stanovalce.

Ročno polstenje volne je ena naj-
starejših tehnik tekstilne umetnosti 

in prijetna rokodelska aktivnost, ki 
se je lahko vsak nauči in jo upora-
blja. Izdelki iz polsti so lahko lepo 
darilo (figurice, rože, nakit) ali upo-
rabni kos oblačila, torbica, copati. 

Polstenje ima tudi terapevtske 
učinke. Krepi ročne spretnosti, 
umirja um. Zato je primerno za 
vse starostne skupine; začenjajo 
že triletni otroci, srednja genera-
cija ustvarja uporabne izdelke, pri 
starejših pa je prijetna popestritev 
prostega časa, ki pomirja.«

Prav zaradi slednjega so se za 
organizacijo delavnice odločili v 
PV Zimzelen. Gospodinje stre-
žnice bodo polstenje predstavile 
stanovalkam in stanovalcem ter jih 
seznanile s to prijetno dejavnostjo, 
pri kateri mehka ovčja volna, umir-
jene barve in prosta pot za ustvarjal-
nost spodbujajo vse čute. Največja 
radost polstenja pa je v lepoti in 
izvirnosti vsakega izdelka

n Diana Janežič

Pesje – Prostovoljke Krajevne 
organizacije RK Pesje so pred 
nedavnim v dvorani tamkajšnjega 
doma krajanov pripravile srečanje 
starejših krajanov. Več kot 70 se 

jih je odzvalo vabilu na srečanje, ki 
so ga popestrili učenci osnovne šole 
Antona Aškerca, podružnica Pesje,  
ter glasbeni duet Živkovič-Borov-
nik. Med njimi sta bila tudi zlato-

poročenca Marica in Vili Bunderla. 
Ob jedači in pijači, za kar so 

poskrbele prostovoljke, je srečanje 
minilo v prijetnem razpoloženju. 
Mnogi so ugotavljali, da klepet z 
vrstniki vedno dobro dene.

n

Velenje, 8. decembra - Muzej Velenje pripravlja 
danes ob 17. uri odprtje in ogled razstave, ki so jo 
poimenovali Decembrska praznovanja. Na razstavi 
bodo na ogled postavili praznične voščilnice iz zbirke 
Janeza Osetiča ter zimsko smučarsko opremo iz 
zbirke Zvoneta Čebula in depoja Muzeja Velenje. 
Odprtje bo popestril zborček Mladi Martinčki pod 
vodstvom Anje Špital. Razstava bo na ogled do 10. 
januarja 2012. »Odločili smo se, da velike razstave 
jaslic ne bomo več pripravljali. Ko smo začeli, so bile 
take razstave redke, sedaj niso več. Zato smo končali 
pri desetih,« nam je povedala kustosinja Muzeja Vele-

nje Tanja Verboten. In še, da bodo tudi letos zadnje 
dni v letu popestrili z glasbenimi nastopi. 

Niso se odrekli še eni lepi tradiciji. Jutri dopoldne 
ob 10.30 bodo otroci vrtcev in osnovnih šol Šaleške 
doline krasili smrečice, postavljene okoli Velenjskega 
gradu, ob 11. uri pa bodo odprli razstavo novoletnih 
voščilnic ob zaključku 8. natečaja »Praznična voščil-
nica«, ki so ga pripravili skupaj z občino. Voščilnice 
so tudi tokrat risali otroci iz vse doline. Razstava 
Praznična voščilnica bo prav tako na ogled do 10. 
januarja 2012. 

n bš

Srečanje z Marijo Bole, častno 
občanko Občine Šmartno ob Paki

Namesto jaslic na gradu dve razstavi 
Po desetih razstavah velikih jaslic so se v Muzeju na Velenjskem gradu 
odločili, da jih letos ne bodo več postavljali – Praznični čas bosta popestrili 
dve razstavi, ki ju odpirajo danes  - Jutri bodo otroci krasili smrečice

Sprejem prvošolcev 
v Šolsko skupnost 

V lanskem šolskem letu je Šolska skupnost OŠ Gorica prvič pripravila 
uradni sprejem učencev prvega razreda v svojo organizacijo. V torek, 29. 
novembra, je bila tako sprejeta že druga generacija prvošolcev v šolsko 
skupnost. Ob tej priložnosti smo pripravili kratek program, katerega del so 
bili tudi učenci prvih razredov. Učenci so v svojem programu povzeli čas 
od septembra, ko so hočeš nočeš morali v šolo, in vse do sedaj. V šoli jih 
je čakalo veliko novih prijateljev, učiteljici Jana in Štefka ter veliko ugank 
in vprašanj. Prvošolčki so nas z nastopom presenetili. V tem času so se že 
veliko naučili in postali pravi šolarji. Učence so nagovorili še ravnatelj Ivan 
Planinc ter predsednica Šolske skupnosti Branka Nakić in podpredsednica 
Špela Zlodej. Novim članom sta pojasnili pomen šolske skupnosti in jim 
podelili potrdilo o članstvu ter manjše darilce. 

n Andreja Šifer, prof.

Polstenje za vse generacije Mehka ovčja volna, nežne barve in neskončne možnosti 
izdelkov vsestransko  
spodbujajo naše čute.

Klepet vedno dobro dene
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Iz policijske beležke
Grozil varnostnici
Velenje, 29. novembra – V torek opoldne 
je v prodajalni Spar v Nakupovalnem centru 
varnostnici grozil 40-letni moški, povratnik. 
Čaka ga kazenska ovadba za kaznivo deja-
nje ogrožanja varnosti.

Kršitelja hospitalizirali
Velenje, 29. novembra – V torek je v sta-
novanju na Koželjskega ulici 28-letni sin 
doma razgrajal, razmetaval in grozil očetu. 
Pred prihodom policistov je odšel, kasneje 
pa po telefonu očetu resno grozil. Ker je s 
seboj vzel orodje za napad in je obstajala 
bojazen, da se samopoškoduje, so policisti 
organizirali njegovo iskanje in ga tudi našli. 
Pregledal ga je dežurni zdravnik, ki se je 
odločil za prisilno hospitalizacijo.

Nasilen do mame
Šmartno ob Paki, 29. novembra – V sta-
novanjski hiši v Slatinah je bil v torek zve-
čer do 62-letne mame nasilen 39-letni sin. 
Policisti so kršitelja izsledili v Šmartnem ob 
Paki. Po zaslišanju so mu izrekli varnostni 
ukrep prepoved približevanja, čaka pa ga 
tudi kazenska ovadba.

Nasilen do staršev
Velenje, 29. novembra – V torek ponoči je 
bil v stanovanju na Šercerjevi 21-letni sin 
nasilen do staršev. Policisti so mu izrekli 
varnostni ukrep prepoved približevanja, 
pišejo pa tudi kazensko ovadbo.

Plačal bo prijatelj
Šoštanj, 29. novembra – Zaradi predvaja-
nja glasne glasbe so v torek policisti posre-
dovali v večstanovanjski zgradbi na Cesti 
talcev. Kršitelju, stanovalkinemu prijatelju, 
so napisali plačilni nalog.

Nedostojen v trgovini
Velenje, 1. decembra – V četrtek popol-
dan se je v trgovini TUŠ na Gorici mlajši 
moški nedostojno vedel do zaposlenih. Ne 
prvič. Čeprav je s kraja odšel, preden so 
tja prišli policisti, se plačilnemu nalogu ni 
mogel izogniti.

Žena ga je poškodovala
Velenje, 1. decembra – V četrtek zvečer 
sta se doma, v stanovanju na Kardeljem 
trgu, sprla 40-letni mož in 40-letna žena. 
Ona ga je v prepiru telesno poškodovala. 
Čaka jo ovadba, ker pa je bil dogodku priča 
tudi otrok, so policisti s tem seznanili tudi 
center za socialno delo.

Psa ogrizla psa
Velenje, 2. decembra – V petek popoldan 
sta na Cesti bratov Mravljak neprivezana 
psa napadla in ogrizla psa, ki ga je lastnica 
vodila na povodcu. O lastnikih psov, ki sta 
po dogodku pobegnila, še poizvedujejo.

Pretep v policijskih 
prostorih
Velenje, 2. decembra – V petek ponoči je 
na Policijsko postajo pritekel 18-letni fant, 
takoj za njim pa 30-letni moški in se s silo 

lotil mlajšega. Policisti so ju ločili. Pri tem 
je starejši razbil steklo na vmesnih vratih v 
avli in se telesno poškodoval.
Do spora med njima, kot so ugotovili, je 
prišlo že pred Rdečo dvorano, ko je starejši 
fizično napadel mlajšega.
Oba sta utrpela telesne poškodbe. Z reše-
valnim vozilom so ju prepeljali v Bolnišnico 
Celje. Zoper oba, gre za povratnika, bo poda-
na kazenska ovadba na državno tožilstvo, in 
to za dve kaznivi dejanji lahka tesna poškod-
ba. Policisti so namreč naslednji dan pre-
jeli prijavo mladoletne oškodovanke, ki je 
povedala, da je bila udeležena v dogodku in 
tudi sama utrpela lahke telesne poškodbe.

Pokal s petardami
Velenje, 3. decembra – V soboto zvečer je 
na Celjski cesti mladoletnik pokal s petar-
dami. Ko so ga »prijeli«, je imel pri sebi še 
dvanajst petard. S tem so seznanili starše, 
zoper mladoletnika pa podali tudi obdolžilni 
predlog na sodišče, oddelek za prekrške, 
zaradi kršitev zakona o eksplozivu in piro-
tehničnih izdelkih.

Grozil pri predaji otroka
Velenje, 3. decembra – Policisti so v sobo-
to obravnavali prijavo 27-letne matere, ki 
ji je na Gregorčičevi cesti ob predaji otroka 
grozil 25-letni bivši zunajzakonski partner. 
Čaka ga ovadba, z dogodkom pa bo sezna-
njen tudi center za socialno delo.

Nemirna noč
Velenje, 3. decembra – V soboto ponoči je 
v stanovanjski hiši na Splitski cesti stanova-

lec motil nočni mir. Policisti so mu napisali 
plačilni nalog. V stanovanjskem bloku na 
Koželjskega ulici je moški razbijal po vra-
tih stanovalke. S kraja je odšel s plačilnim 
nalogom. V stanovanjski hiši v Pirešici pa je 
virtuoz z igranjem na harmoniko motil druge 
in tudi njega bo to nekaj stalo.

Nedostojen do soseda
Velenje, 4. decembra – V nedeljo popoldan 
se je v stanovanjskem bloku na Koželjskega 
ulici sosed nedostojno vedel do seseda, ki 
ga je opozoril na povzročanje ropota. Plačil-
ni nalog prejme naknadno.

S silo nad partnerko
Šmartno ob Paki, 4. decembra – V nede-
ljo zvečer je v stanovanju 45-letni zunaj-
zakonski partner med prepirom fizično 
napadel 32-letno partnerko. Ta je utrpela 
lahke telesne poškodbe.

Nasilen do bivše žene
Velenje, 4. decembra – V stanovanju v 
Šaleku je v nedeljo zvečer 49-letni bivši 
mož doma izvajal nasilje nad 46-letno bivšo 
ženo. Povzročil ji je lahke telesne poškodbe. 
Policisti so mu izrekli prepoved približeva-
nja, čaka pa ga tudi kazenska ovadba.

Vredno pohvale
V četrtek, 1. decembra, je občan policistom 
izročil dva ključa osebnega avtomobila 
znamke renault z obeskom. Našel ju je v 
garaži Mercator Centra. Lastnik ju lahko 
prevzame na Policijski postaji Velenje.

Pasavček v avtu
Pasavci so živali, ki z mravljinčarji in lenivci 
sodijo v samostojen red redkozobcev in sodijo 
med najbolj nenavadne sesalce. Pasavci živijo 
v različnih bivališčih od Južne Amerike do 
južnih območij Združenih držav Amerike. Sicer 
pa pasavci živijo tudi pri nas. So zelo podobni 
najpogostejšemu – devetprogastemu pasavcu, 
ki ga prepoznamo po osmih do desetih pasovih 
koščenih plošč v srednjem delu trupa. Le da naši 
pasavci ne živijo v naravnem okolju, ne kopljejo podzemnih hodni-
kov, niso ravno vsejedi in niso tako aktivni kot njihovi sorodniki na 
zahodu. Najbolje se počutijo v avtomobilih in ni jim pomembno, 
kakšne znamke so. Najbolj so srečni, ko jih otroci namestijo na 
svoje varnostne pasove, s katerimi so na svojih sedežih tudi pripe-
ti. Kadar zaslišijo »klik«, se zbudijo in takrat vsakega otroka še 
dodatno varujejo, čas, ko avto stoji, pa preživljajo s spancem in 
počivanjem.

Prepričan sem, da ste za našega – slovenskega pasavčka - že sli-
šali. Gre za projekt oziroma preventivno akcijo, ki želi spodbuditi 
in opozoriti na pravilno uporabo otroških varnostnih sedežev ter 
varnostnih pasov med vožnjo v avtomobilu. Predvsem pa pasavček 
želi ozavestiti tako otroke kot odrasle o pomenu in pomembnosti 
uporabe varnostnega pasu in ustreznega varnostnega sedeža glede 
na starost oziroma velikost otroka. Njegovo geslo »Red je vedno pas 
pripet« otroci že poznajo, kar velja tudi za besedilo pesmice, ki se 
glasi: »Pasavček je moj prijatelj, z njim je v avtu vedno varno, voziti 
se je res zabavno, če vsi vemo, kaj je red: red je vedno pas pripet. 
Očku rečem ali mami, da me s pasom varno spravi, vsi naj vemo, 
kaj je red: red je vedno pas pripet.« 

Rezultati projekta so dobri, prava vrednost in učinki pa se bodo 
pokazali šele v prihodnjih letih in desetletjih tako kot pri ostalih 
sistemskih preventivnih projektih in akcijah. Za razliko od nas, ko 
smo se šele kot starejši spoznavali s pomenom oziroma pomemb-
nostjo varnostnega pasu, se današnje mlade generacije veliko prej 
srečujejo in učijo, kako se lahko učinkovito zavarujejo in izognejo 
telesnim poškodbam v prometnih nesrečah. Treba je omeniti, da ne 
le ob prometnih nesreča, ampak v vseh bolj hitrih oziroma »ostrih« 
manevrih z vozilom, pri čemer je v ospredju sunkovito zaviranje. Pri-
penjanje z varnostnim pasom, ne glede na to, ali gre za otroka ali 
odraslega, je obvezno. Vsi tisti, ki varnostni pas uporabljajo oziroma 
uporabljate zgolj zaradi strahu pred policisti oziroma kaznijo, niste 
doumeli, da varnosti pas varuje pred poškodbami in celo rešuje 
življenja. Moramo se zavedati, da pri (čelnem) trčenju lahko utrpi-
mo hude poškodbe ali celo umremo, če nismo pripeti z varnostnim 
pasom. To velja celo za sunkovita zaviranja, ko se zaradi vztrajno-
stne sile ne moremo zaščititi pred naletom na volan, armaturno 
ploščo ali vetrobransko steklo. 

Posledice so lahko hude tudi pri manjših hitrostih, zato je priporo-
čljivo, da se tudi takrat, ko se peljemo v mestnem ali primestnem 
prometu, kjer so prometne nesreče najpogostejše, oziroma na 
krajših razdaljah vedno pripnemo. Občutek hitrosti je v novejših ozi-
roma večjih avtomobilih drugačen, zaradi česar se počutimo varno, 
toda kljub manjšim hitrostim naša telesa niso dovolj močna, da bi 
se uprla silam, ki delujejo ob trku. Pri čelnem trčenju s hitrostjo pet-
desetih kilometrov na uro na naše telo deluje sila, ki je dvajsetkrat 
večja od mase telesa, kar potrjuje trditev, da se z lastno močjo ne 
moremo upreti.

Projekt »pasavček« je zaživel v mnogih vrtcih in šolah. Prav je, da 
z lastnim zgledom in vzgojo naših otrok pomagamo tudi vzgoji-
teljicam in učiteljicam, ki bodo najmlajše, a tudi starejše učence 
spodbujale k pravilni in predvsem vsakodnevni uporabi varnostnega 
pasu. Če izhajam iz lastne izkušnje, ko sem voznik: »Dokler ne 
slišim toliko »klikov«, kolikor je potnikov v avtomobilu, moj avto ne 
spelje«. Z lastnim zgledom bomo otroke dodatno spodbudili in pred-
vsem naučili, da bo varnostni pas oziroma pasavček postal njihov 
spremljevalec vse življenje. Pri tem pa vam želim veliko uspeha, kajti 
od te lekcije bo (morda) odvisno življenje vašega otroka v avtomobi-
lu in na cesti. Srečno!

n Adil Huselja

Velenje, Šoštanj - Čeprav	je	bilo	
treba	obrati	kar	nekaj	poti,	zavrteti	
kar	nekaj	številk,	napisati	kar	nekaj	
elektrondkih	pošt,	se	je	na	koncu	
izplačalo.	V	oddaji	Težava	je	vaša,	
rešitev	je	naša	v	programu	Radia	
Velenje	je	poslušalka	Brigita	dala	
predlog,	da	semfor	pri	Premogov-
niku	Velenje	na	magistralni	cesti	

Velenje–Šoštanj,	ki	začne	običajno	
»delati«	ob	5.15	zjutraj,	upravljal-
ci	oziroma	lastniki	vključijo	že	15	
minut	prej,	torej	ob	5.	uri,	ko	tam	
že	začno	nastajati	zastoji	in	gneča.	

Lastnik	semaforja	je	Direkcija	RS	
za	ceste,	v	upravljanju	pa	ga	ima	
Elektrosignal	Celje.	Na	Direkciji	
Republike	Slovenije	za	ceste,	kamor	

smo	se	obrnili,	so	zadevo	proučili.	
Program	delovanja	semaforja	bo	
spremenjen	tako,	da	bo	odgovar-
jal	prometnim	razmeram.	Začetek	
delovanja	semaforja	bo	premaknjen	
na	zgodnejšo	uro.	Sprememba	bo,	
so	dodali,	stopila	v	veljavo,	ko	bodo	
izpeljani	vsi	potrebni	postopki,	
predvidoma	v	mesecu	in	pol.

Na	prvi	pogled	je	to	majhna	stvar,	
vseeno	pa	je	tistih	petnajst	minut	
gneče	marsikomu,	ki	se	mu	je	zgo-
daj	zjutraj	mudilo	na	delo	(ali	pa	z	
dela)	predstavljalo	veliko	težavo.	
Jutranji	zastoji	v	tem	križišču	bodo	
odpravljeni.

n mkp

Brez gneče že ob petih
Semafor pri Premogovnuku bo na pobudo poslu-
šalke začel »delati« petnajst minut prej kot doslej

V DRSC bodo poskrbeli, da bo semafor vklopljen 15 minut prej.

Pešec poškodovan, 
voznik pobegnil

Mozirje, 29. novembra in 4. decem-
bra –	V	torek	okoli	17.35	se	je	na	
regionalni	cesti	zunaj	naselja	Prihova	
v	neposredni	bližini	podjetja	Elkroj	
v	prometni	nesreči	huje	poškodoval	
71-letni	pešec.	Voznik	osebnega	avto-
mobila,	ki	je	pešca	zadel,	je	odpeljal	s	
kraja,	ne	da	bi	poškodovanemu	nudil	
prvo	pomoč.

Neznani	voznik,	neznane	znamke	
in	tipa	vozila	je	vozil	iz	smeri	Spodnje	
Rečice	proti	Mozirju.	Na	ravnem	
delu	vozišča	je	z	zunanjim	desnim	
vzvratnim	ogledalom	trčil	v	pešca,	
ki	je	hodil	po	desnem	robu	vozišča	
proti	naselju	Spodnja	Rečica.	Pešec	
je	padel	na	travnik,	neznani	voznik	
pa	je	s	kraja	odpeljal.	Poškodovane-
ga	pešca	je	ob	vozišču	našla	ležati	
neznana	voznica,	ki	ga	je	odpeljala	
v	Zdravstveni	dom	Nazarje.	Zaradi	
hudih	poškodb,	ki	jih	je	v	nesreči	utr-
pel,	pa	so	ga	prepeljali	na	zdravljenje	
v	celjsko	bolnišnico.	

Neznanega	voznika,	ki	je	povzročil	
prometno	nesrečo,	kot	tudi	občane,	
ki	so	prometno	nesrečo	videli	ali	o	
njej	karkoli	vedo,	policija	poziva	in	
prosi,	da	jim	podatke	sporočijo	na	
telefonsko	številko	113	oziroma	na	
anonimno	številko	policije	080	12	
00.

Policisti	pa	prosijo	za	pomoč	tudi	
očividce	nedeljske	nesreče,	ki	se	je	
ob	18.40	zgodila	na	mestni	ulici	v	
Mozirju.	Neznani	voznik	osebnega	
avtomobila	 neznanih	 registrskih	
oznak	in	neznanega	tipa	zlato	rjave	
barve	je	vozil	po	dovozni	cesti	iz	sme-
ri	gostinskega	lokala	Gams	in	Rožice.	
V	križišču	je	nameraval	zaviti	levo,	

pri	tem	pa	ni	upošteval	prometnega	
znaka	STOP.	V	tistem	sta	po	ploč-
niku	z	njegove	leve	strani	prečkali	
vozišče	peški.	Voznik	je	z	desnim	
delom		vozila	trčil	v	bok	ene	od	pešk,	
obe	pa	sta	padli	po	vozišču.	Ena	od	
njiju	se	je	poškodovala.	Voznik	je	na	
kraju	nesreče	ustavil,	ko	sta	mu	peški	
dejali,	da	nista	poškodovani,	pa	je	
odpeljal	naprej.

Vzel ji je torbo
Velenje, 30. novembra	–	V	sredo	

popoldan	 je	 15-letno	 dekle	 poli-
cistom	prijavilo	krajo	šolske	torbe	
iz	čakalnice	šolskega	dispanzerja	v	
velenjskem	zdravstvenem	domu.	V	
torbi	je	imelo	dekle	tudi	denarnico.

V	ponedeljek, 5. decembra,	pa	je	
prišlo	do	tatvine	v	čakalnici	gineko-
loške	ambulante.	Neznanec	je	izko-
ristil	nepazljivost	oškodovanke,	ki	
je	pustila	torbico	v	čakalnici.	To	je	
odnesel	v	drug	prostor,	jo	pregledal,	
vzel	denarnico,	torbico	pa	pustil.

Dvakrat vlom v isti 
avto 

Velenje, 30. novembra –	V	sredo	sta	
neznanca	vlomila	v	avto,	parkiran	na	
Šercerjevi.	Policiste	je	o	vlomu	sezna-
nil	občan.	Ti	so	do	prihoda	lastni-
ka	vozila	kraj	zavarovali.	Vlomilca	
sta	odnesla	več	kosov	ravnalcev	za	
lase,	nahrbtnik,	jedilni	pribor	in	več	
baterijskih	svetilk.	V	ponedeljek,	5.	
decembra	v	jutranjih	urah,	pa	so	šli	
policisti	po	obvestilu	občanke	spet	
na	Šercerjevo,	kjer	je	nekdo	še	enkrat	
vlomil	v	isti	avto,	notranjost	pregle-
dal,	odnesel	pa	ni	ničesar,	saj	ga	je	
pregnala	oškodovančeva	soseda.	Sto-

rilec	je	pri	dejanju	poškodoval	steklo	
na	osebnem	avtu.

V	četrtek, 1. decembra, pa	je	vlo-
milec	iz	osebnega	avtomobila,	par-
kiranega	ob	cesti	Simona	Blatnika,	
odnesel	moško	smučarsko	bundo	in	
športno	torbo	z	opremo.

Poškodovana vrata
Velenje, 1. decembra	-	Neznanec	

je	v	četrtek	na	Kajuhovi	v	stanovanj-
skem	bloku	namerno	poškodoval	
vhodna	vrata.	Stanovalcem	je	pov-
zročil	za	300	evrov	škode.	V	še	enem	
bloku	na	Kajuhovi	pa	je	poskušal	vlo-
miti	v	stanovanje,	a	mu	to	ni	uspelo.	
Poškodoval	je	stavbno	pohištvo.

Vlom, ko so 
stanovalci spali

Velenje, 2. decembra –	V	noči	na	
petek,	ko	so	stanovalci	spali,	je	bilo	
vlomljeno	v	stanovanjsko	hišo	na	
Cesti	v	Bevče.	Vlomilec	je	odnesel	
več	kuvert	z	denarjem,	moško	ročno	
uro,	žensko	torbico,	moško	in	žensko	
denarnico	z	vsebino.

Vozilo obstalo na 
strehi

Mozirje, 2. decembra	–	V	petek	
ob	5.	uri	se	je	na	regionalni	cesti	
Nazarje–Šmartno	ob	Dreti	zgodila	
prometna	nesreča,	v	kateri	se	je	huje	
poškodoval	34-letni	voznik	osebnega	
avtomobila,	ki	je	vozil	iz	Nazarij	proti	
Pustemu	polju.	Ko	je	prevozil	ostri	
desni	ovinek	zunaj	naselja	Kokarje,	
je	izgubil	oblast	nad	vozilom	ter	zape-
ljal	v	levo	ven	z	vozišča.	Vozilo	se	je	

prevrnilo	in	obstalo	na	strehi.

Dva pobega
Velenje, 30. novembra	–	V	sredo	

zvečer	 je	na	parkirnem	prostoru		
pred	trgovino	Lidl	neznani	voznik	
osebnega	avtomobila	z	znanimi	regi-
strskimi	številkami	zaradi	nepravil-
nega	premika	trčil	v	tam	parkiran	
avto	in	odpeljal.	Povzročitelju	bodo	
policisti	poslali	plačilni	nalog	za	dva	
prekrška.

V	soboto, 3. decembra	popoldan,	
pa	je	neznani	voznik	osebnega	avto-
mobila	clio,	rdeče	barve,	z	name-
ščenima	registrskima	tablicama	CE	
V6-34M,	ki	pa	ne	pripadata	temu	
vozilu,	na	dovozni	cesti	pri	stanovanj-
skem	bloku	na	Koroški	cesti	trčil	v	
voznico	osebnega	avtomobila,	ki	se	je	
ustavila	pred	križiščem	s	prednostno	
cesto.	Po	trčenju	je	odpeljal	naprej.	
Za	povzročiteljem	še	poizvedujejo.

Okraden v zavetišču 
za brezdomce

Velenje, 3. decembra	–	V	soboto	je	
iz	sobe	v	zavetišču	za	brezdomce	na	
cesti	Simona	Blatnika	iz	jakne	izgi-
nila	manjša	vsota	denarja,	osebni	
dokumenti	in	bančna	kartica.

Zagorel avto
Velenje, 4. decembra	–	V	nedeljo	

zvečer	je	zagorel	osebni	avto,	parki-
ran	na	Tomšičevi.	Ogenj	je	oškodo-
vanec	skupaj	s	sosedi	pogasil.	Ogled	
kraja	je	opravila	ogledna	skupina	
SKP	Celje,	ki	je	ugotovila,	da	je	bil	
ogenj	podtaknjen.
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V Andrejevem domu na Slemenu že nekaj let zapo-
red pripravljajo praznik krompirja in na njem izbirajo 
najtežji in najlepši krompir ter tudi ostale pridelke, ki 
rastejo še na zavidljivi višini okrog tisoč metrov nad 
morjem. »Letos so domačini prinesli polne vreče krom-
prija in tudi ostalih pridelkov in nastala je lepa razstava. 
Mi v Andrejevem domu smo pripravili krompirjeve jedi 
po šestih receptih in letos smo si v veliki meri pomagali 
tudi z bučnim oljem. Naša krompirjeva večerja je bila 
še posebej všeč skupini ljubljanskih planincev,« je na 
kratko povedal o dogodku Milan Kretič. Organizacijski 
odbor Turističnega razvojnega društva Raztok - Šentvid 
je pripravil srečelov, poskrbeli pa so tudi za nagrade 
tistim sodelujočim, ki so prinesli najtežji in najlepši 
krompir, korenček (zmagal je tisti z dvanajstimi kore-
ni), skoraj polkilogrmaski paradižnik, jabolko (dvojček) 
in še nekaj pridelkov, s katerimi se je poigrala narava.

n H. J. 

Tradicionalni 
praznik krompirja
»Vstopnina je 1 kg kromprija«

Osnovna šola bratov Letonja 
in vrtec Sonček Šmartno ob Paki 
sta minuli petek pripravila 10. 

Miklavžev sejem, na katerem so 
tudi tokrat prodajali izvirne in 
domiselne izdelke, ki so jih izdelali 

učenci šole in otroci vrtca pod men-
torstvom učiteljih in vzgojiteljic. S 
prodajo izdelkov, prostovoljnimi 
prispevki za pecivo, srečelovom 
so zbrali 3000 evrov, z donacijami 
in prispevki staršev pa blizu 1000 
evrov. Denar so v celoti namenili 
šolskemu skladu Z roko v roki. 

Metka Krevzel, predsednica skla-
da  je povedala, da so v lanskem 
šolskem letu obravnavali 60 vlog, 
ki so jih oddali starši, ki so se znašli 
v socialni stiski. Pomoč pa je sklad 
dodelil za interdisciplinarne ekskur-
zije, šolo plavanja, zimsko šolo v 
naravi, intenzivne pevske vaje, nara-
voslovne tabore in dneve, delovne 
zvezke, za plačilo nakupa nekaterih 
šolskih pripomočkov za učence iz 
socialno ogroženih družin. Za vse 
učence so kupili še vrtno hišico, 
ki je prijeten prostor za izvajanje 
dejavnosti na prostem. Za zapisa-
ne namene je šolski sklad namenil 
5975 evrov. Letos so Miklavžev 
sejem organizirali na dvorišču šole 
in ne na ploščadi za Hišo mladih 
v Šmartnem ob Paki. Po mnenju 
nekaterih obiskovalcev so se tako 
odločili predvsem zaradi zagotavlja-
nja varnosti otrok. Na šoli pa so 
povedali, da so se za novo lokacijo 
odločili zgolj zaradi jubileja sejma. 

n Tatjana Podgoršek

Smo na pravi poti
Na jubilejnem Miklavževem sejmu v 
Šmartnem ob Paki zbrali blizu 4000 evrov – 
V lanskem šolskem letu sklad Z roko v roki 
obravnaval 60 vlog

 Z jubilejnega 10. Miklavževega sejma

Velenje, 3. decembra – Čeprav so organizatorji dru-
gega Miklavževanja v Starem Velenju - tamkajšnja 
krajevna skupnost - celo soboto zrli v nebo, se niso 
mogli odločiti, da odpovedo prihod Miklavža s sprem-
stvom na Stari trg. Naredili so prav, saj se je kljub dežju 
zbralo veliko radovednih otrok in njihovih staršev, ki so 

pričakali prvega od treh dobrih decembrskih mož. Ta je 
prinesel ne le veselje, ampak tudi drobna darilca za pri-
dne otroke, starše pa so ogreli s toplim kuhanim vinom 
in čajem. Druženje je bilo tudi letos prijetno, z njim pa 
je tudi Staro Velenje stopilo v predpraznični čas. 

n bš

Miklavža in njegovo spremstvo je pod dežniki pričakalo veliko otrok in njihovih staršev. 

V Ravne pri Šoštanju je tudi letos prišel sveti Miklavž 
in obdaril vse pridne otroke. V ponedeljek zvečer, na 
predvečer, ko goduje Miklavž, se je skupaj z angeli in 
parklji ustavil v Gostišču pod klancem, kjer so ravenski 
mladinci letos že drugo 
leto zapored pripravili 
miklavževanje. 

Najprej sta za naj-
mlajše Ravenčane 
Petra Hudournik in 
Tajda Kavčič odigrali 
predstavo, nato pa so 
vsi skupaj nekajkrat 
glasno poklicali in pri-
klicali Miklavža medse. 
V škofovsko liturgična 
oblačila oblečen, z 
mitro na glavi in ško-
fovsko palico v rokah 
je prišel Mikalvž med 
pridne ravenske otroke 
in jim prinesel darila. 

Ravenski mladinci 
se zahvaljujejo Špor-
tnemu društvu Ravne, 

KUD Ravne, KS Ravne in Edu Ovčjaku za finančno 
pomoč, brez katere miklavževanja ne bi mogli izpeljati 
tako, kot so ga. Zahvala tud Frenku Prosenjaku za 
oddan prostor in Moniki Slapnik za okusne parklje. n

V počastite praznika Občine Šmartno ob Paki so člani 
tamkajšnjega konjerejskega društva pripravili pohod 
po mejah lokalne skupnosti. Na to pot so se podali 
minulo soboto že štirinajstič.  Tudi letos je bila udeležba 
na njem, pravijo v društvu, velika. 42 konjenikov so 
našteli, prišli pa so iz vseh tistih  društev, s katerimi 

dobro sodelujejo: iz Vitanja, Šmarja pri Jelšah, Spo-
dnje in Zgornje Savinjske doline, iz bližnjih sosednjih 
konjerejskih društev. Kot zanimivost so navedli, da so 
bili udeleženci predvsem mlajši konjeniki in da je bila 
med njimi tretjina žensk.

n tp

Pot po mejah občine so tudi tokrat začeli pri društvenih prostorih v Martinovi vasi.

Že štirinajstič po mejah občine

Miklavž je prišel kljub dežju

Milan Kretič pred košaro z najlepšimi in 
najzanimivejšimi pridelki.

Obiskal tudi otroke v Ravnah!

Zdravo, študentarija!
In spet je prišel čas, ko tudi v ŠŠK-ju – 
sicer precej po svoje – praznujemo veseli 
december. Medtem ko večina razmetava 

denar za neuporabna darila, bomo mi raz-
metavali sebe pod odrom eMCe placa pa 
še kje drugje!
Začnemo že jutri, 9. decembra, ob 
21.00 v eMCe placu. Nastopile bodo 
ameriška zasedba Premonition 13 ter slo-
venski zasedbi The Canyon Observer 
in Entheogen. Za karto za koncert treh 
odličnih bandov boste odšteli 7 evr, na 
www.emceplac.si pa lahko karto po ceni 
5 evr rezervirate kar takoj! Da se vam bo 
smejalo še celo nedeljo, pridite v soboto, 
10. decembra, ob 21.00 v eMCe plac 
na stand-up večer. Gostili bomo Perico 

Jerkovića, prepoznavnega slovenskega 
stand up komika bosanskega rodu, ki nas 
je s svojim nastopom prepričal tudi maja 
v okviru festivala Dnevi mladih in kulture. 
Pa še to: ŠŠK se vsak december spomni 
na kolegice in kolege, ki so v študentskih 
letih postali starši. Tudi letos bi radi poda-
rili čim več darilnih bonov in mladim dru-
žinam polepšali praznike. Pomagate nam 
lahko tako, da mamice in očke študente 
opomnite, naj spremljajo spletno stran 
www.ssk-klub.si in v decembru pridejo po 
darilce! Se vidimo v veselem decembru!

n tf

Plavalke Kluba sinhronega plavanja Rusalka iz Vele-
nja so se pretekli vikend predstavile na prvem srečanju 
slovenskih klubov v Kopru na plavališču Žusterna, kjer 
so se pod velikim balonom zbrale članice trenutno 
delujočih skupin sinhronega plavanja pri nas:  Morske 
zvezdice iz Kopra, plavalke iz OŠ Leskovec iz Krškega 
in naše Rusalke. V dopoldanskem času so se udeleži-
le skupnega treninga in v večernih urah revijalnega 
zaključka.

Celostna podoba in suveren nastop velenjskih plavalk 
sta resnično očarala vse gledalcem, pa tudi plavalke 

ostalih klubov. To je bil tudi njihov namen, saj se s 
popularizacijo tega športa in z vedno večjim zanima-
njem ustvarja možnost, da ta razmeroma mlad olimpij-
ski šport v Sloveniji zaživi tudi v tekmovalnem smislu. 

Ker se ob predstavitvah kluba nemalokrat zgodi, da 
ime vzbuja vprašanja, še nekaj o tem: rusalka je izraz 
za vodno vilo ali morsko deklico, prevzet iz slovanske 
mitologije. Je pa tudi naslov in tema Dvořákove opere. 
Rusalke so torej lepa in graciozna bitja, ki  živijo v vodi, 
večkrat usodna za nič hudega sluteče mladeniče. Nekaj 
takih se verjetno skriva tudi v našem klubu.                n

Rusalke očarale tudi na Primorskem
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3. krog pokala Evropske 
rokometne zveze, 
povratna tekma  
Valladolid - Gorenje Velenje 
35:27 (17:13)
(prva tekma 33:23)
Gorenje Velenje: Gajić, Zakonšek, Tale-
tović, Melić 5 (3), Medved 3, Bezjak 5, 
Dolenec 5, Rutar, Cehte 1, Miklavčič 
1, Musa 6, Gaber, Golčar 1, Gams, 
Bajram, Šimič, Dujmović.
Izključitve Valladolid 10, Gorenje Vele-
nje 10 minut.
Pokal Slovenije, osmina finala
Cimos Koper - Gorenje Velenje 27:21 
(12:9)

1. A državna liga, 
ženske, 11. krog
ŽRK Veplas Velenje - RK 
Naklo - Tržič 35:24 (18:10)
Veplas Velenje: Zec (14 obramb), 
Sešel (4 obrambe), Vajdl 1, Naglič 3, 
Nakić 3, Hrnčič 3 (1), Fatkić 6, Sivka 
6, Halilović 6, Lakić 3 (3), Hofinger 3, 
Čater 1, Perše, Oblak, Simić.
Trenerka: Snežana Rodić.

Sedemmetrovke: Veplas Velenje 4 (7), 
Naklo 5 (7).
Izključitve: Veplas Velenje 8 minut, 
Naklo 8 minut.

Liga Telemach, 8. krog
Elektra Šoštanj – Geoplin 
Slovan 65 : 61  
(47 : 43, 42 : 31, 23 : 19)
Elektra Šoštanj: Rizman, Zagorc 14 
(0-2), Julevič 13 (4-6), Lelič 2, Lekič 7, 
Nuhanovič 16 (4-6), Bukovič, Pajevič, 
Horvat 13
Vrstni red: 1. Helios Domžale 16, 2. 
Elektra Šoštanj 15, 3. Zlatorog, 4. Šen-
tjur oba 13, 5. Rogaška Crystal 12, 6. 
Maribor Messer, 7. Geoplin Slovan, 8. 
Hopsi Polzela vsi 11, 9. LTH Castings 
Mercator, 10 Parklji oba 9

PrvaLiga, 21. krog
Maribor - Rudar 1:0 (0:0)
Strelec: 1:0 Mezga (93., 11 m).
 Rudar: Fink, Rotman, Dedić, Novako-
vić, Jeseničnik, Žinko, Klinar, Mujako-
vić, Trifković (od 63. Črnčič), Podlogar 
(od 82. Djokić), Bratanović (od 63. 
Majcen).

Rumeni kartoni: Majcen, Mujaković, 
Dedić.
Drugi izidi: Mura 05 : Nafta 2:0 (2:0), 
Olimpija : HiT Gorica 1:2 (1:1), CM 
Celje : Luka Koper 0:4 (0:1) , Triglav 
Domžale 1:1 (0:1).
Vrstni red: 1. Maribor 49 (48:22), 2. 
HIT Gorica 34 (34:24), 3. Olimpija 34 
(32:26), 4. Mura 32 (25:26), 5. Rudar 
30 (36:29), 6. Koper 27 (28:26), 
7. Celje 25 (27:32), 8. Domžale 25 
(25:34), 9. Nafta 25 (25:33), 10 Tri-
glav 13 (8:36). 

2. DOL, 7. krog
Šoštanj Topolšica – 
Kekooprema Žužemberk  
3 : 0 (18, 17, 19)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, 
Žnider, Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, 
Boženk, Akrap, Pavič, Menih, Koželnik, 
Kugonič.
Vrstni red: 1. Šoštanj Topolšica 19, 
2. Fužinar Metal Ravne 17, 3. Črnuče 
ACH 1 14,  4. Santana Logatec, 5. 
KEKOOprema Žužemberk, 6. Hoče vsi 
po 11, 7. National Žirovnica 10, 8. 
Murexin 7, 9. Endal Vuzenica 5, 10. 
Braslovče 0. 

Prejšnjo	soboto	so	v	prvi	ligi	s	
tekmami	21.	prvenstvenega	kroga	
sklenili	jesenski	del	prvenstva.	Na	
vrhu	so	Mariborčani.	Imajo		kar		
petnajst	točk	prednosti	pred	drugo	
Gorico	in	tretjo	Olimpijo.	Čeprav	
bo	tudi	spomladi	nogometna	žoga	
okrogla,	pa	nogometašem	iz	štajer-
ske	prestolnice	najbrž	nihče	več	ne	
more	vzeti	novega	naslova.	

Presenečenje	 jeseni	 je	gotovo	
povratnica	v	ligo	Mura,	ki	je	bila	v	
pomurskem	derbiju	v	svoji	Fazane-
riji	z	2	:	0	boljša	od	Nafte.	3.	marec,	
ko	je	predviden	prvi	spomladan-
ski	krog,	bo	pričakala	na	četrtem	
mestu.	To	se	je	dolgo	nasmihalo	
nogometašem	velenjskega		Rudar-

ja,	a	so	ga	izgubili	predvsem	zaradi	
nekaterih	nepričakovanih	porazov	
ob	jezeru.	Doma	so	morali	sklo-
njenih	glav	kar	štirikrat	zapuščati	
travnato	površino.	Toliko	poraz	so	
v	svoji	Areni	Petrol	doživeli	le	še	
Celjani,	ki	se	od	nedavnega	imenu-
jejo	Nogometni	klub	Celje.	Nogo-
metaši	Rudarja	so	bili	kar	nekaj-
krat	ob	ugoden	izid	v	sodnikovem	
dodatku.	

Takšen	stresen	razplet	se	je	zgodil	

tudi	na	zadnji	jesenski	tekmi	z	Mari-
borom	v	Ljudskem	vrtu.	Razen	na	
začetku	tekme,	ko	so	z	disciplinira-
no	igro	uspešno	prebrodili	silovite	
nalete	domačih	nogometašev,	so	
bili	belo-rdeči		rudarji	vijoličastim	
bolj	ali	manj	enakovreden	naspro-
tnik	vse	do	konca	tekme.	Imeli	so	
tudi	kar	nekaj	priložnosti	za	zade-
tek.	Najbližje	so	mu	bili	na	začetku	
drugega	polčasa,	ko	je	Elvis	Brata-
nović	namesto	mreže	zadel	z	roba	
kazenskega	prostora	okvir	vrat,	
okvir	je	v	prvem	polčasu	zadel	tudi	
domači	igralec	Goran	Cvijanović.	
Še	na	začetku	triminutnega	sodni-
kovega	dodatka	se	jim	je	vsekakor	
zasluženo	obetala	točka	in	s	tem	

lep	konec	letošnjega	tekmovanja.	
V	tretji	minuti	tega	dodatka	je	eden	
od	domačih	igralec	hitel	z	žogo	po	
levi	strani,	podal	jo	je	v	kazenski	
prostor,	kjer	je	za	njo	stekle	Etien	
Velikonja.	Vse	se	je	dogajalo	še	
pred	levo	mejno	črto	petmetrskega	
kazenskega	prostora.	Z	leve	strani	
je	proti	žogi	stekel	Rusmin	Dedič	in	
se	z	nogami	naprej	vrgel	po	tleh,	da	
bi	izbil	žogo,	ki	se	je	domači	napa-
dalec	sploh	še	ni	dotaknil.	Veliko-

nja	je	padel	čez	njegovi	nogi,	žoga	
je	pobegnila	z	igrišča,	ljubljanski	
sodnik	Mitja	Žganec	pa	je	očitno	
ocenil,	 da	 je	Rudarjev	kapetan	
'pokosil'	domačega	napadalca	in	
pokazal	na	belo	točko,	s	katere	je	
Dejan	Mezga	zanesljivo	premagal	
tudi	na	tej	tekmi	odličnega	Rudar-
jevega	vratarja	Gregorja	Finka.	V	
tistem	trenutku	so	se	Velenjčani	
gotovo	spomnili	tekme	12.	kroga	
teh	dveh	nasprotnikov	v	Velenju,	ko	
je	po	dobrih	dvajsetih	minutah	igre	
pri	izidu	0	:	0,	ko	je	mariborski	igra-
lec	Aleksander	Rajčevič	res	pokosil	
Damjana	Trifkovića,	sodnik	Jože	
Vehovar	iz	Žirov	pa	tedaj	ni	bil	tako	
odločen,	ampak	je	samo	pomahal	z	

roko.	Ni	pa	bil	tudi	dosleden.	Če	je	
ocenil	-	in	očitno	je,	da	je	Rudarjev	
igralec	zaigral	padec,	bi	mu	moral	
pokazati	rumeni	karton,	a	mu	ga	
ni.	Pač	različni	kriteriji	sodnikov,	
kadar	je	v	igri	evropski	Maribor.	

Drugi	del	prvenstva	bodo	prvo-
liogaši	predvidoma	nadaljevali	v	
začetku	marca.

n S. Vovk

Ne	zgodi	se	pogosto,	da	se	 je	
posamezno	moštvo	kljub	soraz-
merno	visokemu	porazu	vendarle	
veselilo.	Rokometaši	Gorenja	so	
se	uvrstili	med	šestnajst	najboljših	
moštev	v	pokalu	Evropske	rokome-
tne	zveze,	pa	čeprav	so	na	povratni	
tekmi	3.	kroga	pokala	Evropske	
rokometne	zveze	s	španskim	Val-
ladolidom	izgubili	z	osmimi	goli	
razlike.	Izid	je	bil	35	:	27	za	doma-
če,	kar	pa	je	bilo	premalo,	saj	so	
slovenski	podprvaki	imeli	po	tekmi	
v	velenjski	Rdeči	prednost	kar	dese-
tih	golov.	In	to	je	bil	njihov	razlog	
za	veliko	veselje,	enako	tudi	vseh	
njihovih	navijačev.	Pred	petkovim	
odhodom	v	Španijo,	tekma	je	bila	
v	soboto	zvečer,	so	se	zavedali,	
da	jih	čaka	v	tamkajšnji	dvorani	
pravo	peklensko	vzdušje,	da	bo	v	
dvorani	vrelo	kot	v	velikem	kotlu.	
Vsekakor	so	se	uresničile	napovedi	
trenerja	rokometašev	Valladolida	
po	njihovem	nepričakovanem	in	
za	njihove	navijače	celo	sramo-

tno	visokem	porazu	v	Velenju,	da	
bodo	storili	vse	za	napredovanje.	
Gorenjev	trener	Branko	Tamše	je	
pred	odhodom	na	vprašanje,	ali	
bo	visoka	velenjska	prednost	zado-
stovala		za	uvrstitev	v	osino	finala	
tega	tekmovanja,	preroško	odgovo-
ril:	Včasih	je	dovolj	že	gol,	drugič	
niti	deset	ne.	Dolgo	so	plesali	na	
robu	izpada.		Domači	rokometaši	
ob	bučnem	navijanju	skorajda	tri	
tisoč	gledalcev	resnično	niso	izbirali	
sredstev,	da	bi	nadoknadili	zaosta-
nek	iz	prve	tekme.	Očitno	sta	pri-
tisku	do	neke	mere	popustila	tudi	
švedska	sodnika,	ki	sta	med	drugim	
že	po	nekaj	sekundah	igre	za	dve	
minuti	poslala	na	klop	nevarnega	
in	robustnega	velenjskega	krožnega	
napadalca	Željka	Musa,	ker	ni	sli-
šal,	da	sta	sodnika	prekinila	tekmo.	
Med	mnogimi	čudnimi	sodniškimi	
odločitvami	je	treba	omeniti	tudi	
zadnje	minute	prvega	dela	igre,	ko	
je	Branko	Tamše	zahteval	enominu-
tni	odmor,	pa	je	to	njegovo	zahtevo	

delegat	preslišal,	ko	se	je	pritožil,	pa	
ga	je	'nagradil'	z	rumenim	karto-
nom.	Skratka,	velenjski	rokometaši	
so	skupaj	s	trenerjem	vzdržali	vse	
pritiske,	tudi	tedaj,	ko	so	domači	
vodili	že	z	devetimi	goli	razlike	(to	
je	bilo	dvakrat),	in	se	nazadnje	vese-
lih	obrazov	vrnili	domov.	Upamo,	
da	je	bilo	tako	tudi	sinoči	po	tekmi	
s	Koprom	in	da	bodo	veseli	tudi	po	
sobotnem	gostovanju	v	Mariboru.

Sedaj z Izraelci
Torkov	žreb	na	sedežu	Evropske	

rokometne	zveze	na	Dunaju	 je	
odločil,	da	bo	nasprotnik	Velenjča-
nov	v	osmini	finala	izraelski	Macca-
bi,	Celje	PL	je	v	pokalu	pokalnih	
zmagovalcev	dobilo	za	nasprotnika		
Aarhus	(Danska),	tekmec	Maribo-
ra	Branika	pa		bo	v	pokalu	chal-
lenge	Gradačac	(BiH).	Prve	tekme	
bodo	na	sporedu	11.	in	12.	februar-
ja,	povratne	pa	teden	dni	kasneje.

n vos

Šoštanjska	Elektra	je	letošnje	
prvenstvo	začela	izvrstno.	Z	izje-
mo	tekme	s	Heliosom,	ki	so	jo	
tudi	nekoliko	nesrečno	izgubili,	so	
zabeležili	že	sedem	zmag.	Sobotni	
uspeh	proti	Geoplinu	Slovanu	pa	
je	bila	že	peta	zaporedna	zmaga	
varovancev	Gašperja		Potočnika.	

Slovan	v	 letošnji	sezoni	sicer	
ni	v	ospredju,	kot	 je	bil	v	prej-
šnjih	 letih,	vendar	so	Ljubljan-
čani	vedno	trdoživ	in	neugoden	
nasprotnik.	To	se	je	pokazalo	tudi	
na	 tokratni	 tekmi.	Na	začetku	
srečanja	sta	se	ekipi	izmenjava-
li	v	vodstvu,	košarkarji	Slovana	
so	si	uspeli	priigrati	nekaj	točk	
naskoka,	vendar	so	že	do	konca	
prve	četrtine	Šoštanjčani	prevze-
li	pobudo	in	nato	vztrajno	višali	
svojo	prednost.	Tik	pred	koncem	
prvega	polčasa	je	Elektra	vodila	z	
najvišjo	prednostjo	na	tekmi	–	42	
:	29.

V	nadaljevanju	so	se	nato	Lju-
bljančani	vztrajno	približevali	in	
nižali	visok	zaostanek.	Malo	pred	
koncem	tekme	so	uspeli	znižati	
razliko	na	zgolj	dve	točki,	bilo	je	
63	:	61,	vendar	je	v	zadnjih	sekun-
dah	Mensud	Julevič	uspel	ohraniti	
mirno	roko	in	natančno	izvajal	
proste	mete,	tako	da	je	ob	bučni	
podpori	s	tribun	zmaga	s	65	:	61	
ostala	v	Šoštanju.	

Gašper Potočnik,	trener	Elektre	
Šoštanja:	 »Težave	nam	 je	pov-
zročal	predvsem	napadalni	skok	
košarkarjev	Geoplina	Slovana	in	
njihov	protinapad,	a	sem	lahko	
zadovoljen,	da	smo	kljub	slabi	igri	
uspeli	izvleči	zmago.	To	je	doda-
tna	kakovost	naše	ekipe,	ki	ni	igra-
la	v	popolni	zasedbi,	zato	lahko	
fantom	le	čestitam.	Razmišljamo	
pa	že	o	naslednji.«

Ta	tekma	je	bila	že	sinoči	(v	sre-
do),	košarkarji	Elektre	so	gostova-

li	v	dvorani	Tabor	pri	ekipi	Mari-
bor	Messer.	Že	danes	pa	bodo	
košarkarji	Elektre	odigrali	povra-
tno	tekmo	pokala	Spar,	gostovali	
bodo	v	Gorenji	vasi.	Šoštanjčani	
ne	bi	smeli	imeti	pretežkega	dela	
z	napredovanjem,	saj	so	prvo	sre-
čanje	v	Šoštanju	dobili	kar	z	61	
točkami	naskoka,	bilo	je	101	:	40.	

Naslednjo	prvenstveno	tekmo	
bodo	Šoštanjčani	igrali	17.	decem-
bra	v	Rogaški	Slatini.	

n Tjaša Rehar

Odbojkarji	Šoštanja	Topolšice	so	
v	soboto	v	svoji	dvorani	pokazali,	
da	so	imeli	v	Ravnah	zgolj	slab	
dan.	Z	do	tega	kroga	tretjeuvršče-
no	ekipo	Žužemberka	so	varovanci	
Zorana	Kedačiča		gladko	opravili	in	
slavili	s	3	:	0.	

Šoštanjčani	so	z	odličnimi	zače-
tnimi	udarci	prisilili	goste	iz	Dolenj-
ske,	da	so	igrali	nekoliko	bolj	stran	
od	mreže,	s	taktično	dobro	posta-

vitvijo	v	obrambi	pa	so	lahko	nato	
igrali	na	protinapade.	Zmaga	gosti-
teljev	tako	ni	bila	nikoli	vprašljiva,	
saj	so	nize	dobili	gladko	–	na	18,	
17	in	19.

Zoran Kedačič, trener	Šoštanja	
Topolšice:	»Zadovoljen	sem	z	novo	
zmago	in	osvojenimi	tremi	točkami,	
še	bolj	pa	sem	vesel,	da	so	igralci	
pokazali	pravi	karakter.	Po	težkem	
porazu	v	prejšnjem	krogu	so	se	

uspeli	pobrati	in	dokazali,	da	so	
prava	ekipa,	ki	zna	stopiti	skupaj,	
tudi	ko	stvari	ne	gredo	po	načrtih.

V	soboto	gostujejo	Šoštanjčani	
pri	ekipi	Santana	Logatec,	ki	je	na	
četrtem	mestu	prvenstvene	lestvice,	
Šoštanjčani	pa	so	se	s	šesto	zmago	
utrdili	na	vrhu	razpredelnice.

n tr 

Rokometašice	Veplasa	so	po	4	zaporednih	gostova-
njih	ponovno	zaigrale	na	domačem	parketu	in	prepri-
čljivo	premagale	ekipo	Nakla.

Večji	del	prvega	polčasa	so	se	gostje	iz	Tržiča	dobro	
upirale	dokaj	nerazpoloženim	Velenjčankam,	ki	so	
zgrešile	precej	stoodstotnih	priložnosti.	V	zadnjih	10	
minutah	1.	polčasa	so	velenjske	rokometašice	le	zai-
grale	bolj	agresivno	v	obrambi	in	izvedle	nekaj	hitrih	
protinapadov	ter	odšle	na	odmor	z	8	zadetki	prednosti	
(18	:	10).	

V	2.	polčasu	so	Velenjčanke	kljub	številnim	izgublje-

nim	žogam	povsem	kontrolirale	igro	ter	samo	poveče-
vale	svojo	prednost.	Priložnost	za	igro	so	dobile	vse	
domače	igralke,	ki	so	mirno	privedle	tekmo	do	konca	
in	slavile	s	35	:	24.

Velenjčanke	so	tako	po	1.	delu	prvenstva	na	6.	mestu	
(6	zmag,	5	porazov).	Liga	se	nadaljuje	že	naslednji	
vikend,	ko	Velenjčanke	doma	gostijo	drugouvrščeno	
Zagorje,	s	katerim	so	v	1.	tekmi	visoko	izgubile.

V	12.	krogu		bodo	jutri,	9.	decembra,	ob	19.	uri	gostile		
RK	Zagorje	Gen-I.

n

Spet se je zgodilo  
v sodnikovem dodatku
Nogometaši Rudarja so še na začetku sodnikovega dodatka imeli v 
žepu debelo točko – Maribor do zmage s pomočjo enajstmetrovke 

Peta zaporedna zmaga Elektre

Kljub porazu veselje 
Rokometaši Gorenja ohranili visoko prednost in se uvrstili med 
šestnajst ekip v pokalu Evropske rokometne zveze 

Gladko proti Žužemberku

Visoka zmaga domačih rokometašic

Tako so igrali

Nekajkrat 
je bilo pred 
Rudarjevim 
vratarjem 
Finkom zelo 
vroče.  
(Foto: vos)
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8. decembra 2011  

Mnogi ljubitelji teka v naravi so 
delček prejšnje nedelje preživeli 
na  7. štafetnem teku  sv. Barbare 
v slikoviti okolici Škalskega jezera 
v Velenju oziroma tekaških poteh 
okoli ugrezninskih jezer. Start teka 
mešanih ekip na 13-kilometrski pro-
gi (4 krogi po 3,25 km) je bil pri 
pomožnem stadionu. Vsaka ekipa 
je štela 4 člane, od teh je morala biti 
vsaj ena ženska članica. Tekmova-
nje je potekalo v absolutni kategoriji 
ter štirih posameznih kategorijah: 
kategorija atletskih klubov in šol, 
kategorija do 119 let, kategorija od 

120 do 199 let in kategorija nad 
200 let skupne starosti vseh štirih 
tekačev.

 Robert Lah, predsednik Športne-
ga društva Skupine Premogovnik 
Velenje,  je bil zelo vesel rekordne 
udeležbe: »V letu 2005, ko je bil tek 
sv. Barbare prvič organiziran, je bilo 
samo 50 tekačev. Sedaj število teka-
čev vsako leto narašča. Razlogi za 
tako dober obisk so v dobri organi-
ziranosti, sproščenem vzdušju in 
dobro urejeni progi okoli jezera, ki 
tekače privlači v vseh letnih časih.«  

Vsak od tekmovalcev je prejel spo-

minsko medaljo, topel obrok in čaj. 
Prve tri ekipe v absolutni kategoriji 
so prejele pokal in medalje. Meda-
lje so prejele tudi prve tri ekipe po 
tekmovalnih kategorijah. Najmlajša 
in najstarejša ekipa sta prejeli prak-
tična darila. Za udeležence teka so 
organizirali tudi podzemno pusto-
lovščino oziroma brezplačen ogled 
Muzeja premogovništva Slovenije.

Izidi: Zmagovalci absolutno so 
bili AK Velenje (S. Kurmanšek, J. 
Smonkar, J. Kramer in K. Kolar) 
s časom 47:11, 2. Koroški atletski 
47:54, 3. ŠRK Celje – ledolomilci 
48:53. V kategoriji atletskih klu-
bov in šol je slavila ekipa Koroški 
atletski klub; do 119 let je ekipa 
AK Velenje; od 120 do 199 let  
Koroška ekipa; nad 200 let sku-

pne starosti vseh štirih tekačev je 
slavila ekipa Rožič I. Najstarejša 
ekipa Koroški tigri, ki je skupno 
štela 270 let, je pritekla 46. mesto. 
Najmlajša ekipa, s komaj 39 leti, 
pa je bila 54. Velenjski rudarji so 
zasedli 9. mesto absolutno in 2. 
mesto v kategoriji nad 200 let, kot 
ekipa Premogovnik I (čas: 54:55), 
v sestavi: S. Barber, S. Meža, F. 

Podkrajšek in D. Kralj. Druga 
najboljša ekipa iz Premogovnika 
Velenje je bila ekipa Rudarski oktet 
(čas: 55:45), v sestavi: S. Mandič, 
M. Meža, T. Zupanc in S. Franko-
vič z 11. mestom absolutno in 3. v 
kategoriji med 119 in 200 let.

n

ŠPORT IN REKREACIJA

Velenje bo v nedeljo drugič po 
letu 1999 gostilo 18. Spar evrop-
sko prvenstvo v krosu, ki bo tokrat 
potekalo na novi progi ob Velenj-
skem jezeru. Nekaj dni pred tek-
movanjem so v Atletskem klubu 

Velenje optimistični, saj - kot pravi 
generalni sekretar krosa Luka Stei-
ner, urejajo samo še zadnje organi-
zacijske podrobnosti.

Proga bo atraktivna, kajti gle-
dalci bodo lahko tekmovalce spre-
mljali od starta do cilja.
»Progo sestavljata dva kroga: 

daljši, dolžine 1500 m, in krajši, 
dolžine 500 m. Prav tako je pripra-

vljena večina spremljevalnih objek-
tov, tako da je skoraj vse nared za 
to veliko evropsko atletsko tekmo-
vanje. Poudariti moramo, da je 
Velenje edino evropsko mesto, ki 
ima čast in odgovornost to prven-

stvo organizirati že drugič. Prvič je 
bila ta proga ob Škalskem jezeru, 
zdaj je ob Velenjskem. In resnično 
je privlačna, saj ustvarja občutek 
arene. To bo velika prednost za 
gledalce, saj lahko vidijo tekmo-
valce na celotni progi in spremljalo 
napete boje za najboljše uvrstitve. 
Še za dodatno prepoznavnost in 
atraktivnost tekmovanja pa bo 

poskrbel 62 kvadratnih metrov 
velik barvni zaslon, ki bo posta-
vljen ob progi.«

Koliko atletov pričakujete?
»Prijavljenih je več kot 500 atle-

tov iz 33 evropskih držav. Poleg 

njih pričakujemo še  okrog 120 
spremljevalnega osebja – vodij, 
trenerjev, fizioterapevtov in osta-
lih, tako da bo samo iz tega, atlet-
skega dela, v Velenju več kot 750 
gostov.« 

Kdo vse bo skrbel za to, da bo 
tekmovanje teklo gladko?
»Že samo ožji organizacijski 

odbor šteje nekaj deset članov, 

če pa seštejemo še vse, ki bodo 
pomembno prispevali k poteku 
prireditve, to so prostovoljni delav-
ci in sodelavci, nas je skoraj 200. 
Če pa seštejem še akreditirane 
novinarje in druge goste, med nji-
mi tudi pomembne predstavnike 
evropske atletske zveze, bo številka 
vseh sodelujočih na 18. evropskem 
prvenstvu v krosu presegla številko 
1000.«

Veseli boste tudi navijačev?
»Seveda. Številke res kažejo 

dobro, pred nami pa je zopet veli-
ka odgovornost, da odlično izpe-
ljemo to tekmovanje. Verjamem, 
da bomo z izkušnjami in trudom 
uspeli pričarati velenjski in slo-
venski športni javnosti lep športni 
dogodek in še enkrat se zahvalju-

jem odlični velenjski publiki za 
veliko udeležbo na športnih prire-
ditvah in vabilo, da nas podprejo 
tudi tokrat.«

Navijali bomo tudi 
za Sonjo

Prvi krst je nova proga doživela  
pred tremi tedni na preglednem 
krosu za sestavo slovenske repre-
zentance.  Med članicami je zma-
gala Sonja Roman iz Hodoša (čla-
nica mariborskega AD Štajerska), 
v zadnjih letih naša najboljša teka-

čica na srednje 
proge, ki se po 
poškodbi uspe-
šno vrača med 
aktivne atletinje. 

Na velenjske 
krose ima lepe 
spomine: »Po 
dolgem premoru 
se vračam atleti-
ki. Ta kros mi je 
poseben izziv, 
ker je pač doma. 
Hkrati bo tudi 
breme, ker imaš 
do  domač ih 
gledalcev vselej 
dodatno spošto-
vanje. Zato bo 
name tudi večji 
pritisk, ker želim, 
da bi bila moja 
vrnitev čim bolj 
uspešna. Moja 

atletska kariera se je začela s šol-
skim krosom prav v Velenju, kjer 
sem brez kakršnega koli treninga 
prišla do tretjega mesta. Nastopila 
sem tudi na evropskem krosu leta 
1999 v Velenju. Bil je zelo težak. 
Proga je bila blatna in pokrita s 
snegom, zato mislim, da bo leto-
šnji glede tega lažji. Bo pa hitrejši, 
ker bo bolj ravninski in bomo bolj 
do izraza prišli mi tekači. Nadvse 
zanimiv pa bo seveda z a gledalce, 
saj nas bodo lahko bodrili od star-
ta do cilja.«

n S. Vovk

Že odštevajo ure …
Prijavljenih je več kot 500 atletov - Slovesna otvoritev ob 10.30, 
sklepna predvidoma ob 15.30

Luka Steiner

Sonja Roman

Rekordna udeležba 
Sedmega teka na dan sv. Barbare se je 
udeležilo 58 ekip oziroma 232 tekačev.

Osemkrat na najvišji stopnički
Velenjski tekvondisti so se minuli konec tedna udeležili šestega mednarodnega 

odprtega prvenstva v Doboju v Republiki Srbski. Na tekmovanju, ki šteje tudi 
v točkovanju za mednarodno posamezno regionalno Taekwon-do ligo, se je 
pomerilo preko 250 tekmovalcev iz Avstrije, Madžarske, Srbije, Hrvaške, Slo-
venije in BIH. Tekmovalce Taekwon-do kluba Skala sta spremljala trener Peter 
Landeker, V. dan, in sodnik Peter Rozoničnik, III. dan.

Na najvišjo stopničko so se Velenjčani povzpeli osemkrat: Dean Vukančič 
(dečki, forme modri pas in borbe do 35 kg), Nejc Rupreht (dečki, forme rdeči 
pas), Renato Vogler (dečki, borbe do 30 kg), Tai Zorko Vačovnik (dečki, forme 
zeleni pas), Jerneja Jenšterle (deklice, forme, modri pas), Borut Sobota (mla-
dinci, borbe do 69 kg) in Matej Rezar (člani, forme zeleni pas). 

Drugi soi bili: Nejc Rakuša (dečki, forme rdeči pas), Renato Vogler (dečki, 
forme modri pas), Luka Krel (dečki, forme zeleni pas) in Tomaž Jenšterle 
(člani, forme modri pas).

Tretja mesta so si priborili Domen Zabukovnik (dečki, forme rdeči pas), Nejc 
Rakuša (dečki, borbe do 35 kg), Tai Zorko Vačovnik (dečki, borbe do 30 kg), 
Klemen Vogler (dečki, borbe do 40 kg), Jerneja Jenšterle (deklice, borbe nad 
50 kg) in Matej Rezar (člani, borbe nad 85 kg).

Zadnje letošnje tekmovanje
V Škofji Loki je bilo v soboto  še zadnje letošnje tekmovanje za mednarodno 

posamezno regionalno ligo. Nastopili so najboljši tekmovalci iz Beograda, 
Zagreba ter nekaj tekmovalec iz slovenski klubov. Squash klub Velenje so 
zastopali Žiga Lorger (11 let), ki je igral v kategoriji dečki do 13 let. Bil je četrti; 
11.  Damjan Oblak (dečki do 15 let), 17-letni  Žan Bombek pa je bil peti med 
dečki do 19 let.

Če vas veseli  ta igra, se lahko vpišete v šolo squasha vsako sredo od 19.00 do 
20.00 ure, po telefonu  051 - 213 – 098 (Aleksander Vihar).

Plavalci invalidi ponovno uspešni
Državnega prvenstva v plavanju za invalide, ki ga organizira Zveza za šport 

invalidov Slovenije-POK, se je 19. 11. na Ravnah na Koroškem na pokritem 
letnem bazenu udeležila tudi sedemčlanska ekipa MDI Šaleške doline Velenje. 
Osvojila je šest medalj, in to:

Roman Bor – zlato in srebro, Franc Kos - zlato, Branko Šumah - dve bronasti, 
Zvonka Batista - bron, Darjanu Tisnikarju pa je zmanjkalo nekaj   centimetrov 
za odličje.

Za pokal mesta Šoštanj
Topolšica, 25. in 26. novembra – Bridge klub Velenje je v petek in soboto v 

Topolšici izpeljal 10. mednarodno prvenstvo v bridžu. Moštvenega tekmovanja 
se je udeležilo 6 moštev iz petih slovenskih klubov. Moštvo Velenja (Bojan 

Ambrož, Vincent Grote, Goris Kauzlarič, Slobodan Simič) v enokrožnem 
sistemu ni dovolilo presenečenja in je prepričljivo zmagalo.

Sobotnega tekmovanja parov se je udeležilo 30 parov. Igralci iz vseh slo-
venskih klubov ter iz Hrvaške, Avstrije in Bolgarije so na tekmovanju odigrali 
13 krogov po dve igri. Odločitev o zmagovalcu tekmovanja parov je bila zelo 
tesna. Naslov zmagovalca sta na koncu osvojila igralca iz Primorske (Marjan 
Zadel, Mate Gavran).

Potem, ko je zmaga na lanskoletnem turnirju po odlični igri domačega para 
Milojka Ambrož – Bojan Ambrož zasluženo ostala doma, so igralci Šaleškega 
bridge kluba tokrat nastopili pod pričakovanji. V prvi polovici lestvice uvršče-
nih tako najdemo naslednje pare oziroma igralce domačega kluba: par Bojan 
Ambrož – Vincent Grote (7. mesto), par Slobodan Kneževič – Zmagoslav Žibert 
(13. mesto), Jurij Mogilnicki – Tolja Orač (14. mesto), Grega Rus – Maruša 
Baša (17. mesto).
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Avto center Celeia  Celje
Mariborska  c. 107, Celje
03 42 54 611
www.ac-celeia.si

PE Avtohiša Jakopec Velenje
Kosovelova 16, Velenje
03 8971 460
www.ac-celeia.si

NE ZAMUDITE!
BOŽIČNA PONUDBA OPLA! 
DO 6.583 Evr PRIHRANKA 
+ 1.000 Evr BOŽIČNICE 

Pri Oplu ob nakupu novega 
vozila dobite božičnico prav 
vsi. 1.000 evr božičnice velja za 
nakup do 17. Decembra. Tako 
lahko je obdariti nekoga. Tako 
lepo je kupiti Opla.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslo-
vom, pošljite  na Naš čas, d.o.o.; Kidričeva  
2a, Velenje, s pripisom “Opel” najkasneje 
do 19. decembra. Izžrebali bomo tri nagra-
de: 1.menjava pnevmatik, 2. majica in 
kapa, 3. majica.

Velika nagradna križanka Opel AC Celeia

Naj bo mirnih in srečnih 
dni v novem letu čimveč!
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Oven od 21.3.do21.4.
Bojno boste razpoloženi. Zdelo se vam bo, da je čas za obračune. Ko se boste zazrli v 
preteklost, ne boste najbolj zadovoljni. Prihodnost pa vas bega, ker vas skrbi predvsem 
vaše počutje. Sploh ne boste več vedeli, kje in kako bi se lotili nastalega zapleta. Jasno 
vam je le, da si želite v vašem življenju veliko sprememb. Hitro bližajoče novo leto je 
pravi čas za take odločitve, ki jih vi sicer ne sprejemate radi. Tokrat jih boste in to brez 

težav. Življenje vas bo samo prisilili v to. Partner vam bo v pomoč, predvsem pa bo imel nekaj pametnih 
nasvetov. Ne trmarite, ampak mu res prisluhnite.

Bik od 22.4. do 20.5.
Poskušajte se sprostiti. Planirali boste in planirali, plani pa se sploh ne bodo uresniče-
vali tako kot si vi želite. Zato ne boste nič kaj veselo decembrsko razpoloženi. Tisti, ki 
vas dobro poznajo, vedo, da ste hitre jeze, sploh ko vam ne gre po načrtih. In tako bo 
tudi tokrat. Tudi zato vas bodo jemali malce z rezervo, saj tisti, ki so vam blizu, razumejo 
vaše počutje. Za druge pa vam bo vseeno. Vzeli si boste več časa za najbližje, kar pa se 

bo že kmalu obrestovalo. Vrnili vam bodo z dvojno mero pozornosti, presenečeni pa boste tudi nad darilom, 
ki vam ga bodo tokrat sami pripravili.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Poskušate živeti iz dneva v dan. Tudi zato, ker se vnaprej bojite letošnjih prazničnih dni, 
čeprav se jih v teh dneh še močno veselite. Niste več navajeni lenariti in preživljati dni 
kar tja v en dan, prosti dnevi v decembru pa znajo biti zelo dolgi. Zato boste vsak prosti 
dan porabili predvsem za prilagajanje na drugačen tempo življenja. Dobro bi bilo, če 
si že sedaj pripravite načrt za preživljanja prostih dni. Med letom pogosto tarnate, za 

kaj vse nimate časa. In vse to lahko uresničite v zadnjem delu decembra. Imejte se radi, pa bodo tudi drugi 
začeli drugače gledati na vas. Tega namreč še vedno ne znate.

Rak od 22.6. do 22.7.
Bolj mirni boste kot po navadi. Čudno vas bodo gledali, kar boste zagotovo opazili tudi 
sami. In to ne le iz ene strani. Vprašajte, kaj sploh hočejo od vas, saj je to najhitrejša 
pot do cilja. Če boste tiho, se bo stanje le vleklo in vleko, saj je zadrega precejšnja. 
Tudi ob partnerjevem ravnanju imate vsega dovolj, le moči, da temu naredite konec, 
ne boste imeli dovolj. Tako kot je sedaj, za nikogar ni dobro, saj nihče več ni srečen. 

Vseeno pa ne ukrepajte prehitro. Tako hudo, da bi morali z vsem prekiniti, še ni. Poskusite dneve preživljati 
čim bolj kreativno, pa vam bo lažje.

Lev od 23.7. do 23.8.
Če bodo vsi okoli vas tarnali, da jim nič ne gre tako kot si želijo, bo za vas najbolje, če 
modro kimate in nič ne komentirate. Sploh, če si želite mir v hiši in v duši. Ob koncu 
tega tedna se marsikaj v vašem vsakdanjiku krepko spremenilo. Dogodek, ki bo 
povzročil krepko spremembo v vašem življenju,  bo res lep. Zato boste sijali, energije 
pa boste imeli toliko kot že dolgo ne. Pogrešali boste trenutke nežnosti, ki jih ne bo 

tudi po vaši krivdi. Odločite se že enkrat, kaj sploh želite od partnerja, saj je tudi sam zmeden. Ne ve več, kaj 
je prav in kaj ne, zato se vam oddaljuje.

Devica od 24.8. do 23.9.
Letos boste med tistimi, ki bi december najraje kar prespali. In to kljub prav prijaznemu 
jesenskemu vremenu, ki še ne diši po zimi.  Premalo sonca in svetlobe že kaže posle-
dice. V sebi boste vsak dan bolj občutili čustveno praznino, ki jo boste polnili s hrano 
in včasih tudi nepremišljenimi nakupi. Ti so v času prazničnih popustov mamljivi, a 
tudi nevarni. Zato se vzemite v roke. Čeprav ne kažete radi svojih čustev, jih boste v 

naslednjih dneh pogosto. Zavedno. Tako s solzami kot smehom. Dobro se boste počutili le v družbi ene 
osebe. A ta ne bo vaš partner. In tega spoznanja se boste vsak dan bolj bali. Priznali pa si ne boste, kajne?

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Zavedate se, da bo čas do novega leta hitro minil in da bodo kmalu prišli mirnejši dnevi. 
Tudi zato boste dokaj mirno prenašali vse napore, ki vam jih bo življenje navrglo v teh 
dneh. V teh dneh boste že bolj mirni kot v preteklih dneh. Dobro veste, kaj vas še čaka, 
a se s tem ne boste več obremenjevali. Ko mine, tako hitro pozabite. Čestitate pa si 
lahko, da ste se še pred novim letom odrekli neki razvadi, ki vam ni čisto nič koristila, 

pa še finančno vas je precej bremenila. Sedaj vas čaka oseben boj še z nekaj manjšimi razvadami. Ker vam 
je že uspelo, bo pot do cilja bolj ravna.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
December se bo vrtel z veliko hitrostjo, vam pa bo vsak dan bolj vseeno. Tudi zato, 
ker se bo malokaj izšlo tako kot si želite. Sami ste si krivi, da tudi vaši najbližji že nekaj 
časa izkoriščajo vašo dobroto. Preveč popustljivi in dobri ste. S tem, da hočete ugoditi 
vsem in se nikomur zameriti, pa si žal delate slabo uslugo. Lahko se zgodi, da vam 
bodo ravno zaradi tega očitali, da se preveč vtikate v življenje drugih. Ne menite se za 

takšna mnenja, ampak še letos poskušajte uresničiti svoje sanje. Čas je, da sami sebe nagradite, če vas že 
drugi nočejo. Brez slabe vesti si privoščite, kar si želite.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Dnevi bodo kratki, noči žal še bolj, saj boste kar naenkrat spet imeli preveč dela. 
Energije ne boste imeli veliko, zato pazite nase. Želodec vam že nekaj časa sporoča, 
da nekaj počnete krepko narobe. Ob koncu tedna boste mnogi praznovali, a to vam 
bo v veliko veselje. Boste pa pazili, koliko boste popili, saj opažate, da vam zadnje čase 
ne teče najbolje. Ko se vam bo ravno začelo odpirati tudi na čustvenem področju, se 

bo začelo lomiti na poti k uspehu pri novi simpatiji.  Nič ne boste zamudili, brez skrbi. Nihče ne bo opazil, 
kakšen notranji boj bijete. Kar bo še dobro, saj bi lahko bil tudi ogenj v domači strehi.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Delovali boste zaskrbljeno in brezvoljno, pa sploh ne bo tako. Le čisto vsem, ki bodo 
želeli izvedeti čim več o vašem življenju, ne boste razlagali, kaj se vam dogaja. To bodo 
nekateri razumeli kot vašo veliko aroganco, kar ne bo najbolje. A boste znali preseči 
tudi negativne kritike, ki bodo na račun tega letele na vaš račun. V naslednjih dneh 
se boste pogosto potepali,  povabila pa bodo še kar deževala. Vsem ne boste mogli 

in ne želeli ustreči, čeprav veste, da bi bilo dolgoročno dobro, če bi jih sprejeli. Odločitev, da boste svoj čas 
bolj koristno izrabljali, bo vsekakor pametna. 

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Čudni časi so, kajne? Glavo imate že nekaj dni polno težkih misli, ki vam tudi spati 
ne dajo najbolje. Letošnji december je, hočete ali nočete, veliko bolj delaven kot ste 
si želeli in načrtovali. Čeprav vam bodo dnevi hitro minevali, ne bodo dovolj dolgi, da 
bi z nakopičenim delom končali še ta mesec. Čim prej se sprijaznite s tem, pa boste 
bolj mirni.  Čaka vas nekaj zabav, ki vam bodo všeč, pa tudi nekaj povsem zgrešenih. 

Iz njih boste kar hitro ušli v svoj svet. Največja želja bo še naprej vaša velika skrivnost. Le oči vas bodo tu in 
tam izdale. A videli jih bodo le redki.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Obljubo, ki ste jo dali sami sebi,  boste morali izpolniti. Žal spet na hitro in v času, 
ki vam sploh ne bo odgovarjal. Če bi prej dobro premislili, bi se vam to, kar se vam 
dogaja, verjetno ne moglo zgoditi. V tolažbo naj vam bo, da vam bo šlo dobro od rok 
in da boste bolj uspešni, kot se vam trenutno zdi. Posrečena zabava, polna smeha in 
sprostitve, vas čaka že konec tega tedna.Prihodnji teden bo prav tako zabaven, čeprav 

bo tudi zelo delaven. Pazite, kaj jeste. Še bolj, kaj pijete. Občutljivi boste tudi zato, ker zadnje čase ne grešite 
prav pogosto. Predvsem pa si vzemite dovolj časa za počitek.

- 9. decembra 1954 so izvolili nov 
odbor velenjske Svobode; za 
predsednika so izvolili Zdenka 
Furlana, za podpredsednika Karla 
Vrečka in Franja Arliča,  za tajni-
ka Maksa Mavca in za blagajnika 
Janka Borštnerja;

- 9. decembra 1987 je Pankrac 
Semečnik postal novi predsednik 
občinske konference SZDL Vele-
nje;

- 10. decembra 1997, ko je velenj-
ska glasbena skupina Res Nullius 
izdala svojo tretjo ploščo z naslo-
vom »Zdravo je biti divji«, je bilo 
v Velenju ustanovljeno Šaleško 
astronomsko društvo Gostosevci;

- 11. decembra 1920 se je v Celju 
rodil bančnik, zgodovinar, etno-
log in kronist krajev Zgornje 
Savinjske doline Aleksander 

Videčnik;
- 11. decembra 1999 so taborniki 

taborniškega rodu Jezerski zmaj 
iz Velenja svečano proslavili 
30-letnico obstoja in uspešnega 
delovanja;

- 12. decembra 1888 se je na 
Zdovčevi domačiji v Zavodnjah 
nad Šoštanjem rodil kipar Ivan 
Napotnik; Napotnik je oblikoval 
kamen, bron, mavec in predvsem 
les; negovi najštevilnejši kipi so 
ženske figure, pogosto čustveno in 
čutno do erotičnosti stopnjevani 
akti, svoj pečat pa je dal Napotnik 
tudi portretu; ob kiparjevi sedem-
desetletnici so 12. decembra leta 
1958 v sindikalnem domu v Šošta-
nju odprli razstavo Napotnikovih 
del, ki jo je pripravil Viktor Kojc, 
otvoritveni govor pa je imel rav-

natelj Narodne galerije in Napo-
tnikov dober prijatelj dr. Karel 
Dobida; Napotniku so ob tej pri-
ložnosti podelili  visoko državno 
odlikovanje - red dela I. stopnje, 
občinski odbor Šoštanj pa ga je 
imenoval tudi za svojega prvega 
častnega občana; nekaj mesecev 
kasneje, 25. aprila leta 1959, so 
retrospektivno razstavo Napo-

tnikovih del odprli še v Narodni 
galeriji v Ljubljani; decembra leta 
1978 pa so po njem poimenovali 
Kulturni center Velenje;

- 12. decembra 1999 je bilo v Vele-
nju evropsko prvenstvo v krosu, 
na katerem je nastopilo 350 teka-
čev iz 26 evropskih držav; 

- 15. decembra 1964 je bilo ustano-
vljeno trgovsko podjetje Veletrg 
- Velenjska trgovina, ki je uradno 
začelo poslovati 1. januarja leta 
1965; poslovanje Veletrga je bilo 
zaradi očitanega monopola v pro-
daji premoga že po nekaj mesecih 
prepovedano, podjetje je bilo uki-
njeno in priključeno k takratnemu 
velenjskemu trgovskemu podjetju 
Bazen;

- 15. decembra 1992 je odstopila 
velenjska vlada Franja Bartolca, v 
začetku leta 1993 pa je novi pred-
sednik velenjskega izvršnega sveta 
postal današnji podžupan Mestne 
občine Velenje in bodoči držav-
ni poslanec Republike Slovenije 
Srečko Meh.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 9. do 15. decembra

Ivan Napotnik (arhiv Muzeja 
Velenje

Podarite darilne bone.
Uresni‹ite najve‹jo ìeljo. 

Vse najboljäe

Darilni bon je na voljo v posami‹ni vrednosti za 10 EUR ali 20 EUR. 
Oglasite se pri Informacijski to‹ki Citycentra Celje, kjer vam jih bomo izro‹ili v darilni embalaìi.

 Pridruìi se nam             www.city-center.si
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Nagrajenci nagradne križanke PEKARNE IN PRODAJALNE 
»PRESTA«, objavljene v tedniku Naš čas, dne 24. 
novembra, so:

1. Nagrado -TORTO  prejme:IVANA MEDVEJEK, Kavče 31 a, Velenje  
2. Nagrado -POTICO prejme: ŽAN AVBERŠEK, , Paški Kozjak 34, Velenje
3. Nagrado – SADNI KRUH prejme: NEVENKA KOBAL, Ravne 150, Šoštanj
 
Nagrajenci naj se oglasijo z osebno izkaznico v Pekarni in prodajalni Presta  v 
Centru Nova v Velenju, kjer bodo prejeli nagrade.

Nagrajenci nagradne križanke ERICo, objavljene v tedniku 
Naš čas, dne 24. novembra, so:

- Marjetka Železnik, Metleče 4, 3325 Šoštanj;
- Fani Uranjek, Lipje 31 a, 3320 Velenje;
- Peter Šmon, Topolšica 47 a, 3326 Topolšica.

Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za prevzem nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: JEJMO ZDRAVO
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	 8.	decembra	2011TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke,	4/10
07.15	 Nočko	II.,	ris.
07.30	 Studio	Kriškraš
08.15	 Ribič	Pepe,	11/12
08.35	 Iz	popotne	torbe:	Živalske	

družine
08.55	 Smrkci,	ris.	nan.
09.20	 Male	sive	celice,	kviz
10.05	 V	dotiku	z	vodo,	13/26
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.25	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.20	 Donovanov	greben,	am.	film
16.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Sobotno	popoldne
17.25	 Prenova	doma
17.30	 Kdo	ima	prav?
17.45	 Jermanovo	oko
17.50	 Trije	na	Damjana
18.30	 Ozare
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	4/17
20.30	 V	deželi	žensk,	am.	film
22.10	 Sveta	Trojica	nad	Vrhniko,	2/4
22.40	 Poročila,	šport,	vreme
23.10	 Ozemlje	na	prepihu
23.20	 Poplačilo,	2/2
00.10	 Ozare,	ponov.
00.15	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.30	 Skozi	čas
07.40	 Pogledi	Slovenije
09.00	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
09.25	 Magazin	v	alp.	smuč.
09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL	(M),	1.	vož.
10.55	 Biatlon,	sp,	zasledovalno	(Ž)
11.30	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž)	za	

superkomb.,	vključ.	v	prenos
12.55	 Alp.	smuč.,	sp,	VSL		(M),	2.	vož.
13.55	 Biatlon,	sp.	zasledovalno	(Ž)
14.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(Ž)	za	

superkomb.,	prenos
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki	ekipno
17.00	 Plavanje,	ep,	kratki	bazeni
18.55	 Londonski	vrtiljak
19.25	 Športni	izziv,	ponov.
20.00	 Zlitje	stoletij,	slovesnot	ob	

otvoritvi	prenovljene	operno	
baletne	hiše	v	Ljubljani,	prenos

21.30	 Na	lepše
22.00	 Sidharta,	koncert	iz	ljubljanskih	

Stožic
23.30	 Videozid
00.15	 Brane	Rončel	izza	odra
02.10	 Zabavni	infokanal

06.00	 Tv	prodaja
06.30	 Dani	in	Dadi,	ris.	ser.
06.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
06.50	 Brata	Koalček,	ris.	ser.
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Tobi	in	njegov	lev,	ris.	ser.
07.10	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.25	 Liza	in	Pavel,	ris.	ser.
07.30	 Angelina	Balerina,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Martinov	svet,	ris.	ser.
08.05	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.
08.30	 Metka,	ris.	ser.
08.45	 Diego	in	prijatelji,	ris.
09.00	 Profesor	Baltazar,	ris.	ser.
09.10	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.15	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
09.40	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.45	 Nova	generacija,	ris.	ser.
10.10	 Bakugan,	ris.	ser.
10.35	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
10.45	 Živalski	fenomeni,	mlad.	ser.
11.05	 Radovedni	George,	ris.	ser.
11.20	 Beverly	Hills	90210,	nad.
12.15	 Gremo	k	babici,	am.	film
14.00	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
15.00	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
16.00	 Kamera	teče,	dok.	ser.
16.35	 Čokolada,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.00	 Jaz,	vohun,	am.	film
22.50	 Rdeči	zmaj,	am.	film
01.15	 24	ur,	ponov.
02.15	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Pozdrav	pomladi	2011
10.30	 MediaFest	Plitvice	2010,	4.	del
12.05	 Videospot	dneva
12.10	 Videostrani,	

obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Modri	Jan	obišče	vrtec
18.20	 Naj	živi	otroški	glas:	otroški	zbor	

vrtca	Velenje,	enota	Vrtiljak
18.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
18.55	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1981.	VTV	magazin
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Koledar	narodno-zabavnih	

ansamblov	2012,	posnetek	
koncerta	iz	Vranskega

22.10	 Jutranji	pogovori
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila
22.15	 Jutranji	pogovori
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.35	 Ozemlje	na	prepihu
06.55	 Nina	Nana,	ris.
07.00	 Dim,	Dam,	Dum,	ris.
07.05	 Mojster	Miha,	ris.
07.15	 Pokec,	ris.
07.25	 Penelopa,	ris.
07.30	 Timi	gre,	ris.
07.40	 Kajetan	in	Plavi	lisjak,	ris.
07.45	 Vetrinar	Joc,	ris.
07.55	 Franček,	ris.
08.10	 Janezek	in	Samuel,	ris.
08.15	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
08.25	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.40	 Mala	kraljična,	ris.
08.50	 Luka,	ris.
08.55	 Bali,	ris.
09.05	 Kuhanje?	Otročje	lahko,	ris.
09.20	 Šport	špas,	5/7
09.55	 Nedeljska	maša,	prenos
10.55	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Na	zdravje!
15.15	 Prvi	in	drugi
15.30	 Slovenski	magazin
16.00	 Grmičarjeva	skrivnost,	dok.	odd.
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Ugani	kdo	pride	na	večerjo?
18.40	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.45	 Šport
20.00	 Misija	Evrovizija
22.00	 Sinovi	dveh	narodov,	odd.	tv	KP
22.35	 Poročila,	šport,	vreme
23.00	 Ars	360
23.15	 Maria	Wern,	7/7
00.50	 Slovenski	magazin
01.15	 Dnevnik,	ponov.
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.50	 Skozi	čas
08.00	 Globus
08.35	 Skirvnost	iz	Kellsa,	koprod.	film
09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(M),	1.	vožnja
10.55	 Planet	šport
11.25	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	(Ž),	prenos
12.50	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(M),	2.	vožnja
13.45	 Atletika,	ep	v	krosu,	vključ.	v	

prenos	iz	Velenja
14.20	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	vključ.	v	

prenos
14.35	 Atletika,	ep	v	krosu,	vključ.	v	

prenos	iz	Velenja
15.05	 Nord.	smuč.,	sp,	skoki,	vključ.	v	

prenos
15.25	 Atletika,	ep	v	krosu,	vključ.	v	

prenos	iz	Velenja
15.35	 Nord.	smuč.,	sp,	sprint	(M+Ž),	

vključ.	v	prenos
16.25	 Športni	magazin
16.55	 Plavanje,	ep,	kratki	bazeni
18.50	 Biatlon,	sp,	štafeta	(M),	posn.
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Mali	širni	svet	(I.),	7/10
21.00	 Nizvodno	od	šole,	dok.	feljton
21.30	 Mala	selivka,	dok.	odd.
22.55	 Z	ljubeznijo,	igrani	film
23.15	 Nerazumljivosti,	igrani	film
23.35	 Zabavni	infokanal

06.00	 Tv	prodaja
06.30	 Dani	in	Dadi,	ris.	ser.
06.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
06.50	 Brata	Koalček,	ris.	ser.
07.00	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.05	 Tobi	in	njegov	lev,	ris.	ser.
07.10	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.25	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.30	 Angelina	Balerina,	ris.	ser.
07.45	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.50	 Martinov	svet,	ris.	ser.
08.05	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.30	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.45	 Grozni	Gašper,	ris.	ser.
09.00	 Profesor	Baltazar,	ris.
09.10	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.15	 Jagodka,	ris.	ser.
09.40	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.45	 Nova	generacija,	ris.	ser.
10.10	 Bakugan,	ris.	ser.
10.35	 Živalski	fenomeni,	ris.	ser.
10.55	 Radovedni	George,	ris.	ser.
11.10	 Beverly	Hills	90210,	nan.
12.15	 Moževo	dvojno	življenje,	am.	f.
14.00	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
15.00	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
16.00	 Kamera	teče,	dok.	ser.
16.35	 Brez	spremstva,	am.	film
18.15	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	o.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika,	veliki	

finale	v	živo
22.00	 Najini	mostovi,	am.	film
00.30	 Življenje	na	robu,	am.	film
02.45	 24ur,	ponovitev

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
09.40	1980.	VTV	magazin
09.55	 Kultura,	informativna	oddaja
10.00	 Športni	torek,	športna	oddaja
10.10	 1981.	VTV	magazin
10.25	 Kultura,	informativna	oddaja
10.30	 Kako	smo	volili?	
11.00	 Popotniške	razglednice,	

potopisna	oddaja	-	Kenija	
11.50	 Vabimo	k	ogledu
11.55	 Naj	viža,	ponovitev	Zapeljivke,	

ans.	Zakrajšek
13.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor
14.00	 Videostrani,	obvestila	
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Romeo	in	Julija,	risani	film
19.15	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja	-	Chateau
20.15	 Vabimo	k	ogledu
20.20	 Aktualno,	pogovor
21.20	 Jutranji	pogovori
22.50	 V	spomin:	Marjan	Marinšek	

(1941	–	2011)
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Ars	360
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Risana	nan.
10.30	 Bacek	Jon,	ris.
10.35	 Mihčev	plašč,	pravljica
10.40	 Iz	popotne	torbe
11.05	 Šport	špas,	5/7
11.35	 Sprehodi	v	naravo
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in		zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Slovenski	magazin
13.55	 Na	lepše
14.20	 Obzorja	duha:	Začetek	človeka
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Prvi	in	drugi
16.00	 Simon	Tanšek,	direktor	

fotografije
16.15	 Sinovi	dveh	narodov,	tv	Koper
17.00	 Poročila	ob	petih
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Pogled	na	…
17.55	 Zakleta	bajta,	2/3
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Poročila,	šport,	vreme
23.05	 Podob	podobe
23.35	 Glasbeni	večer
00.40	 Duhovni	utrip
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Slovenska	kronika
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.35	 Dobro	jutro
13.20	 Videozid
14.10	 Podelitev	turistič.	priznanj	

2011,	posnet.
15.40	 Sobotno	popoldne
16.55	 Pri	Pearsonovih,	2/8
17.20	 ARS	360
17.30	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
17.45	 Dober	dan,	Koroška
18.20	 Firma.tv
19.00	 Peklenski	izbor
19.50	 Žrebanje	3x3	plus	6
20.00	 Habermann,	nem.	film
21.45	 Na	utrip	srca
23.20	 Lajf,	slovenski	film
00.30	 Peklenski	izbor
01.20	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Beverly	Hills	90210,	nan.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Kuharski		mojster,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.50	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Šefova	hčerka,	am.	film
21.30	 24ur	zvečer
22.00	 Razočarane	gospodinje,	nan.
22.55	 Mentalist,	nan.
23.50	 Beg	iz	zapora,	nan.
00.45	 24ur,	ponovitev
01.40	Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	1981.	VTV	magazin
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
11.50	 Vabimo	k	ogledu
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike!
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.15	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja	
20.55	 Regionalne	novice	3
21.00	 Župan	z	vami,	kontaktna	

oddaja,	gost:	dr.	Matic	Tasič,	
župan	Občine	Prevalje

22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev

23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Roli	Poli,	ris.
10.20	 Penelopa,	ris.
10.25	 Ančine	nogice,	ris.
10.35	 Pingu	–	pingvin,	ris.
10.40	 Studio	Kraškraš
11.25	 Zgodbe	iz	školjke
12.00	 Poročila
12.05	 Prvi	in	drugi
12.20	 Podoba	podobe
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.25	 Babilon.tv:	Nebo
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Knjiga	mene	briga
16.00	 Dokum.	oddaja
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Ugriznimo	znanost
17.40	 O	živalih	in	ljudeh
17.55	 Zakleta	bajta,	3/3
18.30	 Minute	za	jezik
18.40	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Odkrito
21.00	 Iranska	mučenica,	dok.	odd.
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Globus
23.35	 Obrazi	islama,	2/2
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.45	 O	živalih	in	ljudeh
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Slovenska	kronika
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.40	 Dobro	jutro
13.25	 Peklenski	izbor
14.10	 Bleščica,	odd.	o	modi
14.45	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
15.35	 Prisluhnimo	tišini
16.05	 Kulturni	vrhovi:	Sveta	Trojica	

nad	Vrhniko,	2/4
16.30	 Na	vrtu,	tv	Maribor
16.55	 Mostovi
17.30	 Glasnik
17.55	 Slovenski	vodni	krog:	

Trebuščica,	dok.	odd.
18.25	 Košarka	(M),	ep,	Lietuvos	Rytas	

–	Krka,	prenos
20.15	 Žrebanje	Astra
20.20	 City	folk:	Lizbona,	dok.	ser.
20.45	 Pri	Pearsonovih	II.,	12/12
21.15	 Zvok	Istanbula,	dok.	film
22.45	 Brane	Rončel	izza	odra
00.30	 Videozid
01.20	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Beverly	Hills	90210
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.50	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.05	 24ur	zvečer
22.35	 Telo	kot	dokaz,	nan.
23.30	 Mentalist,	nan.
00.30	 Beg	iz	zapora,	nan.
01.25	 24ur,	ponov.
02.25	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja	
11.25	 Župan	z	vami,	pogovor,	gost:	

dr.	Matic	Tasič,	župan	Občine	
Prevalje

12.25	 Hrana	in	vino,	svetovalna	
oddaja,	ponovitev	

12.50	 Videospot	dneva
12.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Zdravljenje	z	bioenergijo,	

pogovor,	Gost:	dr.	Drago	
Smiljanič

19.00	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1982.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.30	 To	bo	moj	poklic:	

Elektroinštalater	–	2.	del,	
izobraževalna	oddaja

20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Strokovnjak	svetuje,	kontaktna	

oddaja
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Odmevi
07.00	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
10.35	 Fifi	in	Cvetličniki,	ris.
10.45	 Ribič	in	Pepe,	otr.	odd.
11.05	 Zlatko	Zakladko
11.25	 Pustolovščina,	13/24
12.00	 Poročila
12.05	 Iranska	mučenica,	dok.	odd.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Tednik
14.20	 Duhovni	utrip
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Ugriznimo	znanost
16.00	 O	živalih	in	ljudeh
16.15	 Globus
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Turbulenca
17.55	 Pozabljeni	zaklad,	1/3
18.30	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Sivi	vrtovi,	am.	film
21.40	 Izlet,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.35	 Turbulenca
00.05	 Usodna	nesreča	II.,	12/13
00.55	 Dnevnik,	pon.
01.25	 Slovenska	kronika
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni		infokanal
10.20	 Dobro	jutro
13.00	 Videozid
13.50	 Grmičarjeva	skrivnost,	dok.	odd.
14.40	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
16.00	 City	folk:	Lizbona
16.25	 Mostovi
17.00	 Iranska	mučenica,	dok.	odd.
17.55	 Odbojka	(M),	liga	prvakov,	PGE	

Skra	Belchatow	–	ACH	Volley,	
prenos

19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Londonski	vrtiljak
20.30	 Športni	izziv
21.05	 Petra,	dok.	portret
22.00	 Bleščica,	oddaj	o	modi
22.30	 Slovenska	jazz	scena
23.20	 Videozid
00.10	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.00	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Preobrazba	doma,	dok.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ameriška	princeska,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok	.	ser.
14.50	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pravi	zločin,	am.	film
22.10	 24ur	zvečer
22.40	 Policijska	družina,	nan.
23.35	 Mentalist,	nan.
00.35	 Beg	iz	zapora,	nan.
01.30	 24ur,	pon.
02.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1980.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
11.55	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.05	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.30	 Strokovnjak	svetuje,	

izobraževalna	oddaja
12.30	 Videospot	dneva
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje	-	Center	
starejših	–	hiša	generacij	Laško

18.35	 Regionalne	novice	2
18.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Razvojna	strategija	

Premogovnika	Velenje,	pogovor	
-	dr.	Milan	Medved,	predsednik	
uprave	Premogovnika	Velenje

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
	 -	Terme	Topolšica
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja-	Iris
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Daj,	Domen,	daj,	ris.	nan.
10.20	 Aleks	v	čudežnem	vrtu,	ris.
10.25	 Luka,	ris.
10.30	 Male	sive	celice,	kviz
11.15	 Sladka	skušnjava,	igrani	film
11.30	 Slavna	peterica,	22/26
12.00	 Poročila
12.10	 Slovenski	vodni	krog:	Framski	

potok
12.35	 Ugriznimo	znanost:	Kako	deluje	

čistilna	naprava
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Odkrito
14.20	 Silence,	glasbenika	s	konca	

sveta,	dok.	feljton
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Turbulenca:	Kako	dragocene	so	

naše	starine?
16.15	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Babilon.tv:	Nebo
17.50	 Vlomilci	delajo	poleti,	3/3
18.25	 Minute	za	jezik
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Komuna	G7	ali	utopija	na	robu	

družbe,	dok.	odd.
00.25	 Dnevnik,	ponov.
00.55	 Slovenska	kronika
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.50	 Dobro	jutro
13.35	 Videozid
14.25	 12.	državno	tekmovanje	

citrarjev	v	komornih	skupinah:	
Koncert	nagrajencev,	2.	del

15.00	 Evropski	magazin
15.30	 Univerza
16.00	 Kingdom	(III.),	4/6
16.55	 Plavanje,	ep,	kratki	bazeni,	

prenos
19.00	 Videozid
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Stasi	–	zgodovina,	dokumenti,	

spomini
20.25	 Življenje	drugih,	nem.	film
22.40	 Komisar	Rex,	5/10
23.30	 Kifeljc,	1/5
01.00	 Videozid
01.50	 Zabavni	infokanal

06.35	 Tv	prodaja
07.05	 Oprah	show
08.00	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Tereza,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Larina	izbira,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Ko	se	zaljubim,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Oprah	show
14.50	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.45	 Tereza,	nad.	
16.45	 Larina	izbira,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Larina	izbira,	nad.
17.55	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.50	 Podjetni
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.00	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Striptiz,	am.	film
00.50	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
01.45	 24ur,	pon.
02.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja	-	Chateau
11.35	 Vabimo	k	ogledu
11.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
12.05	 Videospot	dneva
12.10	Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan	obišče	vrtec
18.20	 Naj	živi	otroški	glas,	Vrtec	

Velenje	-	enota	Vrtiljak
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	
Zapeljivke,	ans.	Zakrajšek

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje-	Center	
starejši-	hiša	generacij,	Laško

22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Kravica	Katka,	ris.
10.30	 Palček	Smuk,	ris.
10.35	 Nočko	II.	,	ris.
10.50	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Opora
11.00	 Maks,	1/8
11.30	 Glasbena	šola:	Trajanje
12.00	 Poročila
12.05	 Komuna	G7	ali	utopija	na	robu	

družbe,	dok.	odd.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Slovenci	v	Italiji
16.30	 Babilon.tv:	Nebo
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Posebna	ponudba,	potroš.	

odd.
17.50	 Zakleta	bajta,	1/3
18.30	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.15	 Sinovi	anarhije	(I.),	1/13
01.15	 Posebna	ponudba,	potro.	odd.
01.40	 Dnevnik
02.10	 Slovenska	kronika
02.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.55	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
09.55	 Glasnik
10.25	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	prenos
11.55	 Dobro	jutro
13.35	 Videozid
14.25	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	prenos
15.50	 Osmi	dan
16.20	 Firma.tv
16.55	 Plavanje,	ep,	kratki	bazeni,	

prenos
18.55	 Nor.	smuč.,	sp,	skoki,	prenos
20.00	 Podelitev	turističnih	priznanj	

2011
21.30	 Oglaševalci	(II.),	11/13
22.20	 Poželenje,	nevarnost,	koprod.	

film
00.55	 Videozid
01.45	 Zabavni	infokanal	

06.45	 Tv	prodaja
07.15	 Ko	se	zaljubim,	nad.
08.10	 Pola,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Preobrazba	doma,	dok.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Ameriška	princeska,	res.	ser.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Vzgoja	po	pasje,	dok.	ser.
14.50	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.50	 Eva	Luna,	nad.
16.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Ko	se	zaljubim,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija	išče	lastnika
21.00	 Minuta	do	zmage
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Vojakinja,	am.	film
00.40	 Beg	iz	zapora,	nan.
01.35	 Šest	modelov,	nad.
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	
Zapeljivke,	ans.	Zakrajšek

11.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	
nasveti	

12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja	
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 V	spomin:	Marjan	Marinšek	

(1941	–	2011)
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Mura	Raba	TV
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
14. decembra

Torek,  
13. decembra

Ponedeljek,  
12. decembra

Nedelja,  
11. decembra

Sobota,  
10. decembra

Petek,  
9. decembra

Četrtek,  
8. decembra
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Pravljični december v vili Mayer
Šoštanj - Čarobno okolje vile Mayer je kot 
nalašč za ustvarjanje v prazničnem decem-
brskem času. Občina Šoštanj bo v njenih 
prostorih organizirala praznično obarvane 
ustvarjalne delavnice, ki bodo vsako soboto 
od 10. do 12. ure. Zadnja delavnica, ki bo 
24. decembra, bo še posebej zanimiva, na 
njo vabimo tudi starše, saj bomo ob zaključ-
ku delavnic pripravili predbožično čajanko. 
Vsak torek v decembru bodo ob 16 h  v njej 
tudi pravljične urice. Ustvarjalne delavnice 
in pravljične ure bo vodila Sabina Skornšek.

n mkp

Božično-novoletni sejem v 
Šoštanju
Šoštanj – Občina Šoštanj bo v soboto, 10. 
decembra, od 9. do 13. ure pred Pilon cen-
trom pripravila peti božično-novoletni sejem. 
Sejemska ponudba bo temeljila na izdelkih 
domače in umetne obrti.

n mkp 

Božično-novoletni bazar
Velenje - Tudi letos so bili učenci in učitelji 
osnovne šole Gustava Šiliha Velenje zelo 
ustvarjalni. Izdelali so okraske, darilca, 
voščilnice in druge izdelke primerne za priha-
jajoče praznike. Danes (v četrtek) ob 16. 30  
bodo izdelke ponudili na ogled in nakup na 
božično-novoletnem bazarju v pritličju šole.

n tp

100-letnica dr. Vošnjaka
Šoštanj – V petek (9. decembra) bodo v 
Muzeju usnjarstva na Slovenskem pripravili 
predavanje in ogled razstave ob 100-letnici dr. 
Josipa Vošnjaka. O njegovem življenju, politič-
nem profilu in času bo spregovoril dr. Jonatan 
Vinkler, kulturni in literarni zgodovinar.

n mkp

Komedija za bolnike z 
multiple sklerozo
V nedeljo, 11. decembra, bo v Krstnikovem 
domu v Vinski Gori gostovala gledališka 

skupina KUD Vitomarci s komedijo Moški … 
padajo z neba.  Denar od prodaje vstopnic 
bo gostujoča skupina namenila bolnikom z 
multiple sklerozo Združenja multiple skleroze 
Slovenje, Podružnica Saša Velenje. Predstavo 
bodo začeli ob 15. uri.

n

Glasbeni poklon I. Napotniku
Šoštanj – V ponedeljek, 12. decembra, ob 
17. uri,  se bodo v Šoštanju s posebno prire-
ditvijo poimenovano Glasbeni poklon Ivanu 
Napotniku, v Mayerjevi vili, spomnili 123. 
letnice rojstva akademskega kiparja. Večer 
bodo oblikovali člani Kulturno umetniškega 
društva Zavodnje in člani Okteta Zavodnje.

n mkp

Od jutri na drsanje v Šoštanju
Šoštanj – Jutri, v petek, 9. decembra ob 
17. uri bodo v Šoštanju svečano odprli novo 
sezono drsanja. Drsališče so uredili na roko-
metnem igrišču, drsati pa bo mogoče vse do 
28. februarja. Na otvoritvi bo nastopil Matjaž 
Ograjenšek, za drsalni spektakel pa bo poskr-
bela Šoštanjčanom že znana skupina Lucky 
lookers on ice. Na drsališču bodo vsak torek in 
četrtek od 16. do 17. ure in ob sobotah od 11. 
do 12. ure potekale redne tedenske animacije 
z vaditelji drsanja, vse aktivnosti, ki bodo na 
njem potekale, pa bodo brezplačne.

n mkp

PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 8. december
16.30 OŠ Gustava Šiliha Velenje
  Božično-novoletni bazar
17.00 Velenjski grad
  Odprtje priložnostne praznične 

razstave: Decembrska praznovanja
17.00 – 18.30
  Knjižnica Velenje
  Kreativne urice za odrasle: 

Ustvarjamo, raziskujmo
19.19 Knjižnica Velenje
  Potopisno predavanje: Medicinsko 

humanitarna odprava v Kenijo

Petek, 9. december
10.30 in11.00
  Velenjski grad
  Krašenje novoletnih smrečic 

in odprtje razstave novoletnih 
voščilnic otrok vrtcev in šol 
Šaleške doline ob zaključku 7. 
natečaja »Praznična voščilnica«

16.00 – 17.30
  Knjižnica Velenje 
  Igralne urice
18.00 Knjižnica Velenje  
  Bralni krožek za najstnike: Cool 

knjiga
19.00 – 22.00
  Kavarna Nova
  Stand up večer z M. Javšnikom
21.00 eMCe plac
  Koncert: Premotion 13 (USA), 

The Canyon Observer (SLO), 
Entheogen (SLO)

21.15 Rdeča dvorana Velenje
  2. Slovenska futsal liga
  ŠND Veplas Velenje : KMN 

Slovenske Gorice

Sobota, 10. december
8.00 – 13.00
  Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica
9.00 -13.00 
  Mercator center Velenje  Ekološka 

tržnica 
10.00 Mercator center Velenje
  Zmajček Jami in Jaslice v 

Postojnski jami, lutkovna 
predstava in promocija.   

10.00 – 18.00
  Rdeča dvorana Velenje

  Mednarodno odprto prvenstvo v 
taekwondo-ju

10.30 Dvorana Centra Nova
  Sobotne igrarije: Hojahoj, zapoj, 

Pozoj!
21.00 eMCe plac
  Stand up in predstavitev filma: 

Perica Jerković + Frank Zappa Night
21.00 Ritmo cafe
  Koncert: energy band (Srbija)
22.00 Max klub Velenje
  Koncert: Chateau

Nedelja, 11. dec.
10.00 Velenjski grad
  Babica pripoveduje
10.00 -12.00
  Mercator center Velenje –

Praznične lumparije,  Praznično 
drevesce, ustvarjalna delavnica s 
pravljico, Vse diši po praznikih. 

10.30 Prizorišča ob Velenjskem jezeru
  18. SPAR Evropsko prvenstvo v 

krosu Velenje 2011

Ponedeljek, 12. dec.
10.00 – 11.30
  Knjižnica Velenje
  Bralni krožek za odrasle 50+
17.00 Knjižnica Velenje
  Otroška ustvarjalnica delavnica: 

Novoletna voščilnica
18.00 Dom kulture Velenje
  Božično-novoletni koncert

Torek, 13. decembra
17.00 Dom kulture Velenje  

Zimska pravljica
17.00 Knjižnica Velenje  
  Ura pravljic v angleščini
19.00 Knjigarna Kulturnica
  Predstavitev knjige in pogovor z 

avtorjema Marko Juhant, Simona 
Levc: Varuh otrokovih dolžnosti

Sreda, 14. decembra
17.00 Knjižnica Velenje  
  Ura pravljic
19.19 Glasbena šola Velenje
  Abonma Klasika(3) in izven
  Koncert: Boštjan Lipovšek – rog 

Mojca Menoni Sikur – violina
  Jerneja Grebenšek - klavir

ŠOŠTANJ

Četrtek, 8. decembra
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Pravljične ure

Petek, 9. decembra
17.00 Rokometno igrišče Šoštanj
  Otvoritev drsališča
18.00 Muzej usnjarstva na Slovenskem
  Predavanje dr. Jonatana Vinklerja o 

dr. J. Vošnjaku in njegovem času

Sobota, 10. decembra
9.00 V središču mesta Šoštanj
  Božično – novoletni sejem
10.00 Vila Mayer
  Praznične ustvarjalne delavnice

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 8. decembra
16.30 Dvorana Marof
  Plesno gibalne delavnice 

(predšolska skupina)
18.30 Dvorana Marof
  Tečaj družabnega plesa za odrasle

Petek, 9. decembra
16.30 Dvorana Marof
  Plesno gibalne del. (mlaj šol. sk.)
18.00 Dvorana Marof
  Plesno gibalne del. (star. šol. sk.)

Sobota, 10. decembra
10.30 Hiša mladih
  Ustvarjalna delavnica 

Ponedeljek, 12. dec.
16.30 Dvorana Marof
  Plesno gibalne delavnice 

(predšolska skupina)
18.30 Dvorana Marof
  Pilates

Torek, 13. decembra
18.00 Hiša mladih
  Joga 
19.00 Knjižnica v Šmartnem ob Paki
  O Šmarčanih malo drugače 

– pogovor Tatjane Vidmar z 
dobitnico letošnjega grba občine 
Šmartno ob Paki, Marijo Lesnjak

Sreda, 14. decembra
16.30 Dvorana Marof
  Plesno gibalne del. (mlaj šol. sk.)
18.00 Dvorana Marof
  Plesno gibalne del. (star. šol. sk.

Koledar imen

Lunine mene

December/gruden

8. Četrtek -   
Marija

9. Petek -   
Valerija

10. Sobota -  
Smiljan

11. Nedelja -  
Danijel

12. Ponedeljek  
Aljoša 

13. Torek -   
Lucija 

14. Sreda -   
Dušan

10. d ec., ob 15:36 
polna luna (ščip)

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA DVORANA HOTELA 
PAKA:

PISMA SV. 
NIKOLAJU
(Listy do M.). Romantična 
komedija, 116 minut. Režija: 
Mitja Okorn. Igrajo: Maciej 
Stuhr, Roma Gasiorowska, 
Pawel Malaszynski, Tomasz 
Karolak, Piotr Adamczyk, 
Agnieszka Dygant, Wojciech 
Malajkat, idr.

Četrtek, 8. 12., ob 19.00 – 
posebna projekcija  
po Liffe-u v Velenju

STANJE ŠOKA 
Komična drama, 92 minut
Režija: Andrej Košak
Igrajo: Martin Marion, Urška 
Hlebec, Nikola Kojo, Aleksan-
dra Balmazović, Emir Handži-
hafizbegović, Vlado Novak, 
Primož Petkovšek, idr.

Petek, 9. 12., ob 18.30 – 
mala dvorana
Sobota, 10. 12., ob 20.15 
Nedelja, 11. 12, ob 20.15 

VRATAR 
LIVERPOOLA
(Keeper’n til Liverpool) 

Najstniška komedija, 90 
minut
Režija: Arild Andresen
Igrajo: Ask von der Hagen, 
Susanne Boucher, Andrine 
Saether, Mattis Asker, Joste-
in Brox, Kyrre Hellum, Kare 
Conradi, Fridtjov Saheim, 
Tore Sagen idr.

Petek, 9. 12., ob 18.00 
Sobota, 10. 12., ob 18.00 
Nedelja, 11. 12., ob 16.00 
– otroška matineja

STVOR 
(The Thing)
Grozljivka, 103 minute

Režija: Matthijs van Heijnin-
gen Jr. Igrajo: Joel Edgerton, 
Mary Elizabeth Winstead, 
Eric Christian Olsen, Adewale 
Akinnuoye-Agbaje, idr.

Petek, 9. 12.,  ob 20.00 
Nedelja, 11. 12., ob 19.00 
– mala dvorana

ALEKSANDRINKE 
Slovenski dokumentarni film, 
94 minut
Režija: Metod Pevec
Nastopajo: Matilda Vidma, 
Doroteja Arčon, Lidija 
Susič, Marija Pirnat, Sabina 
Šušmelj, Danilo Skomina, 

Marija Saksida, Magda Ibra-
him, idr.

Sobota, 10. 12., ob 20.00 – 
mala dvorana
Nedelja, 11. 12., ob 18.00 

Naslednji vikend, 
od 16. 12. do 18. 12. 
napovedujemo:
romantično plesno dramo  
FOOTLOOSE,  dramo SNEG 
NA KILIMANJARU,  animira-
no družinsko pustolovščino 
TINTIN IN NJEGOVE PUSTO-
LOVŠČINE: SAMOROGOVE 
SKRIVNOSTI, triler SANJSKA 
HIŠA

CITYCENTER Celje
• četrtek, 8.12. od 14.00-19.00, 

Biotržnica
• Od 16.00-19.00, Škratove ustvarjal-

nice - kvačkanje, pletenje in šivanje 
• sobota, 10.12., 11.00 Plesno–

glasbeni dogodek s Sanjo Poljšak 
Pesan

• nedelja, 11.12., 11.00 pravljične 
urice v Džungli – Neke zimske noči

• torek, 13.12. od 17.00-18.00 
Otroške pravljice – Najmanjši 
medvedek

• Do 31.12. Božično-novoletni 
sejem 

Drevi Pisma sv. 
Nikolaju 

Velenje , 8. decembra – V Kinu 
Velenje bodo več tednov vrteli filme 
iz letošnjega festivala Liffe. Vsak 
konec tedna bodo v ogled ponudili 
vsaj enega. Izjemoma pa bomo lahko 
že danes zvečer ob 19. uri v Kinu Vele-
nje videli zelo romantično komedijo 
Pisma sv. Nikolaju, ki ga je posnel 
Mitja Okorn. Na Liffu je film doživel 
buren aplavz in več kot topel sprejem, 
celo filmski kritiki so bili navdušeni 
nad njim. V filmu v vrtincu življenja 
izgubljeni junaki odkrijejo, da je to, 
kar jih je doletelo, v resnici ljubezen! 
Na poseben dan v letu se pet žensk in 
pet moških prepriča o tem, da pred 
ljubeznijo in prazniki ni mogoče 
pobegniti.  »Film je zbirka pripovedi 
z romantičnim konceptom, toda kljub 
temu znanemu žanru nisem želel 
posneti še enega filma, ki bi skušal 
biti definicija kot denimo: 'danes se 
imejmo pa vsi noro radi, ker je božič'. 
Gre za (ne)navaden življenjski preplet 
lepega in žalostnega. Želel sem posne-
ti film o resničnih ljudeh z resničnimi 
čustvi, v resničnih zgodbah, ki jim en 
prelep, čarobni božični dan spremeni 
življenja za zmeraj. Upam, da mi je to 
tudi uspelo,“ je o filmu povedal režiser  
Mitja Okorn. Preverite sami!

n bš

Knjižne novosti

Auster, Paul: 
Orakeljska noč

Sydney Orr, pisatelj, okreva po 
nesreči, ki je bila zanj skoraj uso-
dna. Med vsakodnevnim spre-
hodom v domačem Brooklynu 
ga neko jutro pot zanese mimo 
nenavadne papirnice, v kateri kupi 
modro portugalsko beležko. Na 
prvi pogled nedolžen nakup kore-
nito poseže v pisateljevo življenje. 
Orr, uročen s skrivnostno močjo 
beležnice, začne na podlagi prija-
teljeve iztočnice pisati nov roman. 

V trenutku, ko jo odpre, začnejo 
zgodbe kar vreti iz njega. Zgodbe pa 
se začnejo prepletati z resničnostjo, 
junaki v življenju in zgodbah umi-
rajo v skrivnostnih okoliščinah ali 
pa se zapletajo v brezizhodne situ-
acije. Vezivo med vsemi pripove-
dnimi nitmi je neoprijemljiv, a ves 
čas prisoten občutek melanholije, 
Orrov strah - da bo izgubil ženino 
ljubezen, da je že izgubil svoj pisa-
teljski dar.

Paul Auster je eden izvirnejših 
ameriških pisateljev, ki v svojih 
delih raziskuje svoje priljubljene 
teme, kot so pisateljevanje, ustvar-
jalnost in moč naključja, ki lahko v 
trenutku povsem spremeni življenje 
posameznika. V nekem intervjuju 
je povedal, da je Orakeljsko noč 
napisal ″kot v transu″. Zaslovel je s 
postmodernistično trilogijo o New 
Yorku, napisal pa je tudi scenari-
je za kultne filme Dim, Moder v 
obraz, Lulu na mostu …

Desai, Kiran: 
Dediščina izgube

Saj je hči indijskih, v Rusiji žive-
čih staršev. Oče goji velike obete, 
da bo prvi Indijec v vesolju, a žal 
oba z ženo umreta v nesreči in osi-
rotela, saj se mora preseliti k edi-
nemu živečemu sorodniku, dedku 
Jemubhaiju Popatlal Patelu, upo-
kojenemu sodniku, izobraženemu 
v Cambridgeu. Stari sodnik, ki sku-
paj s svojim kuharjem živi v majhni 
vasici Kalimpong ob vznožju Hima-
laje se je prav tako postaral z goro 
neuresničenih sanj, kar se nenehno 
odraža v njegovem z leti že precej 

izbrušenem ljudomrznem karakter-
ju. Tako je bila vnukinja, ki je ni 
sovražil, najverjetneje edini čudež, 
ki mu ga je namenila usoda. Poleg 
samotarskega življenja nekoč mirno 
gorsko področje ogrožajo nemiri 
zaradi množenja nepalskih borcev 
za svobodo. Prebivalci malega pose-
stva se tako vsak dan resneje soo-
čajo s propadom kolonializma in 
ob tem tudi izgubo lastnega dosto-
janstva. Vzporedno spremljamo 
še zgodbo v New Yorku živečega 
Biduja, sina sodnikovega kuharja, 
ki simbolizira številne zgodbe ilegal-
nih priseljencev, polno hrepenenja 
po boljšem življenju. Borba za vizo, 
skrivanje pred oblastmi, bivanje v 
človeka nevrednih razmerah je 
srhljiva realnost množice prebival-
cev pozabljenega tretjega sveta. 

Kiran Desai, mlada indijska pisa-
teljica, izhaja iz znane pisateljske 
družine, je za pričujoče delo, ki mu 
je bil izredno naklonjen tudi sam 
Salman Rushdie,  leta 2006 prejela 
prestižno Bookerjevo nagrado. 

Gelasimov, Andrej: 
Leto prevar

Leto prevar je mladinski roman, 
ki pripoveduje o enem letu v življe-
nju najstnika Sergeja in ima štiri 
dele: Pomlad, Poletje, Jesen in 
Zima. Sergejev oče je novopečeni 
ruski bogataš, ki najame mladega 
fičfiriča Mišo, da bi njegovega sina 
odtrgal od računalnika in ga, kot 
povzame Miša, »naučil piti, tepsti 
se, kurbati se, skratka, da bi iz nje-
ga naredil človeka«. Sprva poslov-
ni odnos med mladeničema kmalu 
postane veliko bolj pristen, čeprav 
prihajata iz povsem različnih sve-
tov, v zgodbo pa vstopi tudi dekle 
Marina, okoli katere se splete neiz-
ogiben ljubezenski trikotnik.

Na videz dokaj običajna zgodba 
je posebna že zaradi konteksta, v 
katerem se dogaja. Postavljena je 
namreč v Rusijo konec devetdese-
tih let, v čas gospodarskega razkroja 
in astronomske inflacije. Mišo je 
značilen predstavnik večine Rusov, 
ki ga je revščina prignala že sko-
raj na rob obupa in je pripravljen 
sprejeti praktično kakršnokoli delo. 
Sergej pa je otrok novega denarja, 
sin enega od novopečenih boga-
tašev, ki jim je uspelo, da so si v 
postkomunistični Rusiji nagrabili 
nepredstavljivo bogastvo. Prijatelj-
stvo z Mišo zanj pomeni pobeg od 
očeta, ki nadzira vsak njegov korak, 
in možnost, da spozna življenje, kot 
ga živi večina Rusov.

Oba junaka pa se kmalu in pravza-
prav nehote znajdeta v nizu težav, 
ki jih poskušata rešiti vsak na svoj 
način, a s tem povzročata le nove. 
Ko se v zgodbo vpletejo tudi zlo-
glasni ruski mafijci se zdi, da sta 
zabredla pregloboko. 

n Pripravila: MB

Razstava o reševanju v gorah
Velenje, 28. novembra – V avli Mestne občine Velenje je od prejšnje srede 

na ogled razstava Gorske reševalne službe – postaje Celje, ki v letošnjem 
letu praznuje 80. obletnico ustanovitve. Kot ena od štirih reševalnih postaj 
je celjska začela delovati že v času, ko je bilo organizirano gorsko reševanje v 
Sloveniji še v povojih. V celjsko postajo gorske reševalne službe je vključenih 
tudi devet gorskih reševalcev z območja velenjske občine, ki delujejo še v 
Šaleškem alpinističnem odseku. Ti reševalci v gorah nudijo pomoč pohodni-
kom in alpinistom, s pomočjo lavinskih psov rešujejo ujete v snežne plazove, 
pomagajo pri iskanju pogrešanih oseb, vključeni so v številne reševalne akcije 
ter izvajajo izobraževanja za večjo varnost v gorah. S Šaleškim alpinističnim 
odsekom pa ima Mestna občina Velenje že več let tudi sklenjene pogodbe za 
izvajanje nalog zaščite in reševanja ob izrednih dogodkih.  Razstava obisko-
valce seznanja z začetki in razvojem reševalne dejavnosti v gorah v Sloveniji 
ter z vzporednim razvojem celjske postaje. Pot skozi leta je ponazorjena s 
slikovnim gradivom, splošnimi podatki o delovanju ter z zapisi reševalcev 
iz različnih aktivnosti, akcij, reševanj ter drugih doživetij. Razstavo si lahko 
ogledate do petka, 23. decembra 2011.                                                          n
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 8. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 9. decembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 10. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor 
pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu 
Sove; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 11. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 12. decembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 13. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 14. decembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, 
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 28. nov. 2011 do 4. dec. 2011 niso povprečne dnevne koncentracije 
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine 
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 28. nov. 2011 do 4. dec. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Pred vami je oglasna 
rubrika, ki vam bo gotovo 
olajšala življenje in vaše 
sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč 
ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali 
odpreti prava vrata. Kori-
stne in pravočasne informa-
cije so namreč tiste, ki vam 
bogatijo življenje, olajšajo 
delo in preženejo skrbi. Naj 
bo zato tale VEDEŽ vaš pri-
jatelj in vaš vodnik. Naj vas 
pripelje do pravih rešitev in 
ljudi.

Podjetniki, pokličite nas in se nam 
pridružite, postanite del vaše in naše 

rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s 
svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

Nagradna križanka prodajalne Mobtel

MOBITELOV POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC

Prodajalna MOBTEL 
Velejapark, Velenje
Tel.: 03 587 63 76 
GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

Tel.: 03 587 63 57
GSM: 041 703 699

Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•sklepanje in podaljševanje 
naročnin z družbo Mobitel

•prodaja aparatov iz 
Mobitelove akcijske ponudbe 

•prodaja Mobi-paketov in 
Mobi-kartic

•prosta prodaja mobilnih 
telefonov in dodatne opreme

•servis mobilnih aparatov

Izkoristite AKCIJSKI BON 
5 € za naših pet let - 
MOBTEL!  
Bon lahko uveljavljate ob nakupu mobilnih 
telefonov in sicer samo v celotnem znesku. 
Boni se ne seštevajo. Bon ni izplačljiv v goto-
vini. Minimalna vrednost nakupa je 10 evr.

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
19. 12. 2011 na naslov: Naš čas, Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Križanka 
Mobtel«.  Izžrebali bomo 3 lepe nagrade: 
mobilni telefon, avtopolnilec in torbico za 
GSM (nagrajenci bodo prejeli potrdila po 
pošti za dvig nagrade v Velejaparku).
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8. decembra 2011  OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

* 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.
STAREJŠO osebo s kmetijo vzamemo 
v oskrbo (čiščenje, pranje, organizacija 
hrane). V zameno prevzamemo obde-
lavo kmetije. Savinjska z okolico. Gsm: 
041 646 968

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
MLAJŠI očka, ki nima sreče v ljubezni, 
išče žensko do 45 let. Skupaj nam je 
lahko lepo. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold

OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov. Gsm: 031 505 495, Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo 
trajnih razmerij. Tel: 090 62 86 (1,99 
evra/min.), Leopold Orešnik, s. p., Dole-
nja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
vas želijo spoznati. Tel.: 03 57 26 319, 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold

NEPREMIČNINE
KUPIM  hišo ali zazidljivo oz. delno 
zazidljivo parcelo v Šentilju pri Velenju. 
Gsm: 041 726 415

RAZNO
BAKREN 35 l kotel za žganjekuho, 
komplet s pečjo in hladilno posodo 
prodam. Cena po dogovoru.  
Gsm: 031 809 120
OHRANJEN in malo rabljen bariton 
prodam. Cena po dogovoru.  
Gsm: 041 406 103

ZIMSKE pnevmatike Dunlop 225/55 
R16 M+S, letnik 2003, 6 mm profila, 4 
kose, prodam. Gsm: 041 692 995

PRIDELKI
BELO in rdeče vino ter domače žganje 
ugodno prodam. Gsm: 041 940 825
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. Gsm: 041 344 883
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 3, 
gsm: 031 749 671

ŽIVALI
PRAŠIČA, lahko tudi polovico, hranje-
nega z domačo hrano, prodam.  
Gsm: 031 523 748
TELIČKO, težko 500 kg, prodam za 
zakol. Tel.: 03 58 93 578
POLOVICO prašiča prodam. Domača 
reja. Gsm: 041 341 958
BURSKE koze, stare 10 mesecev, 
prodam za nadaljnjo rejo. Cena po 
dogovoru. Tel: 03 58 93 017

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 

1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
10. in 11. 12. – MIRNA FRANJKO-
VIČ, dr. dent. med. (v dežurni zobni 
ambulanti, Vodnikova 1, Velenje,  od 
8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo.

SMRTI
Frančiška Plauštajner, roj. 1923, Dobri-
ša vas 33, Žalec; Elizabeta Markovič, 
roj. 1919, Igriška ulica 5, Preserje pri 
Radomljah; Darko Jošt, roj. 1959, 

Verpete 14, Vojnik; Stanislav Holc, roj. 
1953, Žerjav 30, Črna na Koroškem; 
Bojan Horvat, roj. 1928, Dečkova cesta 
48, Celje; Kristina Bogataj, roj. 1938, 
Javornik 53, Ravne na Koroškem; Fran-
čiška Brinovšek, roj. 1931, Šmartno ob 
Dreti 73, Nazarje; 
Franc Voršnik, roj. 1937, Lokovina 22 
b, Dobrna; Marija Lah, roj. 1932, Vodo-
vodna ulica 6, Velenje

GIBANJE PREBIVALSTVA

“Dobre ideje nimajo starosti, imajo le prihodnost.”
Robert Mallet

V SPOMIN

IVANU ATELŠKU
častnemu občanu Mestne občine Velenje

Žalna seja bo danes, 8. decembra 2011,
v veliki dvorani Hotela Paka v Velenju.

Župan, Svet in Uprava Mestne občine Velenje

V SLOVO
dragemu sinu, vnuku, bratu, nečaku in bratrancu

ALANU HOMŠAKU
roj.  TAMŠE 
1974 – 2011 

V cvetu mladosti si nas zapustil in za vselej odšel … Alan, radi smo te imeli; 
ostali so nam najmilejši spomini, najgloblja žalost in neizmerna bolečina.

Vsem, čisto vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali ob urah slovesa in 
nam izrazili iskreno sočustvovanje, se najlepše zahvaljujemo. Posebej 

govornicama gospe Marici Britovšek in gospe Almi Udvinčič, gospodu 
župniku Janezu Furmanu, pevcem in izvajalcem trobil za mile melodije 
in žalostinke ter Pogrebni službi Usar. Zahvaljujemo se tudi dežurnima 

urgentnima službama Zdravstvenih domov  Slovenske Konjice in Velenje.  

Vsi njegovi najdražji

Slovenske Konjice, Velenje, Ljubljana

Mirnost je rojstni kraj
čistega duha,
kadar spregovori
glas tišine.
           (Shirlie Roden)

• hišo v Velenju-Ljubljanska cesta, 
v izmeri 388 m2, adaptirana 
2008 in parcelo v izmeri 1032 
m2. Primerna za družino , 
K+P+M. Cena 350.000 evr

• -3-sobno stanovanje v Velenju, 
desni breg, v petorčku, v izmeri 
91 m2, 1. nad., zgrajeno 1964.  
Cena 100.000 evr-

• -3-sobno stanovanje v Velenju 
–desni breg, v izmeri  78m2, 
3. nad., zgrajeno 1978. Cena 
66.000 evr

• Samostojno, dvoetažno hišo v 
Lipju, 257 m2, na sončni legi, 
čudovit razgled, 1.604 m2 
zemljišča, zgrajeno 1989. Cena 
100.000 evr.

Umrl nam je dragi mož, oče, dedek, pradedek, brat, svak

IVAN ATELŠEK

Od njega se bomo poslovili v petek, 9. 12. 2011 ob 14. uri  
na pokopališču Podkraj pri Velenju.

Žalujoči: žena Cilka, hči Saša, zet Borivoj, vnukinji Vesna in Tinka, pravnukinja Klara, 
brat Franci, sestri Mara in Vera z družinama, svak Slavko
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Velenje, 5. decembra  – V petek 
so se tudi v Velenju brez posebnega 
dogodka prižgale praznične luči, 
veliko skromnejše kot prejšnja leta. 
Začel pa se je tudi program prire-
ditev, ki ga zadnja leta imenujejo 
Čarobni december. Zadnji mesec 
v letu se bo zvrstilo preko 120 raz-
ličnih prireditev. Največ dogodkov 
je namenjenih najmlajšim, bogata 
bo koncertna in gledali-
ška ponudba, zvrstili pa 
se bodo tudi zanimivi 
dogodki resne glasbe. 
Obogaten bo tudi pro-
gram Kina Velenje, ki bo 
pripravil poseben pred-
prazničen cikel filmov za 
otroke in odrasle. Dedka 
Mraza smo včeraj zvečer 
pričakali na Titovem trgu, 
kjer je dogodek z nasto-
pom poleg plesalk pope-
strila dobra vila Damjana 
Golavšek. V naslednjih 
dneh dedka čaka veliko 
dela.

Zgibanko prazničnih 
prireditev so konec prej-
šnjega tedna prejela vsa 
velenjska gospodinjstva, 
decembrski kulturni pro-
gram pa so skupaj pripravili velenj-
ska Mestna občina, javni zavodi, 
društva, šole in tudi zasebniki. 

Otrokom največ
Kar tri sobote zapored bodo 

otroci na Sobotnih igrarijah lahko 
obiskali brezplačne predstave. Prva 
je bila v soboto dopoldne v Galeriji 
Velenje, predstavo mavričnega gle-
dališča Zimska zgodba pa si je ogle-
dali zelo veliko otrok in staršev. Na 

šolah se že vrstijo sejmi in bazarji, 
v naslednjih dneh jih bo obiskal 
tudi dedek Mraz. Ta je namreč že 
v mestu, v okviru veselega decem-
bra, ki ga pripravlja Medobčinska 
zveza prijateljev mladine Velenje 
pa bo obdaril kar 1800 predšolskih 
otrok. Tudi letos jih bo povabil na 
predstavo, potem pa bodo prejeli 
prikupno darilo. Prireditve se bodo 

pričele 15. decembra in se vrstile do 
nedelje, 18. decembra.

 Otroci bodo lahko na različnih 
ustvarjalnih delavnicah izdelali 
adventni venček, novoletno voščil-
nico ter še marsikaj. V prijetnem 
ambientu Velenjskega gradu bodo 
lahko vsako nedeljo prisluhnili 
zgodbam na temo Babica pripo-
veduje. Prvo je minulo nedeljo pri-
povedovala Anica Macur, Andreja 
Zelenik pa je poskrbela za pestre 
ustvarjalne delavnice. Za vso dru-

žino bo prijetna dogodivščina tudi 
obisk Pravljične poti, na kateri 
bodo na poti s Cankarjeve ulice do 
gradu spoznavali lokalne pravljične 
in mitološke pripovedke. Zaključek 
leta bo zaznamovala bleščeča dru-
žinska gledališka predstava Cesar-
jeva nova oblačila – na sporedu bo 
v petek, 30. decembra -  saj je kostu-
me zanjo ustvaril Alan Hranitelj. 

Filmske iskrice pa bodo v zadnjem 
decembrskem tednu ponudile 
bogat spored otroških risanih in 
igranih filmov, za odrasle pa bo 
isti teden na sporedu ciklus filmov 
na temo Decembrska romantika.

Glasba za vse okuse
Vse vikende bo živahno po 

velenjskih lokalih, saj so poskr-
beli za bogat praznični koncertni 
program. Ta konec tedna lahko 

obiščete koncert skupine Chateau 
in Adija Smolarja. Tradicionalni 
Veliki novoletni koncert v Rdeči 
dvorani bo 23. decembra gostil Dan 
D, Vlada Kreslina z Malimi bogovi, 
Res Nullius ter Coverlover. Zadnji 
decembrski ponedeljek bo v domu 
kulture nastopil Rade Šerbedžija s 
skupino Zapadni kolodvor, tik pred 
koncertom pa bo na Titovem trgu 
še plesni spektakel z ognjem. Žal 
pa letos ne bo v prejšnjih letih že 
tradicionalnega prednovoletnega 
koncerta na Titovem trgu. Vesel sil-
vestrski večer in prehod v novo leto  
letos pa bo na istem trgu, tokrat bo 
za zabavo poskrbela Natalija Ver-
boten. Nasmejani bodo v ta večer 
vstopili vsi, ki se bodo odločili za 
ogled silvestrske predstave Gleda-
lišča Velenje Enkrat na teden, tudi 
tokrat v dvorani doma kulture.

Tretjo decembrsko soboto bo 
Cankarjeva ulica v preobleki 8. 
Prazničnega sejma daril in praznič-
nih dobrot. Sejemsko ponudbo bo 
popestril tudi zanimiv spremljevalni 
program z otroško gledališko pred-
stavo, čarovnikom in nastopi velenj-
skih šol. Dan poprej bodo taborniki 
v središče mesta prinesli betlehem-
sko luč, ob tem pa bodo zapeli in 
zaigrali, kot znajo le taborniki. In 
to ob tabornem ognju sredi mesta. 

 n bš

Skromnejši Čarobni december 
V Velenju se bo zadnji mesec leta zvrstilo 120 dogodkov – Včeraj je v 
mesto prišel dedek Mraz – Več glasbenih in filmskih poslastic, praznični 
sejem le enodnevni – Silvestrovanje na prostem z Natalijo Verboten

Prvič 
prvojanuarski 
koncert

Novost letošnjega leta bo 
prvojanuarski koncert, na 
katerem se bo s programom 
Straussa in Čajkovskega pred-
stavila velenjska glasbena šola. 
Velenje pa bo s tem dogod-
kom tudi simbolno začelo leto 
Evropske prestolnice kulture 
2012. Hkrati  bo župan Bojan 
Kontič na koncertu pripravil 
novoletni sprejem, saj jih v 
decembru zaradi varčevanja 
ne bo pripravljal. 

Na prvih sobotnih igrarijah so v soboto otroci uživali v lutkovni 
predstavi in ustvarjalnih delavnicah v prostorih Galerije Velenje.

Prihodnji teden bomo prvič 
sešteli vse glasove, ki jih je posa-
mezni kandidat v glasovanju za 
naj osebnost 2011 prejel doslej, 
potem pa jim bomo vsak teden 
dodajali nove, vsak teden pa tudi 
za dva, ki bosta imela najmanj 
glasov, krog kandidatov za naj 
osebnost zožili. Zato glasujte!

Naj vas spomnimo, katero od 
imen lahko zapišete na glasov-
nico:

• Univerza za III. življenj-
sko obdobje

• Jože Beno Groznik 
• Miran Šumečnik
• Novalija Muminović 
• Franc Vedenik
• Drago Kolar
• Dr. Matej Lahovnik 
• Jovan Stupar, dr. med.

Kako glasujete?
Iz časopisa Naš čas izreže-

te kupon (tokrat s številko 6), 
nanj napišete za koga glasujete. 
Kupon najpozneje do torka, 13. 
decembra, pošljite na naslov Naš 
čas, Kidričeva 2a, 3320 Velenje. 
Kupone lahko oddate tudi v nabi-
ralnik pred vhodom.

Glasovanje poteka tudi v pro-

gramu Radia Velenje, vsak dan 
razen sobot in nedelj, dopoldne 
ob 9.50 in popoldne ob 16.50, 
vsakič tri minute (telefonski šte-
vilki 897 50 03 in 897 50 04). 
Glasovanje preko komercialne 
telefonske številke pa smo uki-
nili, ker nam operater ni mogel 
zagotoviti enakovrednih pogojev.

Sodelovanje 
nagrajujemo

Med tistimi, ki ste glasovali s 
kuponom številka 5, smo izžre-
bali dva nagrajenca tedenskega 
sponzorja Posestva Herk. Pico 
Nežka si bosta v Pizzeriji Mana-
ger privoščila: Majda Krumpačnik, 
Lokovica 56, 3325 Šoštanj in Ciril 
Rotovnik, Laze 16E, 3320 Velenje.

Tokrat šest nagrad
Tokrat so sponzorji tedenskega 

izbora naj osebnosti trije. Trgo-
vina Osmica in bowling podarja 
dve nagradi po dve uri bowlinga, 
Drogerije parfumerije Beauty 
world dvema nego obraza, Koz-
metični salon Mojca iz Velenja 
pa pedikuro in »Gelish« perma-
nentno lakiranje.                        n

Kupon za predlog naj osebnosti 6
Glasujem za _______________________________________

Obrazložitev _______________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________
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Gala »biserna« modna revija

Velenje, 29. novembra – Modna revija je vedno 
poseben dogodek. Če je dobro pripravljena, je 
pravi užitek opazovati manekene in manekenke, 
ko se sprehajajo po modni pisti. Prejšnji torek se 
je v modno prizorišče spremenila že avla velenj-
skega doma kulture, kjer smo si lahko ogledali 
razstavo kreacij in kozmetike. Dvorana doma 
kulture žal ni bila polna, čeprav bi si vsi, ki so 
revijo pripravili in izvedli, to zaslužili. Ker so se 
res potrudili in ker smo videli veliko …

Modno revijo smo namenili letošnjim matu-
rantom in maturantkam, pa tudi njihovim 
staršem. Da bi se lažje odločili in izbrali, kaj 
bodo oblekli za ples, ki jim bo večno ostal 
v spominu. Ravnateljica šole za Storitvene 
dejavnosti Mateja Klemenčič je v pozdravnem 
nagovoru pred začetkom revije izpostavila, da 
je tudi slovenski filozof, antropolog in psiholog 
Anton Trstenjak razmišljal o obleki. »Obleka 
je za človeka civilizirane družbe nikoli povsem 

odložljivo sredstvo javnega obnašanja. Dobese-
dno je reklama za vsakega med nami, ki obleke 
nosimo. Vse druge reklame so daleč v ozadju, 
skrite pod obleko ...«  Cilj vsakega med nami je 
oblikovanje osebnega, prepoznavnega sloga. In 
zato je dobro, da o oblekah čim več vemo, saj 
dobra obleka lahko iz nas potegne najboljše. 
Maturantom je Klemenčičeva zaželela, da bi 
jim pri izboru podobe uspelo ostati v okvirjih 
njihove čudovite mladosti, k čemur naj bi pri-
spevala tudi moda revija.

Posebnost modne revije je bila tudi ta, da so 
se v manekene prelevili dijaki in dijakinje Šol-
skega centra Velenje. Bili so dobri, celo odlični, 
za kar so poskrbeli njihovi profesorji Maša 
Kolšek, Katja Razinger Čater in Sebastjan 
Kukovec. Obleke treh mladih modnih obliko-
valcev – svoje kreacije so predstavili študenti 
modnega oblikovanja  Matic Veler, Tina Verbič 
in Anđela Lukanović, in dveh že uveljavljenih 
modnih kreatork Jelene Stevančević – Volonte 
in Petre Meh, so suvereno predstavili mladi in 
zapeljivi Jelena Radunović, Katarina Meža, Ale-

na Musić, Valerija Lesnjak, Patricija Kotnik, 
Sara Radulović, Tara Drev, Azra Kurtić, Tanja 
Vratanar, David Polak, Gregor Pratnemer in 
Jernej Gassper. Da so bili že zapeljivejši, je 
poskrbela vizažistka Mirela Muminović. 

Mladi kreatorji so dokazali, da so zelo ino-
vativni in ni treba veliko, da je učinek svečane 
obleke odličen. Posegali so tudi po živih bar-
vah, ki so zagotovo za drznejše. Nemalo je bilo 
na reviji elegantne črnine, ki vedno doseže svoj 
namen. Jelena in Petra sta pripravili tudi del 
revije za mame. Drzno-elegantne kreacije so 
bile všečne. Kot tudi tiste, namenjene mladim. 
Tako fantom kot dekletom. Idejno zanimive 
kreacije so dopolnili odlični materiali in izde-
lava, kar se vidi že na daleč. 
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